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調査概要 
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１ 調査目的 

本調査は、本区への誘客促進及び今後の観光ルート開発等に関する観光都市づくり

の施策展開に資することを目的に、観光統計の整備と観光客のマーケティング分析を

行い、今後の観光施策における基礎資料とするものです。 

 

２ 調査期間 

  本調査における観光入込客数は、観光庁の「観光入込客統計に関する共通基準 （平

成２１年１２月策定、平成２５年３月改定・観光庁） 」（以下「共通基準」という。）

及び前回の調査と同様に、「年度」ではなく「暦年」による観光入込客数等の推計を

行いました。そのため、調査の対象期間は、平成３０年１月から同年１２月までの１

年間としました。 
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結果概要 
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１ 台東区の観光客数 

平成３０年の台東区の観光客数は、観光地点等入込客数調査や来訪者パラメータ 

調査、宿泊客数調査の結果、５,５８３万人と推計されました。前回（平成２８年）

と比べ、５２２万人の増加となっており、外国人観光客数は９５３万人で、前回と比

べ１２３万人の増加となりました。 

これらの要因としては、中国及び東南アジア諸国の査証発給要件の緩和措置や継続

的な訪日プロモーションのほか、航空路線の拡大等の積極的な外国人観光者誘致への

取組みにより、訪日外国人旅行者が増加したことで、台東区への来訪も増加したこと

が考えられます。 

表１ 年間観光入込客数の推計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１ 年間観光客数の推移 

 
平成３０年 

（１）観光地点等入込客数（実人数）・・・Ａ ３,８３７万人  

内、年間外国人観光客数・・・Ｂ ６６９万人 

内、年間宿泊者数 ８２４万人 

内、年間外国人宿泊者数 ２０６万人 

（２）行事・イベント観光入込客数（延べ人数）・・・Ｃ １,７４６万人 

内、年間外国人イベント来訪者数・・・Ｄ ２８４万人 

（３）年間観光客数（Ａ＋Ｃ） ５,５８３万人 

内、外国人観光客数（Ｂ＋Ｄ） ９５３万人 
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２ 観光消費額 

来訪者パラメータ調査により、区内での観光消費額を推計した結果、前回    

（平成２８年）と比較して、年間観光消費額は２,３４２億円の増、１人当たりの   

観光消費額は３,７０３円の増となりました。 

消費額の高い訪日外国人観光客数の増加が、１人当たりの単価が増加した要因の 

１つであると考えられます。また、１人当たりの単価及び年間観光客数の増加により、

台東区全体の観光消費額が増加しました。 
 
 

表２ 属性別の観光消費額単価結果 

区分 
内訳 

都内在住者 都外在住者 海外在住者 

宿泊客 
観光目的 １１,８３４円 １１,７７９円 ３２,８６３円 

ビジネス目的 ２０,７８６円 ２０,９９４円 ２４,８２０円 

日帰り客 
観光目的 ３,９７７円 ６,２１０円 ６,８３３円 

ビジネス目的 １,６４１円 ７,５１１円 ７,８５５円 

 

表３ 年間観光消費額の推計結果 

  平成３０年 
 

平成２８年 
前回との差 

飲  食 １,１８４億円 ３３４億円 ８５０億円 

買  物 １,５２６億円 ６２６億円 ９００億円 

入場料・交通費等 ９９９億円 ６９１億円 ３０８億円 

そ の 他 ４６７億円 ４４２億円 ２５億円 

宿  泊 ８３９億円 ２５０億円 ５８９億円 

観光消費額 台東区合計 ５,０１４億円 ２,３４２億円 ２,６７２億円 

台東区観光客数 ５,５８３万人 ５２２万人 ５,０６１万人 

１人当たりの消費額 ８,９８２円  ３,７０３円 ５,２７９円 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 
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図２ 観光消費額の推移（台東区全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図３ 観光消費額の推移（１人当たりの単価） 
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３ 滞在時間 

来訪者パラメータ調査による来訪者の平均滞在時間は台東区全体で２時間００分

となり、前回（平成２８年）の調査よりも１時間減少する結果となりました。また、

来訪者の滞在時間３時間以上の割合は２９.０％でした。 

東京都内の開発が進み、台東区外に多くの新しい観光関連施設ができたことにより、

都内での周遊性が高まったことが、台東区内の滞在時間が減少した要因の１つとして

考えられます。 

 ○平均滞在時間 

表４ 平均滞在時間 

区分 
内 訳 

都内在住者 都外在住者 海外在住者 

宿泊客 １.０泊 １.０泊 ４.０泊 

日帰り客 ２時間００分 ２時間００分 ２時間００分 

※宿泊者については、泊数によって乖離するため、宿泊数で比較しました。 

※平均滞在時間は「中央値」で算出。 

中央値とは、全標本のうち、ちょうど真ん中の順位にある標本の数値を指しま

す。標本数が偶数の場合は、真ん中に最も近い二つの標本の数値を足して、二

で割った数値が中央値になります。 

 

表５ 平均滞在時間（前回との比較・国内在住者のみ） 

  
平成３０年 

平成２８年 
  前回との差 

全 体   ２時間００分 －１時間 ３時間００分 

 

○滞在時間３時間以上の割合 

表６ 滞在時間３時間以上の割合 

区分 
内 訳 

都内在住者 都外在住者 海外在住者 

日帰り客 ２４.２％ ３２.２％ ４０.４％ 

 

表７ 滞在時間３時間以上の割合（前回との比較・国内在住者のみ） 

  
平成３０年 

平成２８年 
  前回との差 

全 体    ２９.０％ －２４.０％ ５３.０％ 
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４ 来訪回数 

来訪者へのアンケートで台東区への来訪回数を調査した結果は、表８・９のとおり

です。「初めて」と答えた人は、前回（平成２８年）の調査と比べ１１.１％減少しま

した。２回以上のリピーターが占める割合（リピート率）は、前回より１１.１％増

えましたが、特に１０回以上の多数来訪者が５２.２％と前回調査と比べ１６.２％増

えました。 

 国内在住者は９割以上がリピーターであり、台東区の観光資源や事業、施策に魅力

を感じている人が多いことが理由として考えられます。一方、海外在住者は６割以上

が初めての来訪者であり、前述したように、中国及び東南アジア諸国の査証発給要件

の緩和措置や継続的な訪日プロモーションのほか、航空路線の拡大等の積極的な外国

人観光客誘致への取組みにより、全体の訪日外国人旅行者が増加したことが要因であ

る考えられます。 

 

表８ 台東区への来訪回数 

区分 
内 訳 

都内在住者 都外在住者 海外在住者 

初めて ０.９％ ７.９％ ６６.０％ 

２～４回 １１.９％ ２４.３％ ２７.７％ 

５～９回 １８.０％ ２４.１％ ３.６％ 

１０回以上 ６９.２％ ４３.７％ ２.７％ 

 

表９ 台東区への来訪回数（前回との比較・国内在住者のみ） 

区分 
平成３０年 平成２８年 

  前回との差 

初めて ５.６% －１１.１% １６.７% 

２～４回   ２０.１% －９.２% 

８３.３% 

２９.３% 

５～９回 ９４.４% ２２.１% ＋４.１% １８.０% 

１０回以上 （＋１１.１%） ５２.２% ＋１６.２% ３６.０% 
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５ 来訪者の台東区の印象 

国内在住者・海外在住者とも、良かったこととして、「名所・旧跡、博物館・美術

館」が最も多く、続いて「食事・買い物」が上位を占め、台東区の特色ある観光資源

の豊富さや利便性が支持されていると考えられます。一方、残念だったこととしては、

全体的な割合として低いものの、国内在住者・海外在住者とも、「人の多さ（混雑）」、

日本人で「トイレ」、外国人で「案内標示」などが指摘されています。 

 

○良かったこと（日本人・外国人）   ※複数回答可（２つまで選択可）       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図４ 良かったこと  

（回答者数 国内在住者：１,３７８人、海外在住者：６４０人） 

 

○残念だったこと（日本人・外国人）  ※複数回答可（２つまで選択可）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図５ 残念だったこと  

（回答者数 国内在住者：４７８人、海外在住者：２１９人） 
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第１章 観光を取り巻く環境 
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１ 日本全体の観光動向 

（１）日本人旅行者の動向 

① 国内旅行 

日本人による国内観光需要は長期的に低迷傾向が続いているなか、平成２９ 

（２０１７）年においては、国民１人当たりの宿泊観光旅行の回数は１.４１回、  

国民１人当たりの宿泊観光旅行の宿泊数は２.３０ 泊であった。国民１人当たりの

宿泊観光旅行の回数、国民１人当たりの宿泊観光旅行の宿泊数ともに、平成２６ 

（２０１４）年は、同年４月の消費税率引上げの影響もあり減少に転じたが、翌年

からは増加傾向となり、どちらもここ８年間で最高値となっている。 

 平成２９（２０１７）年に宿泊旅行に行った人数は延べ３億２,３３３万人（対前

年比０.７％減）となった。大きく落ち込んだ平成２６（２０１４）年から、その反

動もあり大きく増加してきてきたが、平成２９（２０１７）年は前年から微減して

いる。観光白書によると、年後半の週末や３連休に大雨や台風が到来したことが 

宿泊旅行者数減少の要因のひとつとして挙げられている。一方、日帰り旅行は延べ

３億２,４１８万人（対前年比２.８％増）であり、日帰り旅行者数が宿泊旅行者数

を上回る結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「旅行・観光消費動向調査」（２０１０年～２０１７年） 
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   消費額を見てみると、平成２９（２０１７）年の日本人国内旅行消費額は宿泊旅

行が１６.１兆円、日帰り旅行が５.０兆円、合わせて２１.１兆円（対前年比０.８％

増）であった。総額については概ね増加傾向にあるが、消費額単価については、  

平成２２（２０１０）年から平成２９（２０１７）年の推移をみると、宿泊旅行は

増加しているものの、日帰り旅行は微減傾向となっている。今後、人口減少が危ぶ

まれる日本社会においては、消費額単価の増加と量から質への転換が必要となる。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「旅行・観光消費動向調査」（２０１０年～２０１７年） 
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② 海外旅行 

   日本人の海外旅行者数は、昭和３９（１９６４）年の海外渡航自由化以降、年次

によって多少の浮き沈みはあるものの、一貫して増加傾向を示し、平成２４   

（２０１２）年には過去最高の１,８４９万人を記録した。しかし、平成２５   

（２０１３）年以降は円安傾向もあり３年続けて減少し、平成２７（２０１５）年

は１,６２１万人とピーク時から２００万人以上も減少している。平成２８   

（２０１６）年からは増加に転じ、引き続き平成２９（２０１７）年も対前年比   

４.５％増の１,７８９万人を記録している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「平成３０年版観光白書」（法務省資料に基づき観光庁作成） 
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（２）訪日外国人旅行者の動向 

① 訪日外国人旅行者の推移 

   訪日外国人旅行者数は、東日本大震災の影響により、平成２３（２０１１）年に

おいては前年を大幅に下回ったが、平成２４（２０１２）年以降は円安基調も追い

風となって着実に増加している。政府は当初、平成３２（２０２０）年に２,０００

万人を目標としていたが、平成２７（２０１５）年には１,９７４万人と５年ほど  

前倒してほぼ達成することとなり、平成２８（２０１６）年の「明日の日本を支え

る観光ビジョン構想会議」にて、平成３２（２０２０）年に４,０００万人、４２  

（２０３０）年に６,０００万人という新たな目標を設定した。平成３０（２０１８）

年は速報値で３,１１９万人（対前年比８.７％増）と初の３,０００万人を突破して

いる。平成２４（２０１２）年から平成２９（２０１７）年までの年平均伸び率が

２９.４％であったことを考えると伸び率は失速しているが、平成３１（２０１９）

年にはラグビーワールドカップ、平成３２（２０２０）年にはオリンピック・パラ

リンピックと、これから国内で大きな国際的行事が行われることもあり、訪日外国

人旅行者においては今後益々の増加が期待される。 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：日本政府観光局（JNTO）「訪日外客数（総数）」（２００８年～２０１８年） 
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訪日外国人旅行者の日本国内消費額も旅行者数同様、平成２３（２０１１）年以

降増加傾向を示している。平成２６（２０１４）年には２兆２７８億円に達した。

その後も順調に増加し、平成２８（２０１６）年は３兆７,４７６億円、平成２９（２

０１７）年には４兆４,１６２億円となっているが、訪日外国人旅行者１人当たりの

旅行支出は平成２７（２０１５）年をピークに２年連続で減少しており、平成２９

（２０１７）年は１５３,９２１円（対前年比１.３％減）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「訪日外国人消費動向調査」（２０１０年～２０１７年） 
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② 国籍・地域別訪日外国人旅行者の推移 

平成２２（２０１０）年を１００とし、平成２９（２０１７）年までの国・地域

別の訪日外国人客数の推移を見ると、平成２６（２０１４）年からの中国の伸びが

著しい他、台湾や韓国もその他アジアの国々も年々増加している。欧米諸国の伸び

率はアジアに比べれば少ないものの、着実に増加しており、平成２９（２０１７）

年では訪日外国人旅行者のうち、欧州が５.３％、北米が６.１％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
出典：日本政府観光局（JNTO）「国籍別／目的別 訪日外客数」 

（２０１０年～２０１７年） 

韓国

24.9%

中国

25.6%台湾

15.9%

その他アジア

19.7%

欧州

5.3%

アフリカ

0.1%

北米

6.1%

南米

0.3%

豪州

2.0%
その他

0.0%

国・地域別訪日外国人客数の割合（2017年）

0

100

200

300

400

500

600

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

国・地域別訪日外国人客数の推移（2010年基準）

韓国 中国 台湾

その他アジア 欧州 アフリカ

北米 南米 豪州

その他 総数

（％）



21 

 

③ 訪日外国人旅行者の行動 

   訪日旅行において、国・地域を問わず「日本食を食べる」が最も多い行動となっ

ている。２番目以降の行動に関しては、中国や台湾、タイ等のアジア地域では  

「ショッピング」の割合が高いのに対して、欧米豪地域では、「日本の歴史・伝統

文化体験」や「日本の日常生活体験」等の日本文化体験が人気である。 

 

２０１７年 国・地域別訪日旅行に関する意識【今回したこと（複数回答）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

出典：観光庁「訪日外国人消費動向調査」（２０１７年） 

今回したこと 全体 韓国 台湾 中国 タイ インドネシア 英国

1 日本食を食べること 95.8 97.8 93.0 93.5 98.4 98.3 98.2
2 ショッピング 85.1 85.3 88.6 91.3 89.4 84.9 60.6
3 繁華街の街歩き 74.4 70.1 76.9 80.6 72.5 82.2 69.8
4 自然・景勝地観光 65.5 55.9 72.1 72.5 70.8 68.9 59.8
5 日本の酒を飲むこと（日本酒・焼酎等） 45.2 60.2 32.5 33.9 33.5 23.4 75.6
6 温泉入浴 33.9 30.3 34.7 43.4 35.8 18.4 26.0
7 旅館に宿泊 29.2 17.0 38.5 38.2 25.5 23.8 25.2
8 日本の歴史・伝統文化体験 24.8 9.8 23.0 18.9 29.9 46.7 57.0
9 日本の日常生活体験 22.4 12.3 20.3 14.5 25.6 44.1 51.1

10 テーマパーク 21.1 21.8 21.8 22.5 23.1 33.4 11.2
11 美術館・博物館 20.2 12.7 15.6 15.9 26.3 31.8 44.0
12 日本のポップカルチャーを楽しむ 14.6 9.9 14.2 10.3 19.5 22.2 23.7
13 四季の体感（花見・紅葉・雪等） 12.9 3.7 15.5 10.0 24.3 28.0 25.4
14 自然体験ツアー・農漁村体験 6.7 1.6 9.4 4.7 12.9 13.9 9.8
15 映画・アニメ縁の地を訪問 4.9 3.0 3.3 5.1 8.8 3.8 6.6
16 舞台鑑賞（歌舞伎・演劇・音楽等） 4.2 2.5 3.2 3.0 5.7 6.1 10.5
17 スキー・スノーボード 3.0 0.3 3.9 2.6 8.8 5.9 4.4
18 その他スポーツ（ゴルフ等） 2.0 2.3 2.2 0.9 2.0 1.4 3.9
19 スポーツ観戦（相撲・サッカー等） 1.6 0.4 1.7 0.6 2.8 1.8 6.2
20 治療・健診 1.0 0.3 0.7 0.9 2.7 2.4 2.1
21 上記には当てはまるものがない 0.5 0.2 0.8 0.7 0.1 0.3 0.3

今回したこと ドイツ フランス イタリア スペイン ロシア 米国 オーストラリア

1 日本食を食べること 99.0 99.3 99.1 99.0 94.9 98.3 99.4
2 ショッピング 55.8 71.0 69.3 74.1 70.9 66.2 76.3
3 繁華街の街歩き 54.5 66.9 65.4 76.5 60.5 70.2 79.5
4 自然・景勝地観光 53.2 58.6 64.3 78.9 48.8 60.2 76.8
5 日本の酒を飲むこと（日本酒・焼酎等） 68.2 61.8 59.8 61.0 50.5 65.6 72.2
6 温泉入浴 29.2 35.0 30.9 37.1 30.4 21.8 32.0
7 旅館に宿泊 20.4 33.1 38.1 45.8 22.3 22.6 30.2
8 日本の歴史・伝統文化体験 48.4 53.9 48.3 67.1 44.5 52.7 61.3
9 日本の日常生活体験 44.9 54.7 50.1 58.2 40.6 50.1 51.3

10 テーマパーク 6.5 11.2 12.1 11.5 30.4 11.7 27.5
11 美術館・博物館 30.9 44.3 41.5 51.3 42.4 37.6 46.5
12 日本のポップカルチャーを楽しむ 15.7 29.5 28.2 40.2 19.8 27.3 31.8
13 四季の体感（花見・紅葉・雪等） 15.9 20.8 26.2 17.1 28.3 20.5 26.9
14 自然体験ツアー・農漁村体験 10.0 11.7 13.5 11.9 8.4 10.8 12.9
15 映画・アニメ縁の地を訪問 5.0 11.0 7.3 14.2 12.0 7.9 9.3
16 舞台鑑賞（歌舞伎・演劇・音楽等） 7.9 10.2 10.6 10.7 9.9 9.4 11.3
17 スキー・スノーボード 1.1 1.4 1.5 0.8 5.7 2.5 19.1
18 その他スポーツ（ゴルフ等） 2.2 4.2 2.8 3.5 6.4 2.2 4.0
19 スポーツ観戦（相撲・サッカー等） 3.1 3.4 3.4 3.9 7.1 4.9 8.2
20 治療・健診 1.2 2.0 1.8 1.2 4.6 1.7 2.0
21 上記には当てはまるものがない 0.8 0.3 0.2 0.6 0.3 0.5 0.0
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２ 東京都の観光動向  

（１）訪都日本人旅行者の動向 

  ① 訪都日本人旅行者数と消費額の推移 

   訪都日本人旅行者数の推移を見ると、東日本大震災の影響から、平成２３   

（２０１１）年は落ち込んでいるものの、概ね緩やかな増加傾向にある。しかし、

消費額においては、人数の増加に伴い必ずしも増加しているというわけではなく、

過去８年間の中で最も国内旅行者が多かった平成２９（２０１７）年の消費額は 

４兆７千億円で、平成２６（２０１４）年、２７（２０１５）年よりも低い値とな

っている。近隣地域からの来訪が多いため、宿泊比率が低いこと等が、消費額が上

がらない理由の一つとして考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 出典：東京都産業労働局「東京都観光客数等実態調査」 

（２０１０年～２０１７年） 
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② 訪都日本人旅行者（宿泊者）の居住地 

   訪都日本人旅行者（宿泊者）の居住地を見ると、大阪府と東京都が３００万人を

超えて１位、２位を占めている。東京は首都として経済及び文化の中心的な役割を

果たしていることもあり、全国各地から多く旅行者は宿泊している。地理的に隣接

している近隣の県在住者の宿泊者は少ない傾向にあり、近隣の県では１０位に神奈

川県がランクインしているのみである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域経済分析システム（RESAS）とは、産業構造や人口動態、人の流れなどの官民

ビッグデータを集約し、可視化するシステムである。地方創生の様々な取り組みを 

情報面から支援するために、経済産業省と内閣官房（まち・ひと・しごと創生本部事

務局）が提供している（出典：RESAS）。 

 

 

 

出典：RESAS（２０１７年データ） 

データ提供元：観光予報プラットフォーム推進協議会

「観光予報プラットフォーム」 

居住都道府県別の延べ宿泊者数（日本人）の構成割合（2017年）

1位 大阪府（3,457,212人,8.8％） 2位 東京都（3,138,062人,8.0％）

3位 広島県（2,785,304人,7.1％） 4位 北海道（2,376,301人,6.1％）

5位 福岡県（2,323,737人,5.9％） 6位 兵庫県（2,205,785人,5.6％）

7位 愛知県（2,191,162人,5.6％） 8位 宮城県（1,195,572人,3.0％）

9位 京都府（1,161,860人,3.0％） 10位 神奈川県（1,090,269人,2.8％）

その他（17,323,572人,44.1％）

39,248,836人
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（２）訪都外国人旅行者の動向 

  ① 訪都外国人旅行者数と消費額の推移 

   緩やかな増加である訪都日本人旅行者とは対照的に、訪都外国人旅行者はここ 

８年で急速に増加している。東京都は訪都外国人旅行者数を平成３２（２０２０）

年に２,５００万人、平成３６（２０２４）年に３,０００万人という目標を立てて

おり（ＰＲＩＭＥ 観光都市・東京 東京都観光産業振興実行プラン２０１８）、

今後益々の増加が予想される。一方、消費額においては、訪都日本人旅行者に比べ

て１人当たりの単価が大きく、平成２８（２０１６）年は前年を下回る結果となっ

たものの、訪都外国人旅行者数と同じく順調に増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：東京都産業労働局「東京都観光客数等実態調査」 

（２０１０年～２０１７年） 
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  ② 訪日外国人旅行者の東京都訪問率 

   訪日外国人旅行者の観光・レジャー目的での東京都への訪問率を見ると、欧米豪

地域では訪問率が増加傾向にあり、９割近い値となっている。これは欧米豪地域か

ら日本を訪れた約９割が東京都を訪れているということであり、滞在時間が長く、

消費額が比較的多いこれらの国・地域からの来訪者の経済効果は大きい。近年、  

来日者数が著しく増加しているインドネシアにおいても、東京都への訪問率は高い。 

一方で、中国や台湾、韓国といったアジア諸国においては、団体旅行から個人旅

行へのシフトし、地方都市への分散化が進んでいることもあり、東京都への訪問率

は減少傾向にある。しかしながら、東京都に最も多く訪れているのはこれらアジア

諸国の人々であり、アジア諸国の動向には今後も注目が必要である。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「宿泊旅行統計調査」（２０１３年～２０１７年） 
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  ③ 訪都外国人旅行者の東京都内での行動 

   都内には商業施設が多数存在し、前述の訪日外国人旅行者の行動で記したように、

多くの訪都外国人旅行者が日本でショッピングを楽しんでいる。都内での買い物場

所を平成２５年と平成２９（２０１７）年で比較すると、平成２５（２０１３）年

においてはスーパーマーケットが５８.６％で最も多かったが、平成２９（２０１７）

年ではスーパーマーケットは減少し、コンビニエンスストアが６１.３％で最も多い

買い物場所となっている。また、観光庁の「訪日外国人消費動向調査」によると、

訪都外国人旅行者の４５.０％がドラッグストアを訪れている。このドラッグストア

やアウトレットモール、ディスカウントストア等は平成２５（２０１３）年には調

査の選択肢中になかったものであり、訪都外国人旅行者が買い物をする場所が多様

化していることが伺える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「訪日外国人消費動向調査」（２０１３年、２０１７年） 

53.6 

20.4 
17.2 

32.4 

58.6 

52.6 

16.3 

58.3 

6.4 8.1 

52.8 

21.9 
18.9 20.2 

4.5 

29.3 

8.3 

47.8 

61.3 

45.0 

11.1 
15.0 

12.7 12.4 
11.3 

56.0 

2.7 
4.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

百
貨
店
・
デ
パ
ー
ト

家
電
量
販
店

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
専
門
店

1
0

0

円
シ
ョ
ッ
プ

高
速
道
路
のS

A

・
道
の
駅

観
光
地
の
土
産
店

宿
泊
施
設

ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア

デ
ィ
ス
カ
ウ
ン
ト
ス
ト
ア

ア
ウ
ト
レ
ッ
ト
モ
ー
ル

都
心
の
複
合
商
業
施
設

そ
の
他
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

鉄
道
駅
構
内
の
店
舗

空
港
の
免
税
店

そ
の
他

買
い
物
は
し
な
か
っ
た

東京都宿泊外国人の買物場所の比較

2013 2017

（％）



27 

 

④ 訪都外国人旅行者の周遊状況 

   観光・レジャー目的の訪都外国人旅行者の直前、直後の滞在地域を見ると、どち

らも東京都が半数以上を占めており、都内での移動が最も多いことがわかる。２位

は京都府となっており、特に、東京都訪問後に京都へ行く人の割合が高い。３位神

奈川県、４位千葉県と近隣地域間の移動も多い。ゴールデンルートの周遊が上位を

占めるが、２０位以内には遠方の地域も多くランクインしており、多くの訪日外国

人が東京都を起点として、日本国内を周遊していると考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：RESAS（２０１７年データ） 

データ提供元：国土交通省「FF-Data（訪日外国人流動データ）」 

指定地域の滞在直後に滞在した地域

1位 東京都（2,759,119人,39.3％） 2位 京都府（711,724人,10.1％）
3位 神奈川県（683,002人,9.7％） 4位 千葉県（614,040人,8.7％）
5位 大阪府（497,605人,7.1％） 6位 静岡県（406,690人,5.8％）
7位 山梨県（376,554人,5.4％） 8位 愛知県（163,391人,2.3％）
9位 長野県（159,004人,2.3％） 10位 北海道（99,700人,1.4％）
11位 栃木県（96,334人,1.4％） 12位 岐阜県（63,088人,0.9％）
13位 広島県（45,131人,0.6％） 14位 奈良県（39,456人,0.6％）
15位 埼玉県（36,447人,0.5％） 16位 石川県（34,039人,0.5％）
17位 新潟県（32,059人,0.5％） 18位 宮城県（24,356人,0.3％）
19位 兵庫県（23,671人,0.3％） 20位 群馬県（19,347人,0.3％）
その他（135,875人,1.9％）

7,020,632人

指定地域の滞在直前に滞在した地域

1位 東京都（2,759,119人,45.1％） 2位 京都府（503,810人,8.2％）
3位 神奈川県（444,961人,7.3％） 4位 千葉県（442,838人,7.2％）
5位 大阪府（395,934人,6.5％） 6位 静岡県（335,966人,5.5％）
7位 山梨県（258,929人,4.2％） 8位 長野県（154,273人,2.5％）
9位 北海道（124,011人,2.0％） 10位 愛知県（112,290人,1.8％）
11位 奈良県（86,037人,1.4％） 12位 栃木県（65,653人,1.1％）
13位 広島県（58,267人,1.0％） 14位 岐阜県（51,091人,0.8％）
15位 石川県（38,073人,0.6％） 16位 埼玉県（37,681人,0.6％）
17位 兵庫県（28,149人,0.5％） 18位 新潟県（23,770人,0.4％）
19位 沖縄県（21,202人,0.3％） 20位 福岡県（21,182人,0.3％）
その他（150,741人,2.5％）

6,113,977人
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（３）東京都内宿泊施設の状況 

  ① 都内宿泊者数の推移 

   増加する訪都外国人旅行者の影響もあり、都内の宿泊施設には連日多くの人が 

宿泊しており、宿泊費の高騰や都内に宿泊することができないといった問題も生じ

ている。 

都内の宿泊者数の月別推移を見ると、東日本大震災の影響もあり、平成２３  

（２０１１）年４月は大きく落ち込んでいるものの、宿泊者数は年々増加しており、

平成２９（２０１７）年では１年間で約６千万人泊となっている。４月・８月・   

１２月が多くなっているが、月による大きな差はなく、どの季節であっても多くの

人が宿泊している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
（万人） 

  1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10 月 11 月 12 月 

2010 年 314.5  338.0  389.5  396.4  391.4  360.5  383.5  405.5  360.4  415.0  398.8  403.9  

2011 年 345.5  368.9  288.8  253.4  298.0  316.3  349.3  392.6  370.9  390.7  373.2  405.3  

2012 年 360.3  374.4  433.4  419.8  411.1  391.7  409.0  455.4  407.2  413.9  416.0  426.9  

2013 年 369.9  387.3  450.0  447.4  436.4  418.6  450.8  498.8  438.2  465.3  459.2  460.5  

2014 年 390.1  398.2  465.3  469.6  457.0  421.7  471.2  508.1  437.4  477.5  458.4  471.4  

2015 年 437.9  446.6  516.3  496.7  509.1  465.6  514.9  544.0  485.5  508.6  479.1  504.5  

2016 年 435.9  441.2  501.9  501.9  477.8  458.4  499.4  502.9  459.2  493.4  469.0  510.3  

2017 年 451.8  444.8  514.5  538.5  508.2  469.3  520.9  538.3  476.1  515.9  496.9  519.8  

 

 

 

 

出典：観光庁「宿泊旅行統計調査」（２０１０年～２０１７年） 
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 ② 訪都外国人旅行者の東京都内宿泊 

   訪都外国人旅行者の宿泊も年々増加しており、平成２９（２０１７）年では延べ

人数で約２千万人泊となっている。訪都外国人旅行者の宿泊は４月が最も多く、平

成２９（２０１７）年では４月だけで２１０万人泊という結果となっている。訪都

外国人旅行者の日本滞在日数は４～６日間が最も多く、７～１３日間という 中期

滞在も増加傾向にあり、今後益々の延べ宿泊者数の増加が予想される。 

   訪都外国人旅行者の都内宿泊施設の種類について平成２５（２０１３）年と平成

２９（２０１７）年を比較すると、ホテルが最も多いのは変化がないが、宿泊施設

の種類が多様化し、ユースホステル・ゲストハウスや有償での住宅宿泊（民泊）の

利用も見られる。また、日本文化体験も兼ねてか、和室を中心とした旅館の宿泊も

増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         （万人泊） 

（万人泊）   1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10 月 11 月 12 月 

2010 年 59.0 62.9 74.0 118.0 100.3 95.8 105.6 97.1 89.1 105.4 100.0 93.7 

2011 年 65.6 68.1 34.4 12.4 23.3 33.5 46.1 44.2 52.5 64.5 59.0 61.7 

2012 年 58.8 53.0 68.7 86.3 67.8 68.8 77.5 70.4 65.5 73.4 67.6 71.4 

2013 年 57.3 61.0 82.4 98.0 82.2 85.2 93.6 86.7 77.3 91.7 86.1 81.6 

2014 年 81.9 81.3 98.9 142.3 110.1 104.0 121.8 107.2 101.6 132.0 115.8 122.6 

2015 年 111.0 122.1 145.4 176.5 148.5 143.8 162.4 160.6 136.9 159.7 138.2 151.1 

2016 年 130.5 131.3 153.8 183.8 152.3 149.9 170.7 142.6 139.2 159.3 139.7 153.0 

2017 年 145.2 129.5 164.8 210.7 164.8 157.0 181.2 162.0 155.1 181.6 158.9 166.7 

 

 

 

 

出典：観光庁「宿泊旅行統計調査」（２０１０年～２０１７年） 
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出典：観光庁「訪日外国人消費動向調査」（２０１３年、２０１７年） 

出典：観光庁「訪日外国人消費動向調査」（２０１３年～２０１７年） 

11.5 
8.9 10.3 

9.4 8.2 

48.0 48.7 

41.4 
38.5 37.6 

27.4 
28.8 

31.3 33.9 
33.7 

6.3 6.4 8.9 

10.3 10.4 

2.1 1.9 2.6 2.7 2.8 3.5 4.0 3.9 3.6 4.7 

1.3 1.3 1.7 1.5 2.5 0

10

20

30

40

50

60

2013年 2014年 2015年 2016年 2017年

東京都外国人延べ宿泊者数

３日間以内 ４～６日間 ７～１３日間 １４～２０日間

２１～２７日間 ２８～９０日間 ９１日以上１年未満

（％）

87.4 

14.4 

1.0 
9.2 5.2 

75.5 

17.4 

1.2 3.5 
10.4 8.8 5.8 

8.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

ホ
テ
ル
（
洋
室
中
心
）

旅
館
（
和
室
中
心
）

別
荘
・
コ
ン
ド
ミ
ニ
ア
ム

学
校
の
寮
・
会
社
所
有
の

宿
泊
施
設

親
族
・
知
人
宅

ユ
ー
ス
ホ
ス
テ
ル
・
ゲ
ス

ト
ハ
ウ
ス

有
償
で
の
住
宅
宿
泊

宿
泊
せ
ず

東京都宿泊外国人の宿泊施設の比較

2013

2017

（％）



31 

 

③ 東京都内宿泊施設の稼働率 

   都内で多くの人が宿泊していることを前述したが、実際に都内宿泊施設の定員 

稼働率および客室稼働率を見てみると、震災のあった平成２３（２０１１）年以外

の都市に関しては大きな変化は見られず、定員稼働率においては６５％前後、客室

稼働率においては８０％前後で推移している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
（％） 

  1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10月 11月 12月 

2010 年 55.1 65.5 68.2 66.2 62.8 59.9 65.9 69.0 64.2 66.8 66.1 65.3 

2011 年 53.2 63.1 44.6 40.9 46.0 50.7 53.6 60.4 59.1 60.3 59.6 62.9 

2012 年 55.2 61.0 65.8 65.6 61.9 61.2 61.6 68.6 63.6 63.4 65.7 65.6 

2013 年 54.6 63.3 66.5 68.2 64.4 63.9 65.2 72.1 65.5 68.3 69.7 67.6 

2014 年 57.2 64.7 68.3 66.5 62.7 59.8 66.4 71.6 63.6 67.8 67.4 67.1 

2015 年 60.4 68.1 71.1 71.4 69.7 66.0 69.8 73.8 67.6 69.3 67.5 68.7 

2016 年 59.2 63.8 67.0 69.1 63.6 62.3 66.3 67.4 63.3 65.7 64.8 67.4 

2017 年 58.7 61.3 67.7 70.1 64.6 62.1 66.5 68.7 62.7 64.7 64.6 64.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「宿泊旅行統計調査」（２０１０年～２０１７年） 
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                        （％） 

  1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10 月 11 月 12 月 

2010 年 65.9  79.2  80.2  77.1  72.4  72.0  76.9  76.1  76.0  80.7  80.2  75.9  

2011 年 65.9  78.9  57.7  52.3  57.7  65.2  67.0  70.0  73.2  76.8  75.9  76.1  

2012 年 66.7  76.7  78.8  78.9  74.4  74.7  74.7  77.3  77.2  78.7  81.5  77.3  

2013 年 69.8  81.8  81.9  84.6  79.9  80.6  80.1  82.1  80.4  85.1  86.8  80.6  

2014 年 70.0  80.9  82.1  81.5  73.9  76.0  79.5  80.4  77.5  83.5  82.4  78.7  

2015 年 74.2  84.1  85.3  84.0  81.6  80.7  87.1  83.7  81.4  85.0  83.1  80.8  

2016 年 72.6  78.9  80.9  83.3  75.0  76.9  78.5  78.9  78.7  81.0  81.4  79.9  

2017 年 72.3  78.2  83.7  85.4  78.2  77.8  80.6  79.6  80.0  82.2  82.2  77.1  

 

 

 

 

 

 

出典：観光庁「宿泊旅行統計調査」（２０１０年～２０１７年） 
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３ 観光需要に関する社会的変化 

（１）日本における人口減少と交流人口の増加 

日本は少子高齢化による人口減少社会にあり、約３０年後の２０５３年には１億

人を割ると予想されており、多くの地域で人口減少による地域経済の疲弊が懸念さ

れている。 

人口過密地域である東京都においては、他地域のような著しい人口減少は見られ

ないが、年少人口や生産年齢人口が減少し、老年人口が急激に増加していくことが

予想されている。台東区では東京都全体よりも減少の仕方が緩やかであるが、２０

年後以降、生産年齢人口は徐々に減少していくと考えられる。台東区独自の人口推

計によると、約４０年後の平成７２（２０６０）年においても依然として２０万人

以上を保っているものの、平成５７（２０４５）年の２１.３万人をピークに緩やか

に減少していくことが予想されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：【左上】総務省統計局 

「日本の統計２０１８」 

【上】国立社会保障・人口問題研究所

「日本の地域別将来推計人口」 

（２０１８年推計） 

【左】台東区「台東区人口ビジョン・

総合戦略」独自推計 

（２０１６年） 

 

123,611 

125,570 

126,926 

127,768 

128,057 

127,095 

125,325 

122,544 

119,125 

115,216 

106,421 

97,441 

88,077 

78,564 

70,381 

63,125 

0

20,000

40,000

60,000

80,000

100,000

120,000

140,000

人口の推移
（千人）

190,363

200,864

207,630

210,222

211,734

212,574

212,918

212,671

210,661

206,347

0

50,000

100,000

150,000

200,000

250,000

2015 2025 2035 2045 2055

台東区の総人口の長期的見通し

（区独自推計）
（人）

70

80

90

100

110

120

130

140

150

2015 2020 2025 2030 2035 2040 2045

2015年を100とした場合の東京都および台東区の

人口推移

東京都 総人口

東京都 年少人口

東京都 生産年齢人口

東京都 老年人口

台東区 総人口

台東区 年少人口

台東区 生産年齢人口

台東区 老年人口

(％)



34 

 

このように、人口減少社会を迎えた我が国においては、交流人口の拡大や、急速

な成長を遂げるアジアをはじめとした世界の需要を取り込むことにより、経済が力

強い成長を遂げると期待されている。観光産業は地域経済への波及効果が大きく、

政府の新成長戦略の中においても観光振興が重要課題と位置づけられているよう

に、台東区においても交流人口の拡大による地域経済の活性化が大変重要であると

いえる。 

 

観光交流人口増大の経済効果（平成２９（２０１７）年暫定値） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）国内観光における競争の激化 

このような中、これまで観光による交流人口の拡大にあまり熱心に取り組んでこ

なかった地域においても本格的に観光振興に取り組む自治体が増えてきている。 

今後、我が国の人口減少もあいまって、限られた観光需要の地域間争奪戦が激化す

ることが予想される。 

 

 

出典：観光庁 

定住人口=１億２,６７９万人 
１人当たり年間消費額=１２５万円 

定住人口１人減少分 

 

旅行消費額 

 

 
うち宿泊旅行  １６.１兆円 

うち日帰り旅行 ５.１兆円 

訪日外国人旅行４.４兆円 国内旅行（海外分除く）２１.１

兆円 

国内旅行者(宿泊＋日帰り) 

 

 

うち宿泊  ３億２,５７２万

人 

うち日帰り ３億２,２３６万

人 

 

１人１回当たり消費額   

訪日外国人旅行者 

 

 

 

 

 
１人１回当たり旅行支出

１５万３,９２１円 

２,８６９万人 ６億４,８０９万人＜延べ人

数＞ 

減少 

拡大 

外国人旅行者８人分 

国内旅行者（宿泊）２５人分 

国内旅行者（日帰り）８０人

分 

又は 

又は 

定住人口は２０１７年７月１日現在人口推計（総務省）、定住人口１人当たり年間消費額は２０１７年家計調査  

（総務省）による。 

旅行消費額の訪日外国人旅行は訪日外国人消費動向調査（２０１７年）より算出、国内旅行は旅行・観光消費動向

調査（２０１６年）より算出。 

訪日外国人旅行者は JNTO(２０１７年)発表数値、国内旅行者は旅行・観光消費動向調査（２０１７年）より算出。 

訪日外国人旅行者１人１回当たり消費額は訪日外国人消費動向調査（２０１７年）、国内旅行者（宿泊/日帰り）   

１人１回当たり消費額は旅行・観光消費動向調査（２０１７年）より算出。 

定住人口１人減少分に相当する旅行者人数は、定住人口１人当たり年間消費額を訪日外国人旅行者又は国内旅行者

１人１回当たり消費額で除したもの。（＊観光庁資料） 
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（３）観光需要に関する価値観の多様化 

高度情報化社会の進行により、旅行者のニーズも多様化している。エコツーリズ

ムやグリーンツーリズム、工場夜景見学等の産業観光、アニメの舞台となった地を

訪れる旅行、ファッションやスポーツと連携した観光等、いわゆるニューツーリズ

ムが近年大変注目されており、全国各地で着地型観光に取り組む地域が増大してい

る。 

 

（４）物見遊山型の旅からテーマ型の旅へ 

特に旅行形態に関しては、かつては旅行会社主催の大型観光バスによる、一度の

観光旅行でできるだけ多くの観光地を足早に見て回る物見遊山的な観光が主流で

あった。これは日本人の勤勉さから、一度の観光旅行でできるだけ多くの観光地を

見て回りたいという消費者のニーズが働いたものと考えられる。 

   しかしながら、近年では価値観の多様化により、１カ所に滞在し、自らの知的  

好奇心を満足させるようなテーマ性の強い観光旅行が求められるようになってき

ている。 

 

  これまでの観光 これからの観光 

旅の形 非日常型 生活体験型 

旅の目的 名所・旧跡、温泉、物見遊山型 テーマ性の強い旅 

旅の形態 団体旅行 個人旅行 

地域との関係 観光地が地域と乖離、囲い込み 地域の生活エリアでの交流 

旅の経済性 一点豪華型 リーズナブルな DIY 型 

集客 エージェントに依存 地域が自ら情報発信・集客 

 

（５）団体旅行から個人旅行へ 

   かつては旅行会社主催の団体旅行が主体だったが、インターネット上で 

交通や宿泊等の予約手配が容易になったことや、インターネット系の旅行会

社の台頭により個人向けの旅行商品が充実化され、さらには旅行者の価値観

の多様化も相まって個人旅行にシフトしてきている。平成３０（２０１８）

年度版の観光の実態と志向（日本観光振興協会発行）によると、国内の宿泊

日本人旅行者においては約８割が個人旅行となっている。個人旅行化は日本

人旅行者だけでなく、訪日外国人旅行者でも増加しており、「FIT （Foreign 

Independent Tour）」化が進んでいる。
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第２章 観光入込客数及び観光消費額の推計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38 

 

  



39 

 

１ 調査概要 

（１）調査フロー 
本調査は、観光庁の共通基準を基本に、来訪者パラメータ調査を実施し、台東区

における平成３０年（１月～１２月）の観光入込客数及び観光消費額を推計した。 

調査のフローは以下のとおりである。 

 

 １ 観光地点等入込客数調査 ２ 来訪者パラメータ調査 

 ３ 観光入込客数の推計 

 ４ 観光消費額の推計 

 ５ 台東区観光の実態分析 

７ マーケティング分析 

観光地点等 

観光入込客数（延べ） 

 

構成比 

（都内・都外・海外在住者） 

（観光目的・ビジネス目的） 

（宿泊・日帰り） 

１人当たりの平均訪問地点数 

 

（都内・都外・海外在住者別） 

  観光消費額 

旅行目的 

同行者 

同行人数 

情報入手先 

満足度 

再来訪意向 など 

 

（都内・都外・海外在住者別） 

 観光地点等観光入込客数（延べ） 

 観光入込客数（実人数） 

※観光庁提供の宿泊旅行統計データを活用 

   

実査部分 推計部分 その他分析・考察

 ６ 外国人モニター調査 
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（２）調査内容 

①観光地点等入込客数調査 

観光庁の共通基準を基本に、東京都が都内の観光関連施設の集客数を照会し、 

集計している。 

本調査では、東京都と同様の手法で、台東区内の観光関連施設の集客数を集計 

した。 

 

  ②来訪者パラメータ調査 

観光入込客数及び観光消費額を推計するためのパラメータを設定するため、区内

来訪者に対しアンケートを実施した。以下は、調査の概要をまとめた。 

 

  ③宿泊客数調査 

   観光庁の共通基準を基本に推計するに当たり、観光庁が実施している「宿泊旅行

統計調査」の結果をもとに、台東区内における宿泊者数を推計した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査地点 

台東区内４地区５地点 

・上野地区：上野公園案内所付近、アメ横（上野側） 

・浅草地区：浅草寺宝蔵門前 

・谷中地区：谷中銀座付近 

・浅草橋地区：JR 浅草橋駅東口付近 

調査項目 
個人属性、来訪目的、利用交通手段、旅行消費額、 

来訪満足度、再来訪意向、推奨意向等 

調査方式 調査員の聞取り調査並びに調査票配布による自記式 

調査実施時期 

・第１回：平成３０年６月 

・第２回：平成３０年９月 

・第３回：平成３０年１２月 

調査言語 日本語、英語、韓国語、中国語簡体字、中国語繁体字 
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【参考】 

観光統計の単位 

 観光統計には、いくつかの集計単位があるが、主な単位としては以下に示す２つ

の単位があり、その２つとも重要な集計単位である。以下に、それぞれの単位とそ

の活用目的を示す。 

 

単位 内容 

実
人
数 

Ⅰ.人 回 

 

観光地を訪れた実際の観光客の人数 

→「観光入込客数」と呼ぶ。 

…日帰りでも宿泊でも、観光客の１回の来訪を１人回と数える。 

 

延
べ
人
数 

Ⅱ.人地点 観光地内の観光地点・施設を訪れた利用客数の合計人数 

→「観光入込客」と呼ぶ。 

…１人の観光客が複数の観光施設・地点を利用すると重複して 

計上される。１人の観光客が３つの施設を利用すると、３人 

地点となる。 
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２ 調査結果 

（１）観光地点等入込客数調査 

①観光地点等における入込客数 

 ６１,２００,７４５人（延べ人数） 

【備考】 

 ○観光地点等とは、観光客が目的地として設定し得る観光地点や観光関連施設

（博物館・美術館・資料館・記念館等）のことを指す。 

○本調査では、東京都が「東京都観光客数等実態調査」の基礎調査として実施し

ている「観光地点等入込客数調査」で調査対象としている観光地点の内、   

台東区内の４６施設の入込客数を推計した。 

 

 

②行・祭事、イベントにおける入込客数 

 １７,４５９,８６５人（延べ人数） 

【備考】 

 ○平常時の入込客数に加えるため、行・祭事、イベントへの入込客数を推計する。 

○本調査では、東京都が「東京都観光客数等実態調査」の基礎調査として実施し

ている「観光地点等入込客数調査」で調査対象としている行・祭事、イベント

の内、台東区内で実施された４５の行・祭事、イベントの入込客数を推計した。 
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（２）来訪者パラメータ調査 

回収結果                            （単位：件） 

 
計画数 回収合計 都内在住者 都外在住者 海外在住者 

１回目（６月） 
１,０００ １,０４７ ３０１ ４７８ ２６８ 

  １００.０％  ２８.７％  ４５.７％  ２５.６％  

２回目（９月） 
１,０００ １,０３４ ２８３ ４７６ ２７５ 

  １００.０％  ２７.４％  ４６.０％  ２６.６％ 

３回目（１２月） 
１,０００ １,０６６ ２９７ ５４２ ２２７ 

  １００.０％  ２７.９％ ５０.８％ ２１.３％ 

回収計 
３,０００ ３,１４７ ８８１ １,４９６ ７７０ 

  １００.０％  ２８.１％  ４５.８％  ２６.１％  

本調査調査の結果より、観光・ビジネス目的別に、以下のパラメータを設定した。 

  ・都内、都外、海外在住者別宿泊客１人当たり平均訪問観光地点数 

  ・都内、都外、海外在住者別日帰り客１人当たり平均訪問観光地点数 

  ・都内、都外、海外在住者別宿泊客１人当たり平均消費額 

  ・都内、都外、海外在住者別日帰り客１人当たり平均消費額 

 

（３）宿泊客数調査 

  ①月別宿泊客数の整理 

                          （単位：人泊） 

平成３０年 実宿泊客数 日本人実宿泊客数 外国人実宿泊客数 

１月 594,048 447,373 146,675 
２月 608,952 465,751 143,201 

３月 685,017 502,973 182,044 

４月 730,120 497,287 232,833 

５月 693,243 522,943 170,301 

６月 705,575 515,203 190,372 

７月 693,429 478,991 214,437 

８月 670,694 479,259 191,435 

９月 663,404 465,923 197,481 

１０月 691,797 491,909 199,888 

１１月 698,639 493,975 204,664 

１２月 308,691 226,804 81,887 

合計 7,743,609 5,588,392 2,155,217 

 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない 

場合がある。 

※未回答施設については、宿泊旅行統計調査で示している推計方法を基本に、  

台東区内の宿泊施設の「客室数及び総収容人数」「稼働率」等の台東区の特性を

加味し、推計を行った。 
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②台東区における宿泊客数の補正 

ア．宿泊旅行統計調査から属性別実宿泊客数を集計（観光庁提供） 

     （千人） 

  観光 ビジネス 

都内在住者 ５８２ １,０３２ 

都外在住者 １,４６５ ２,５０９ 

海外在住者 ８７５ １,２８０ 

 

イ．来訪者パラメータ調査から平均利用宿泊施設数を推計 

   観光 ビジネス 

都内在住者 １.００ １.００ 

都外在住者 １.０１ １.００ 

海外在住者 １.１７ １.００ 

 

ウ．来訪者パラメータ調査から実家・キャンプ場等利用補正係数を推計※ 

  観光 ビジネス 

都内在住者 １９６% １００% 

都外在住者 １０３% １００% 

海外在住者 １０４% １００% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ． ア ÷ イ × ウ 

 

  

                             （千人） 

  観光 ビジネス 

都内在住者 １,１４０ １,０３２ 

都外在住者 １,４９８ ２,５０９ 

海外在住者 ７８０ １,２８０ 

 

※観光庁から提供される属性別実宿泊数は「宿泊旅行統計調査」において

対象となっていない「実家・キャンプ場、ゲストハウス、民泊など」で

の宿泊数は含まれていない補正前のデータである。そのため、観光庁の

「宿泊旅行統計調査」の対象でない宿泊施設に宿泊した来訪者を抽出し、

観光庁提供データ（補正前）に付加する必要があり、パラメータ調査に

て補正のための係数を抽出する。 

○実家・キャンプ場等利用補正係数算出方法 
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３ パラメータの設定 

前述した「来訪者パラメータ調査」及び「宿泊客数の推計」の結果をもとに、以

下のとおり観光客入込客数を推計するためのパラメータを算出した。 

 

○各属性別構成比                           （％） 

 

○各属性別平均訪問観光地点数                 （地点／人回） 

  

  

日帰り客 ― 宿泊客 ― 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 １.７ １.５ ３.３ - ― 

都外在住者 １.７ １.１ １.７ １.０ ― 

海外在住者 １.９ １.５ ２.３ １.７ ― 

合計 ― ― ― ― ― 

 

○各属性別宿泊者数                        （千人回） 

  

  

日帰り客 ― 宿泊客 ８,２３９ 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 ― ― １,１４０ １,０３２ ― 

都外在住者 ― ― １,４９８ ２,５０９ ― 

海外在住者 ― ― ７８０ １,２８０ ― 

合計 ― ― ３,４１７ ４,８２１ ― 

 

○各属性別平均消費額単価                    （円／人回） 

  

  

日帰り客 ― 宿泊客 ― 
合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス 

都内在住者 ３,９７７ １,６４１ １１,８３４ ２０,７８６ ― 

都外在住者 ６,２１０ ７,５１１ １１,７７９ ２０,９９４ ― 

海外在住者 ６,８３３ ７,８５５ ３２,８６３ ２４,８２０ ― 

合計 ― ― ― ― ― 

 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 

  

  

日帰り客 83.3 宿泊客 16.7 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 10.0 0.1 0.0 0.0 10.1 

都外在住者 58.6 0.4 13.2 0.1 72.3 

海外在住者 13.8 0.4 3.4 0.1 17.6 

合計 82.4 0.9 16.6 0.2 100.0 
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【参考】パラメータ算出方法 

統計量・係数等 推計・算出方法 

構成比 

観光時点パラメータ調査から推計 

 同行者数を含めた属性別サンプル数を観光地点の入込客数で重み付

けしたシェア 

 属性別構成比=
属性別のサンプル数

サンプル数
 

 属性別のサンプル数= ∑
𝑁𝑖

𝑛𝑖

m
𝑖=1 第 i調査地点の属性別のサンプル数 

 サンプル数= ∑
𝑁𝑖

𝑛𝑖

m
𝑖=1 ×第 i調査地点の全属性のサンプル数 

   N  ：調査対象地点の観光入込客数の合計 

  𝑁𝑘  ：属性ｋの調査対象地点の観光入込客数の合計 

  m  ：調査対象地点数 

  𝑁𝑖  ：第 i 調査地点の観光入込観光客数 

  𝑛𝑖  ：第 i 調査地点のサンプル数 

  𝑛𝑖𝑘 ：第 i 調査地点の属性ｋのサンプル数 

平均訪問地点数 

観光地点パラメータ調査から推計 

 訪問地点数を同行者数と観光地点の入込客数で加重平均 

属性別平均訪問地点数=
1

𝑁𝑘
∑

𝑁𝑖

𝑛𝑖

𝑚
𝑖=1 ∑ サンプル

𝑗

𝑛𝑘
𝑗=1 の属性別訪問地点数 

観光消費額単価 

観光地点パラメータ調査から推計 

 消費額を同行者数と観光地点の入込客数で加重平均 

属性別観光消費額単価=
1

𝑁𝑘
∑

𝑁𝑖

𝑛𝑖

𝑚
𝑖=1 ∑ サンプル

𝑗

𝑛𝑘
𝑗=1 の属性別観光消費

額単価 

【出典：観光入込客統計に関する共通基準（観光庁）】 
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４ 観光入込客数及び消費額の推計 

（１）観光の定義 

観光政策審議会の答申「今後の観光政策の基本的な方向について」（答申第

３９号 平成７年６月２日）では、「観光」の定義を『余暇時間の中で、日常

生活圏を離れて行う様々な活動であって、触れ合い、学び、遊びということを

目的とするもの』としている。 

本調査では、前回の調査と整合させるために、観光行動の定義を「広義」  

「狭義」とした区分をせず、「ホスピタリティ産業に貢献するすべての非日常

的行為」を「観光」と捉え、買い物や食事の他にも仕事のついでの「仕事兼   

観光」も観光として扱うこととした。  
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（２）推計フロー 

観光地点等入込客数と設定したパラメータを用いて、以下のとおり、観光入込客

数を推計した。 

 

①観光入込客数（延人数・台東区合計）              

 

 

 

②各属性別構成比                           （％） 

 

 

 

③属性別観光入込客数（延べ人数）               （千人回地点） 

 

 

 

④属性別平均訪問観光地点数                  （地点／人回） 

  

  

日帰り客 ― 宿泊客 ― 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 １.７ １.５ ３.３ - ― 

都外在住者 １.７ １.１ １.７ １.０ ― 

海外在住者 １.９ １.５ ２.３ １.７ ― 

合計 ― ― ― ― ― 

 

 

 

61,201 （千人回地点） 

  

  

日帰り客 83.3 宿泊客 16.7 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 10.0 0.1 0.0 0.0 10.1 

都外在住者 58.6 0.4 13.2 0.1 72.3 

海外在住者 13.8 0.4 3.4 0.1 17.6 

合計 82.4 0.9 16.6 0.2 100.0 

  

  

日帰り客 50,954 宿泊客 10,247 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 6,143 58 6 0 6,207 

都外在住者 35,859 233 8,080 52 44,224 

海外在住者 8,418 242 2,062 47 10,769 

合計 50,421 533 10,149 98 61,201 

（観光入込客数（延人数・台東区合計）×構成比） 

（属性別観光入込客数（延べ人数）を各属性別平均訪問地点数に投入） 

（属性別観光入込客数（延人数）÷属性別平均訪問地点数） 

（観光入込客数（延べ人数）を各属性別構成比に投入） 
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⑤観光入込客数（実人数）                     （千人回） 

 

 

 

⑥各属性別宿泊者数                        （千人回） 

  

  

日帰り客 ― 宿泊客 ８,２３９ 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 ― ― １,１４０ １,０３２ ― 

都外在住者 ― ― １,４９８ ２,５０９ ― 

海外在住者 ― ― ７８０ １,２８０ ― 

合計 ― ― ３,４１７ ４,８２１ ― 

 

 

 

⑦観光入込客数（実人数・宿泊数差替）               （千人回） 

 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

日帰り客 30,128 宿泊客 5,693 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 3,711 40 2 - 3,752 

都外在住者 21,539 212 4,725 50 26,525 

海外在住者 4,464 162 889 28 5,544 

合計 29,714 414 5,616 78 35,821 

  

  

日帰り客 30,128 宿泊客 8,239 合計 

観光等 ビジネス 観光等 ビジネス ― 

都内在住者 3,711 40 1,140 1,032 5,923 

都外在住者 21,539 212 1,498 2,509 25,757 

海外在住者 4,464 162 780 1,280 6,686 

合計 29,714 414 3,417 4,821 38,367 

（宿泊客：観光庁提供データ「宿泊旅行統計」の活用） 

（宿泊客数差替・補正後） 
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（３）推計結果 

①観光入込客数（実人数） 

      
（千人回） 

区分 合 計 
内 訳  

都内在住者  都外在住者 海外在住者  

台東区全体 ３８,３６７ ５,９２３ ２５,７５７ ６,６８６ 

  

  

  

  

  

  

  

  

観光目的 ３３,１３２ ４,８５１ ２３,０３６ ５,２４４ 

ビジネス目的 ５,２３５ １,０７２ ２,７２１ １,４４２ 

宿泊客 ８,２３９ ２,１７３ ４,００６ ２,０６０ 

  
観光目的 ３,４１７ １,１４０ １,４９８ ７８０ 

ビジネス目的 ４,８２１ １,０３２ ２,５０９ １,２８０ 

日帰り客 ３０,１２８ ３,７５０ ２１,７５１ ４,６２７ 

  
観光目的 ２９,７１４ ３,７１１ ２１,５３９ ４,４６４ 

ビジネス目的 ４１４ ４０ ２１２ １６２ 

 

②観光消費額（属性別） 

      
   （百万円） 

区  分 合 計 
内 訳  

都内在住者  都外在住者  海外在住者  

台東区全体 ５０１,４４０ ７２,４２６ ２９９,２５５ １２９,７５９ 

  

  

  

  

  

  

  

  

観光目的 ３４３,０７８ ４１,１０６ ２２０,３００ ８１,６７２ 

ビジネス目的 １５８,３６２ ３１,３２１ ７８,９５５ ４８,０８７ 

宿泊客 ２３６,６８１ ５０,８６０ １０２,３０７ ８３,５１５ 

  
観光目的 ８２,５８５ １９,６３３ ２５,６６８ ３７,２８３ 

ビジネス目的 １５４,０９６ ３１,２２６ ７６,６３８ ４６,２３２ 

日帰り客 ２６４,７５９ ２１,５６７ １９６,９４８ ４６,２４４ 

  
観光目的 ２６０,４９３ ２１,４７２ １９４,６３２ ４４,３８９ 

ビジネス目的 ４,２６６ ９４ ２,３１６ １,８５５ 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 

※消費額については、「観光地点における観光入込客数」と「行事・イベント観光入込

客数」を合わせた人数「５,５８３万人」の実績として推計を行った。 
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（４）調査結果の推移 

  ①年間観光客数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②観光消費額 
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第３章 マーケティング分析 
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１ 外国人モニターツアー調査 

（１）調査概要 

①目的 

増え続けるインバウンドを背景に、今後の観光施策の方向性を探るため、実際に

外国人モニターに区内を観光してもらい、外国人の視点での意見やニーズを聴取 

することで、国・地域別の趣味・嗜好を把握する。 

 

②調査内容 

   ア．調査対象 

日本居住が原則６か月以内で日本語が堪能でない外国籍の者 

 

イ．調査フロー 

調査時期 調査内容 調査項目 

調査開始前 事前準備 
・モニターへ事前に、調査目的、概要を説明し、 

 台東区の観光情報の収集を依頼する 

１日目午前 
ツアー前の 

インタビュー 

・台東区の印象、行きたい場所 

・情報収集媒体、入手内容 

・台東区の HP、パンフレット、地図等を見た感想 

 等をヒアリングする 

１日目午後 

（宿泊） 

２日目午前 

ツアー中の 

観察 

・興味を示した観光スポット 

・案内板、展示物の説明のわかりやすさ 

・入場券等切符の購入の容易さ 

・交通機関の利用しやすさ 

・購入したお土産や軽食 

・飲食店での注文、会計のしやすさ 

・宿泊施設の滞在のしやすさ 

 等を同行してモニターの様子を観察する 

２日目午後 
ツアー後の 

インタビュー 

・訪問後の感想（事前の印象と同じかどうか） 

・探索の中で楽しかった、面白かったこと 

・言葉、習慣の違い等で対応が難しかったこと 

・飲食店の利用、土産物の購入理由 

 等をヒアリングする 
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ウ．調査日等 

実施日 国籍 人数（属性） 

９月２９日（土）～３０日（日） 中国 

４人 

２０歳男性、１９歳男性、 

２４歳女性、２０歳男性 

１０月 ６日（土）～ ７日（日） インドネシア 

３人 

２２歳男性、３０歳女性、 

２８歳男性 

１０月１３日（土）～１４日（日） タイ 

５人 

２７歳女性、２４歳女性、 

２６歳女性、１６歳男性、 

１５歳男性 

１０月２０日（土）～２１日（日） 豪州・欧州 

２人・１人 

２８歳男性、２２歳男性 

３９歳男性 

１０月２７日（土）～２８日（日） 欧州 
２人 

２４歳女性、２２歳男性 

１１月 ３日（土）～ ４日（日） 台湾 

７人 

２３歳女性、１９歳女性、 

２４歳男性、１８歳女性、 

２４歳女性、１９歳女性、 

２４歳女性 

１１月１０日（土）～１１日（日） 米国 
２人 

２３歳男性、２７歳女性 

１１月１７日（土）～１８日（日） 韓国 

４人 

２１歳女性、２２歳女性、 

１８歳男性、２６歳男性 

計８回 計８地域 計３０人 
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エ．ツアーコース 

     既定コースと自由コースを設定し、各グループに両コースとも観光をしても

らった。 

     自由コース：各グループが自由に情報収集をし、コースを設定。 

     既定コース：下記の２コースを設定し、どちらかのコースを割り当てた。 

上野・谷中コース  浅草・浅草橋コース 

目的地 所在地  目的地 所在地 

アメ横 
 

 雷門（風雷神門） 浅草１-３ 

↓    ↓   

西郷隆盛像 上野公園１  仲見世商店街 
 

↓    ↓   

上野東照宮 上野公園９-８８  浅草神社 浅草２-３-１ 

↓    ↓   

東京国立博物館 上野公園１３-９  浅草寺 浅草２-３-１ 

↓    ↓   

谷中霊園 谷中７-５-２４  浅草演芸ホール 浅草１-４３-１２ 

↓    ↓   

谷中銀座商店街 
 

 かっぱ橋道具街 
 

     ↓    台東区循環バス「めぐりん」乗車 

   浅草橋  

 

オ．その他 

飲食費（１日目の昼食費、夕食費、２日目昼食費）を含む８,０００円を  

モニターへ支給し、土産物購入費、施設入館料、アクティビティ使用料、  

観光地の移動交通費等に使用させた。 
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（２）調査結果 

①各国別観光客の特徴 

本調査において得た情報をもとに、各国・地域別に整理し、国・地域ごとの特徴

をまとめた。 

モニターインタビューはグループ形式で進め、モニター自身の感じ方や気づきだ

けではなく、自分の親であればどう感じるか、友人であればどう思うか、といった

質問を複数のモニターに多く投げかけることで、各国・地域の観光客が持つ特徴を

広く、多面的に捉えることができるようにした。 

 

  ア．中国 

 

 

 

 

 

・若者でも神社仏閣に興味を示す。ただし、興味の対象は歴史より、お守りや   

おみくじ、建物のデザイン等である。 

・漫画やアニメの聖地巡礼は訴求する。 

・日本人には有名な人物であっても、中国人には知られておらず、訴求しない。 

・博物館や美術館等の文化施設が集積しており、多くの芸術作品等に触れることが

できる点が魅力であると感じている。 

・日本的なものを求めるが、全くの純和風ではなく少し品が良いのもの等が好まれ

る。 

・賑やかなところは人気があるから良いと感じる一方、観光客が少ないところは 

静かで良いという感想がある。 

・事前に情報を確認したり、紙の資料を収集したりすることは少ない。現地でスマ

ートフォンがあれば、口コミアプリ等の位置情報から検索できると考えている人

が多い。 

・主な消費先は、飲食費や入館料、おみくじ、お守りである。 

・言語の問題は、対応が進んでおり、あまり深刻に考えていない。 

・個人旅行客は、マナー面での問題はかなり少ないと考えている。 

 

  

○観光地のような賑わいを見せている場所だけでなく、日本人の日常が感じら

れる場所も興味を示している。 

○訪日前に情報を調べたり、紙の資料を収集したりすることは少なく、現地で

スマートフォン等を用いてインターネットで情報を得る。 
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イ．台湾 

 

 

 

 

 

・台湾においては、日本に関する情報が十分に集積しており、日本は外国ではある

がとても近い国との印象を持っている。旅行中に困ったときに検索できる情報源

があるので心理的抵抗も少ない。 

・観光地で提供されるパンフレットやマップ等の情報に頼らない傾向にある。 

・日本人が楽しんでいることを、日本人の生活の場で、日本人のように楽しみたい

と考えている。 

・情報の精度については敏感に確認する。 

（口コミ等の評価点数の違いも考慮に入れる） 

・自分が訪れてよかったところは、次はそこに行ったことがない家族や友達の  

案内人になって体験させてあげたいと考えている。 

・主だった観光地は行ったことがあるので、興味の中心は食事である。 

・どこに行くかは十分に計画する。混んでいて入れなかった場合の対応まで決め 

ることが多い。 

・飲食店で並ぶことには抵抗がない。並んでいる方がおいしいと思う。 

整理券を配布し、時間になったら戻ってくるというルール等も十分に把握できる。 

・人形焼やせんべい、手描きの民芸品等、職人がものを作っている様子を見ること

ができる場所にとても興味がある。 

・お寺ではなく、日本の住宅等に日本らしさを感じる。日本建築というより、日本

の家屋に興味がある。 

・観光地を転々と移動するより、一つの地域をぶらぶらゆっくりと楽しみたいと 

考えている。 

 

 

  

○日本が外国であるという心理的抵抗はほとんどない。 

○飲食に関心が高く、高いレベルで情報の収集や確認をしている。 

○ゆっくり回るのが好みで、飲食店には長時間並ぶことを苦にしないため、  

１日の周遊範囲は広くないと考えられる。 
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ウ．韓国 

 

 

 

 

・東京は買い物に来る場所であり、観光地としての要素は少ないと考えている。 

・買い物では、韓国で購入するより安価なブランド等を購入する。買い物は、   

ブランドに注目して選び、その土地ならではの土産物・特産品にはあまり興味が

ない。 

・美術館や博物館には、あまり立ち寄らない傾向がある。 

・五重塔や提灯に、日本らしさを感じる。 

・日本の典型的なイメージについては、漫画や映画から多くの情報を得ており、  

その実物を見ることに興味を感じる。 

・旅行の時は、食事を食べ歩き等にして、時間を節約する方を好む傾向にある。 

・日本の文化や習慣に合わせて行動したいと考えている。日本のコンビニ弁当、  

お菓子の品質を高く評価している。 

・日本を紹介するテレビ番組やアプリの情報サイト、通訳アプリ等、旅行に必要な

情報には事欠かさず、周到な準備をして来日することが多い。 

・インターネットの情報収集では、主に写真を決め手にすることが多い。ただし、

写真映りが良いだけの場合があることを知っており、注意深く判断している。 

・食事ではスプーンがあると好まれやすい。食事の禁忌はほとんどない。 

・日本語の外来語の発音が韓国の発音と異なるため、戸惑うことがある。 

・必ずしも英語ができるとは限らないため、韓国語の言語対応がある方が良い。 

 

 

  

○来訪目的は観光ではなく、買い物を目的に来訪することが多い。 

○事前の情報収集は十分に行い、特にインターネットを通じた情報収集では、

写真の見栄えを気にする傾向にある。 
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エ．タイ 

 

 

 

 

 

・事前に観光地や店舗情報を十分に調べるため、想像と違うということがあまりな

い。事前に調べた情報通りの体験ができれば、満足する傾向にある。 

・街並みについても、「風情がある」や「雰囲気が良い」という感覚があり、旅行

に関する楽しみ方やリテラシーが日本人と近い。例えば、川べりを散歩する等の、

観光地以外での楽しみ方もしている。 

・自分が体験したいイメージに沿ったところを調べて、自分でたどり着けることが

多い。飲食店等の店舗は事前に調べており、店舗が目的地化している傾向がある。 

・神社仏閣は、観光地というより、信仰の対象として捉えられており、複数回訪問

する傾向にある。 

・同じ仏教でも、建物や地蔵等といった文化的背景がタイと異なるため、日本での

ご利益等の意味や由来に興味がある。 

・一神教の信仰ではないので、神社仏閣での参拝には全く抵抗がなく、参拝の作法

を正しく理解したいと考えている。 

・宿泊施設の利用については、近隣に飲食店や商業施設などがあることや駅から 

近いこと、安全であること等が重要である。 

・大浴場には抵抗を感じているが、訪日を重ねて、慣れてきたという人もいる。 

・ここでしかできない「経験」や「買い物」をしたいというニーズがある。 

・ＳＮＳにアップロードして見栄えがする写真を取るのは得意である。 

・観光中に休憩をとることが多く、おやつを食べたり、お茶を飲んだりすることが

多い。 

 

   

○宿泊施設の選択には、「近隣に飲食店や商業施設などがあること」、「駅から近

いこと」、「安全に出歩くことができること」を重視する傾向にある。 

○仏教の国であり、神社仏閣での参拝について深い興味を持っており、参拝の

作法等を正確に知りたいと考えている。 

（上野桜木あたりの建物に

大変満足した。） 

 

（小さいころから好きだっ

た像がたくさんあって感激

した。） 

 

（個人のブログで見つけた

抹茶アイス。） 
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オ．インドネシア 

 

 

 

 

 

 

・旅行会社で旅行商品を購入することが一般的で、個人旅行者はあまりいない。 

・地名の入ったＴシャツ、マグネット等、いわゆる観光地の土産物に興味を示す。 

・文化的な美術館や博物館ではなく、観光地らしい観光地に行きたい意向が強く、

遊園地やテーマパーク等のエンターテイメント性が強いところに興味を示す。 

・人力車は、多少金額が高くてもガイド付きの街歩きの手段として利用される  

傾向にある。 

・宗教上の問題から、神社仏閣は避けられる傾向にあるが、五重塔等、建物には  

興味がある。 

・食品はハラールに配慮した食品で、バニラやチョコ、イチゴ味等の甘いお菓子が

好まれる。 

・交通機関に関する情報が不足しており、タクシーの料金の相場観がなく、利用に

心理的なハードルがある。 

 

  

○個人旅行ではなく、ツアー等の旅行商品を購入して来日する傾向がある。 

○観光地として有名である場所を訪問する意向が強く、土産物もご当地の記念

になるものが好まれる傾向にある。 

○宗教上の問題から神社仏閣は避けられるが、その建造物自体への興味は持っ

ている。 

（雷門前から人力車に乗っ

た。英語で見どころを紹介し

てもらい大変満足した。） 

 

（気になっていたホッピー

通りでホッピーを飲んでみ

た。） 

（上野にはパンダのキャラ

クターが多く興味深い。） 
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カ．米国 

 

 

 

 

 

・歴史的な街並みや日本人の日常を感じられる街並みを求めている人が多い。 

・お寺の「卍」マークは、一般の米国人にとってハーケンクロイツと混同され誤解

を招く恐れがある。 

・米国発や米国でなじみがあるブランドが日本にあると興味を示す。 

・全体的に合理的な思考をし、公平性や自由であることを価値に置く。そのため、

飲食店では、ベジタリアン等は専門ではなく、メニューの中で選択できるように

するのが望ましいと考えている。 

・寿司の人気は高いが、生魚が食べられない人も多い。 

・店員を直接呼ぶことが習慣であるため、飲食店のボタンを押して店員を呼ぶシス

テムが分からず、注文の際に困ることがある。 

・観光施設に該当するもの全てに、英語の説明があればよいと考えている。 

・ゲームセンターに興味を示している。 

・温泉や大浴場は、衛生的に問題があると感じる人が多く、あまり好まれない   

傾向がある。 

・満員電車を避け、時間をずらして行動する傾向にある。 

  

○日本人の昔からの日常が感じられる街並みが好まれる傾向がある。 

その一方、米国でなじみのあるブランドには興味を引くこともある。 

○飲食店でのボタンで店員を呼ぶシステムが理解されにくいため、注文の際に

困ることが多い。 
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キ．豪州 

 

 

 

 

 

 

 

・多言語での案内や対応が充実しており、言語面での問題はないと感じている。 

・和風の雰囲気を好み、日本人の日常を楽しみたいと考えており、特に、地元の祭

に興味を示す人が多い。 

・紙のガイド誌はあまり活用せず、インターネットでの地図サービスを活用し、  

道に迷うことはほぼない。 

・土産物はＴシャツやピンバッジ等を好むが、Ｔシャツ、ズボン等は体形にあった

サイズがないことが多く、不満を感じることがある。 

・地下鉄や地下街に慣れておらず、出口の探し方が分からず、想定したところと  

違う場所に出てしまうことがあり、戸惑うことが多い。 

・飲食に関することでは、お酒を飲むことに興味がある。また、ベジタリアンへの

対応が必要である。 

・味が口に合わなくても、日本人が食べる飲食店に行きたい、料理を試してみたい

と感じている。 

・散策の途中でビールを楽しむことが多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○紙の情報誌はあまり活用せず、スマートフォン等を通じたインターネットでの

情報を活用する傾向にある。 

○和風の雰囲気を好み、日本人の日常の体験を求め、日本人がよく行くところで

食事をしたり、お酒を飲んだり、イベントに参加したりして楽しみたいと考え

ている人が多い。 

○地下街や地下鉄に慣れていない。 

（屋外でビールを飲むこと

ができ、とても良かった。） 

 

（日本庭園が美しいと感じ

た。） 

 

（路地裏にある日本人がよ

く行く飲食店で食事がした

い。） 
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  ク．欧州 

 

 

 

 

 

・英語が話せない人も多く、多言語での対応が必要である。 

・日本の歴史や文化を深く理解したいと考えている。 

・事前に情報を調べるより、観光地に着いてから現地の方にお勧めの場所を教えて

もらいたいと考える。 

・観光スポットを地点ごとに訪ねる線の滞在ではなく、面としての地域を楽しむ。

そのため同じ場所を、時間を変えて訪問する等の動き方をする傾向がある。 

・自然や伝統的な神社仏閣と、近代的なビルの組み合わせを東京らしいと感じる。 

・街中のモニュメントやアート作品等に注目する傾向があり、広場でイベントや 

パフォーマンスをしていると、立ち止まって見ることが多い。 

・長時間歩くことは苦にならない。道に迷ってしまうことも楽しみだと考える。 

・ゲームセンターに興味を示している。 

・土産物にはお菓子や棚に飾る小さな置物等で、デザイン性が高いものが    

好まれる。 

・地名の入った商品は、好まれない傾向にある。 

・宿泊施設を選択する際、寝具は重要な要素である。 

・大浴場は宿泊施設の付属施設として捉えられ、無料のスパと位置付けられ   

ている。 

・大部分の人は、人前で裸になることに抵抗はない。 

・イタリアでは、紙のガイド誌が好まれる傾向にある。 

・フランスでは、盆栽への人気が高い。 

  

○事前の情報収集より、観光地に着いて現地の人にお勧めスポットを教えても

らう傾向がある。 

○「歴史や文化の背景に強い興味を示す」、「観光スポットに時間を変えて行っ

てみる」、「街中で見つけたアートに関心を示す」等の傾向がある。 
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②まとめ 

今回の調査結果に基づいての推察ではあるが、事前・事後のモニターインタビュ

ー及び行動観察によって明らかになった観光の楽しみ方の国・地域別の特徴は、 

旅行経験の豊富さ（旅行経験度）が増すことによって高まる成熟度を反映している

と考えることができる。成熟度の低い段階では「団体旅行等旅行会社の商品を購入

して観光を楽しむ」ことが主流であり、成熟度が上がり中程度になると「インター

ネット等で事前に調べ自分自身で決めた目的地に行くことを楽しむ」ようになり、

更に成熟度が増して高い段階になると「事前にはあまり細かいことを調べずに行っ

た先で 楽しみを発見する」ようになるものとする。すると、欧州モニターからは

成熟度が高い特徴が、台湾や韓国、タイのモニターからは成熟度が中程度の特徴が

観察された。また、インドネシアのモニターからは「インドネシア人は旅行会社任

せで観光する」と意見があることから、インドネシア人観光客は成熟度の低い特徴

を有していると考えられる。 

国民性の違いも大きな要素であるとは思われるが、現在成熟度が低い段階にある

国・地域の観光客も、旅行経験を積むことで次第に成熟度を増していく可能性があ

り、欧州のモニターに観られたような高い成熟度を有する観光客が増えていくこと

が考えられる。そのため、成熟度の高い観光客に対する対応力を強化し、リピータ

ーとしていくことが課題となると考えられる。 

 

【各国別観光成熟度と楽しみ方】 
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２ 来訪者パラメータ調査結果 

（１）調査結果（サンプル属性） 

① 居住地別獲得数（国内詳細） 

 

  

  

サンプル数

（人） 
構成比 

 サンプル数

（人） 
構成比 

東京都 ８８１  ２８.０％ 宮崎県 １１  ０.３％ 

千葉県 ２７２  ８.６％ 鹿児島県 １１  ０.３％ 

神奈川県 ２６８  ８.５％ 石川県 １０  ０.３％ 

埼玉県 ２６７  ８.５％ 福井県 １０  ０.３％ 

茨城県 ７６  ２.４％ 広島県 ９  ０.３％ 

愛知県 ５０  １.６％ 富山県 ８  ０.３％ 

大阪府 ４０  １.３％ 高知県 ７  ０.２％ 

栃木県 ３７  １.２％ 大分県 ７  ０.２％ 

静岡県 ３７  １.２％ 山梨県 ６  ０.２％ 

群馬県 ３６  １.１％ 京都府 ６  ０.２％ 

宮城県 ２８  ０.９％ 島根県 ６  ０.２％ 

福島県 ２８  ０.９％ 熊本県 ６  ０.２％ 

長野県 ２８  ０.９％ 三重県 ５  ０.２％ 

北海道 ２７  ０.９％ 長崎県 ５  ０.２％ 

福岡県 ２６  ０.８％ 和歌山県 ４  ０.１％ 

兵庫県 ２４  ０.８％ 沖縄県 ４  ０.１％ 

新潟県 １９  ０.６％ 滋賀県 ３  ０.１％ 

岩手県 １８  ０.６％ 鳥取県 ３  ０.１％ 

山形県 １５  ０.５％ 愛媛県 ３  ０.１％ 

青森県 １４  ０.４％ 佐賀県 ３  ０.１％ 

秋田県 １４  ０.４％ 奈良県 ２  ０.１％ 

岐阜県 １３  ０.４％ 徳島県 ２  ０.１％ 

岡山県 １３  ０.４％ 香川県 ２  ０.１％ 

山口県 １３  ０.４％ 海外 ７７０  ２４.５％ 

 合計 ３,１４７  １００.０％ 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 
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② 居住地別獲得数（海外詳細） 

 

 

サンプル数

（人） 
構成比 

 サンプル数

（人） 
構成比 

中国 １５２  １９.７％ ノルウェー ４  ０.５％ 

台湾 １０２  １３.２％ ロシア ４  ０.５％ 

米国 ７１  ９.２％ イスラエル ３  ０.４％ 

豪州 ５２ ６.８％ インド ３  ０.４％ 

香港 ４４  ５.７％ チリ ３  ０.４％ 

インドネシア ３７  ４.８％ トルコ ３  ０.４％ 

フランス ３５  ４.５％ フィリピン ３  ０.４％ 

イギリス ２３  ３.０％ フィンランド ３  ０.４％ 

マレーシア ２２  ２.９％ チェコ ２  ０.３％ 

スペイン ２０  ２.６％ ハンガリー ２  ０.３％ 

タイ ２０  ２.６％ ブラジル ２  ０.３％ 

メキシコ １８  ２.３％ アイルランド １  ０.１％ 

カナダ １５  １.９％ アルゼンチン １  ０.１％ 

韓国 １４  １.８％ エジプト １  ０.１％ 

ドイツ １３  １.７％ エチオピア １  ０.１％ 

イタリア １１  １.４％ ギリシャ １  ０.１％ 

シンガポール １１  １.４％ グアテマラ １  ０.１％ 

オランダ ８  １.０％ スリランカ １  ０.１％ 

ポーランド ８  １.０％ デンマーク １  ０.１％ 

スイス ７  ０.９％ バングラデシュ １  ０.１％ 

ニュージーランド ７  ０.９％ ベネズエラ １  ０.１％ 

ベトナム ７  ０.９％ ポルトガル １  ０.１％ 

ベルギー ７  ０.９％ モンゴル １  ０.１％ 

オーストリア ５  ０.６％ ラオス １  ０.１％ 

スウェーデン ５  ０.６％ ラトビア １  ０.１％ 

コロンビア ４  ０.５％ 南アフリカ １  ０.１％ 

ネパール ４  ０.５％ 不明 １  ０.１％ 

 合計 ７７０  １００.０％ 

 ※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 
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③ 性別        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 全体・性別年代 

 

 

⑤ 居住地別年代 

 

  

4.4

4.3

4.3

9.7

9.8

9.3

9.3

9.7

8.9

8.6

8.2

8.8

6.2

5.8

6.4

7.1

6.1

7.7

6.9

6.2

7.4

9.8

9.5

10.0

6.0

5.6

6.3

8.9

9.2

9.0

9.2

9.7

8.9

8.7

9.5

8.3

4.8

5.9

4.3

0.5

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=３,１４７)

男性(N=１,２４３)

女性(N=１,８３５)

１９歳以下 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳

４０～４４歳 ４５～４９歳 ５０～５４歳 ５５～５９歳 ６０～６４歳

６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上 不明

2.8

5.9

3.1

6.7

6.4

19.5

6.6

5.5

19.6

7.6

6.4

14.2

5.1

5.3

9.2

6.9

7.0

7.3

5.8

7.2

7.5

10.3

11.0

6.8

5.2

7.3

4.3

10.2

11.0

3.5

12.0

11.2

2.1

12.9

9.9

1.4

7.5

5.5

0.4

0.2

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

１９歳以下 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０～４４歳 ４５～４９歳

５０～５４歳 ５５～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上 不明

（N=3,147） 

男性

58.3%

女性

39.5%

不明 2.2%
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（２）調査結果（まとめ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 （詳細：７５ページ） 

・日帰り５８.０%、宿泊３９.５％で日帰り客の方が、割合が高かった。 

・調査時期による宿泊の有無の差はあまり見られなかった。 

・浅草への来訪者は比較的に宿泊している割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊している割合が高かった。 

 

② 台東区内での宿泊の有無 （詳細：７９ページ） 

・日帰り８７.５%、宿泊１２.５%で日帰り客の割合が圧倒的に高かった。 

・４～６月期では他の時期に比べて若干、宿泊客の割合が高かった。 

・浅草橋への来訪者は比較的に台東区内で宿泊している人の割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊客の割合が高かった。 

・海外在住者であっても台東区内へ宿泊する割合は約３割であった。 

 

③ 宿泊数（旅行全体・区外・区内） （詳細：８３ページ） 

・平均宿泊数は旅行全体５.９泊、区外５.８泊、区内３.３泊であった。 

・７～９月期では他の時期に比べて、旅行全体での平均宿泊数が多かった。 

・浅草橋では区内宿泊日数が他の地点に比べて約２泊多かった。 

・男性の方が女性よりも旅行全体、区外、区内ともに宿泊数が多かった。 

・都外在住者の区内平均宿泊数は、１.６泊であった。 

・海外在住者の区内平均宿泊数は、４.５泊であった。 

 

④ 区内利用宿泊施設 （詳細：８５ページ） 

・区内利用宿泊施設数は平均１.１施設であった。 

・ホテルへ宿泊する割合が７６.３%と圧倒的に高かった。 

・４～６月期においては、実家や知人・親戚宅や民泊の割合が比較的高かった。 

・男性では旅館、女性では実家や知人・親戚宅の割合が比較的高かった。 

・海外在住者は国内在住者に比べてホテル以外を選択する割合が比較的高かっ

た。 
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⑤ 来訪目的 （詳細：８９ページ） 

・観光目的での来訪が７７.７%であった。 

・１０～１２月期で特に観光目的での来訪割合が高く、８割以上であった。 

・浅草橋では比較的ビジネス目的での来訪割合が高かった。 

・男性より女性の方が、観光目的での来訪割合が高かった。 

・海外在住者の８６.８%が観光目的であるが、ビジネス目的も国内在住者より  

割合が高かった。 

 

⑥ 観光の主な目的と目的地 （詳細：９３ページ） 

・観光の主な目的として最も割合が高いのは、名所・旧跡めぐりであった。 

・目的を達成する場所としては、浅草寺が最も割合が高かった。 

・上野エリアへは、美術館・博物館を目的に訪れる人の割合が高かった。 

・ショッピング（土産物を除く）や土産物の購入等、消費活動を目的に、台東区

へ来訪する割合も高かった。 

 

⑦ 同行者 （詳細：９５ページ） 

・全体の平均同行者数は４.２人であった。 

・上野・浅草は家族、谷中・浅草橋は友人との来訪割合が高かった。 

・男性では家族との来訪、女性では友人との来訪割合が高かった。  

・男性では年齢が上がるほど、自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向であった。 

・海外在住者は家族での来訪割合が高く、平均同行者数は３.３人であった。 

 

⑧ 台東区への訪問回数（区内在住者を除く） （詳細：９９ページ） 

・４回目以上の来訪割合が４２.５%で最も高かった。 

・リピーター率は５７.６%であった。 

・男性・女性とも６割近くがリピーターであった。 

・海外在住者のリピーター率は２９.５%であった。 
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⑨ 観光地選択の際の情報源 （詳細：１０２ページ） 

・情報源として最も割合が高いのは、家族・知人等の情報で３５.０%であった。 

・観光案内所や宿泊施設からの案内等、現地での対人案内利用率は低かった。 

・１０～１２月期ではテレビ・ラジオ番組などの情報源の利用割合が高かった。 

・男性ではその他インターネットサイト、女性では口コミ情報の利用割合が    

高かった。 

・海外在住者の主な情報源はインターネットサイトの割合が高かった。 

 

⑩ 観光地までの交通機関 （詳細：１０７ページ） 

・JR 在来線での来訪割合が４６.９%で最も高かった。 

・浅草では私鉄・地下鉄の利用割合が４割以上であった。 

・男性・女性とも JR 在来線利用割合が最も高く、特に女性の利用割合が高かった。 

・都外在住者では JR 新幹線の利用割合が１割以上であった。 

 

⑪ 滞在時間 （詳細：１１１ページ） 

・日帰り客に限定した台区内の平均滞在時間は２時間１９分であった。 

・区内３時間以上滞在者は約３割、海外在住者では４割以上であった。 

・男性・女性とも年齢によって区内滞在時間に大きな差があった。 

・１施設当たりの平均滞在時間は１時間２３分であった。 

・海外在住者の滞在時間は国内在住者に比べてやや長かった。 

 

⑫ 観光消費額 （詳細：１１５ページ） 

・費用総額の平均値は９,６９３円であった。 

・日帰り客の平均値は７,１０６円、宿泊客の平均値は３５,９８８円であった。 

・４～６月期では他の時期に比べて費用総額が高かった。 

・費用総額の平均値は男性１１,９０８円、女性８,３３１円で男性の方が高かった。 

 

⑬ 満足度 （詳細：１２０ページ） 

・台東区の総合満足度は９９.５%であった。 

・台東区で体験できる下町の情緒や伝統文化などの日本らしさが高い評価に 

つながっていることがわかった。 

・７～９月期では特に大変満足の割合が高く、４８.２%であった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高く、６割以上であった。 
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⑭ 満足度（観光地内の案内サイン類）（詳細：１２３ページ） 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は９７.２％であった。 

・４月～６月期ではやや不満が４.１％と割合が比較的に高かった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では大変満足の割合が 5 割以上であった。 

 

⑮ 満足度（観光地への交通アクセス・駐車場）（詳細：１２６ページ） 

・観光地への交通アクセス・駐車場に満足している人は９８.９%であった。 

・１０～１２月期では大変満足の割合が比較的低かった。 

・男性の３０代前半では大変満足の割合が６割程度と高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高かった。 

 

⑯ 満足度（食事）（詳細：１２９ページ） 

・食事に満足している人は９８.０%であった。 

・７～９月期では大変満足の割合が比較的高かった。 

・２０代の大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者は大変満足の割合が６割以上と高かった。 

 

⑰ 満足度（土産品）（詳細：１３２ページ） 

・土産品に満足している人は９８.２%であった。 

・７～９月期ではやや満足の割合が比較的高かった 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では半数以上が大変満足であった。 

 

⑱ 満足度（宿泊施設（区内宿泊者のみ））（詳細：１３５ページ） 

・宿泊施設に満足している人は９６.４%であった。 

・４～６月期では半数近くが大変満足であった。 

・性別による満足度の差はあまり見られなかった。 

・海外在住者の大変満足の割合は他の項目に比べると低かった。 

 

⑲ 再来訪意向 （詳細：１３８ページ） 

・台東区への再来訪意向は９７.８%であった。 

・７～９月期では、他時期に比べて、再来訪意向がある人の割合が高かった。 

・男性・女性とも、中高年層では強い再来訪意向がある人の割合が低かった。 

・国内在住者の再来訪意向は３０%台後半であった。 
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⑳ 推奨意向 （詳細：１４１ページ） 

・台東区の推奨意向は９４.３%であり、わずかであるが、再来訪意向に比べて割

合が低かった。 

・１０～１２月期では推奨意向がない人の割合がやや高かった。 

・男性４０代後半では強い推奨意向がある人の割合が半数以上であった。 

・海外在住者の推奨意向は国内在住者に比べて高かった。 

 

㉑ 良かったこと （詳細：１４４ページ） 

・国内在住者・海外在住者ともに最も良かったこととして、「名所・旧跡、博物館・

美術館」が挙げられていた。 

・食事や買い物に対する評価も国内在住者・海外在住者問わず高かった。 

・国内在住者は、人が多いことを好意的に受け止めている人の割合も高かった。 

・海外在住者は、きれい・清潔であることが高い評価につながっていた。 

・海外在住者は、一般人のマナーの良さや親切さを高く評価していた。 

 

㉒ 残念だったこと （詳細：１４８ページ） 

・国内在住者・海外在住者ともに、最も残念だったこととして「人の多さ（混雑）」

が挙げられていた。 

・国内在住者ではトイレの汚さや少なさに対する不満を持つ人の割合が比較的に 

高い。 

・国内在住者・海外在住者ともに、ごみ箱の少なさが残念なこととして挙げられて

いた。 

 

㉓ 荷物預かりについて （詳細：１５２ページ） 

・大きな荷物を持ち運んでいる人は５.８%であった。 

・割合的には浅草橋において、荷物を持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・移動中で預ける必要がないため、持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の活用を希望しない人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の希望価格は平均３７３円であった。 
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（３）調査結果（項目ごと） 

① 台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無について、全体では日帰り    

５８.０％、宿泊３９.５％で日帰り客の中で台東区に訪れているという人の割合が 

高い。 
 

【調査時期別】 

宿泊の有無の差はあまり見られず、すべての期間において日帰り客の割合が高い。 
 

【調査地点別】 

４地区すべてにおいて日帰り客の方が宿泊客よりも割合が高いが、浅草においては、

宿泊客の割合が他地区よりも高く、４８.５％となっている。 
 

【性・年代別】 

男性では日帰り４９.９％、宿泊４７.２％と日帰り客の方が、割合が若干高いもの

の、宿泊客も半数近い結果である。年代によっては、宿泊客の方が、割合が高い場合

もある。一方、女性では、日帰り６４.２％、宿泊３３.６％と日帰り客の方が、    

圧倒的に割合が高い。男性・女性とも年代が上がるにつれて日帰り客の割合が高くな

る傾向にあり、特に女性の７０歳代以上では８割以上が日帰り客となっている。 
 

【居住地別】 

都内在住者では日帰り客が９５.８％で大多数を占めている。一方、海外在住者に

おいては、宿泊客が９６.６％である。都外在住者では日帰り６４.４％、宿泊３３.０％

と、近隣地域在住者が多いこともあり、日帰り客の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

・日帰り５８.０%、宿泊３９.５％で日帰り客の方が、割合が高かった。 

・調査時期による宿泊の有無の差はあまり見られなかった。 

・浅草への来訪者は比較的に宿泊している割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊している割合が高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○調査地点別 

 

  

58.0

58.2

57.5

58.3

39.5

40.8

40.3

37.4

2.5

1.1

2.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

日帰り 宿泊 不明

64.2

49.3

60.5

63.8

33.1

48.5

35.9

36.2

2.8

2.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

日帰り 宿泊 不明
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

49.9

39.6

34.4

24.8

34.3

33.3

56.6

36.4

58.5

46.4

58.8

69.4

74.6

76.7

47.2

54.7

63.1

69.4

62.7

66.7

42.1

61.0

38.1

52.2

37.7

26.4

25.4

19.2

2.9

5.7

2.5

5.8

2.9

1.3

2.6

3.4

1.4

3.5

4.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

日帰り 宿泊 不明
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

64.2

51.9

44.4

47.2

57.8

63.2

58.2

64.7

70.7

71.6

68.5

75.0

83.6

85.9

33.6

41.8

52.6

51.5

41.6

36.8

39.0

33.1

28.8

27.6

27.9

22.6

12.5

12.8

2.2

6.3

2.9

1.2

0.6

2.8

2.2

0.5

0.9

3.6

2.4

3.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

日帰り 宿泊 不明

95.8

64.4

2.3

0.7

33.0

96.6

3.5

2.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

日帰り 宿泊 不明
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② 台東区内での宿泊の有無 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内での宿泊の有無について、全体では日帰り８７.５％、宿泊１２.５％で  

日帰り客の方が圧倒的に割合が高い。旅行全体では宿泊が３９.５％であったが、  

そのうち台東区に宿泊した人は約３割となっている。 
 

【調査時期別】 

宿泊の有無の差は大きくはないが、４～６月期においては宿泊が１３.８％と、  

他の時期に比べて若干割合が高い。 
 

【調査地点別】 

４地区すべてにおいて日帰り客が宿泊客の割合を上回る結果となっている。  浅

草橋においては他地区に比べて区内宿泊率が高く、他が１割程度であるのに対して、

浅草橋では２割近くが区内に宿泊している。 
 

【性・年代別】 

男性では日帰り８３.４％、宿泊１６.６％となっている。２０～３０代では、   

他の年代に比べて宿泊率が高く、２５％前後を占めている。一方、女性においては、   

日帰り９０.５％、宿泊９.５％と日帰り客の方が、圧倒的に割合が高く、９割以上を

占めている。男性とは異なり、若い世代であっても宿泊率は１５％に満たない。 
 

【居住地別】 

旅行全体では９６.６％が宿泊客であった海外在住者においても、台東区内の  

宿泊率は３０.５％にとどまる。都外在住者の区内宿泊率は１割程度となっている。 
 

Ｐ４５の「各属性別構成比」と一致しない理由について 

 Ｐ４５の日帰り・宿泊の構成比の算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重

平均」（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を用いて割合を算出しております。 

本ページの日帰り・宿泊の構成比については、観光客の動向を正確に分析するために、「単

純平均」を用いて算出しております。 

 

 

 

・日帰り８７.５%、宿泊１２.５%で日帰り客の割合が圧倒的に高かった。 

・４～６月期では他の時期に比べて若干、宿泊客の割合が高かった。 

・浅草橋への来訪者は比較的に台東区内で宿泊している人の割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊客の割合が高かった。 

・海外在住者であっても台東区内へ宿泊する割合は約３割であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

  

87.5

86.2

88.1

88.2

12.5

13.8

11.9

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

日帰り 宿泊

89.3

87.7

87.1

81.7

10.7

12.3

12.9

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

日帰り 宿泊
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.4

86.8

70.5

71.9

75.5

73.6

86.8

85.7

93.2

87.0

85.1

92.6

90.7

90.4

16.6

13.2

29.5

28.1

24.5

26.4

13.2

14.3

6.8

13.0

14.9

7.4

9.3

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

日帰り 宿泊
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.5 

94.9 

85.4 

85.3 

87.0 

88.0 

88.7 

89.0 

92.9 

92.2 

90.9 

93.3 

97.4 

94.9 

9.5 

5.1 

14.6 

14.7 

13.0 

12.0 

11.3 

11.0 

7.1 

7.8 

9.1 

6.7 

2.6 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

日帰り 宿泊

99.5

89.7

69.5

0.5

10.3

30.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

日帰り 宿泊
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③ 宿泊数（旅行全体・区外・区内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

旅行全体、台東区外、区内への宿泊数について全体で見ると、旅行全体５.９泊、   

区外５.８泊、区内３.３泊となっている。 
 

【調査時期別】 

７～９月期の旅行全体の宿泊数が６.６泊と、他の時期に比べて約１泊分多い結果

となっている。夏休みの長期休暇と重なる時期でもあり、長期間の旅行をしている人

が多かったと考えられる。しかし、区内への宿泊は３.４泊と、他の時期との差が見

られない。 
 

【調査地点別】 

 浅草橋では他地区よりも区内の平均宿泊数が多く、４.９泊となっており、３泊前

後である他地区に比べて約２泊長く滞在していることになる。区内に比較的長く滞在

する人が、浅草橋にも足を運んでいるとも考えられる。 
 

【性・年代別】 

旅行全体の平均宿泊数は男性６.６泊、女性５.４泊で男性の方が長い。区内宿泊数

においても男性３.７泊、女性２.９泊と、男性の方が約１泊分長く滞在している。  

男性においては、高年層の宿泊数が短くなっていること、女性においては、２０代で

は旅行全体の平均宿泊数が約７泊台で他の年代に比べて長いことが特徴である。 
 

【居住地別】 

都外在住者では全体１.９泊、区内１.６泊、海外在住者では全体８.６泊、区内   

４.５泊となっており、海外在住者の方が区内での長期泊が多い。 

 

 

 

 

  

・平均宿泊数は旅行全体５.９泊、区外５.８泊、区内３.３泊であった。 

・７～９月期では他の時期に比べて、旅行全体での平均宿泊数が多かった。 

・浅草橋では区内宿泊日数が他の地点に比べて約２泊多かった。 

・男性の方が女性よりも旅行全体、区外、区内ともに宿泊数が多かった。 

・都外在住者の区内平均宿泊数は、１.６泊であった。 

・海外在住者の区内平均宿泊数は、４.５泊であった。 
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○平均宿泊数（旅行全体・区外・区内） （単位 平均：泊、有効 N 数：人） 

  
旅行全体 台東区外 台東区内 

平均 有効 N

数 

平均 有効 N

数 

平均 有効 N

数 全体 ５.９ １,２１

８ 

５.８  ９５６  ３.３  ３９３  

調査

時期 

４～６月 ６.０ ４１０ ６.０  ３２３  ３.４  １４４  
７～９月 ６.６ ４０８ ６.１  ３２４  ３.４  １２３  

１０～１２月 ５.２ ４００ ５.２  ３０９  ３.２  １２６  

調査

地点 

上野 ６.０ ３５１ ５.９  ２５５  ３.１  １１５  
浅草 ５.３ ５３６ ５.３  ４５５  ２.９  １４０  

谷中 ６.５ ２１６ ６.５  １６７  ３.２  ７９  

浅草橋 ８.０ １１５ ６.８  ７９  ４.９  ５９  

男性 

全体 ６.６ ５７７ ６.３  ４４７  ３.７  ２０６  
１９歳以下 ４.３ ２９ ４.２  ２３  ３.９  ７  

２０～２４歳 ７.４ ７６ ６.７  ６１  ３.８  ３６  

２５～２９歳 ７.７ ８２ ６.７  ６４  ４.３  ３４  

３０～３４歳 ６.９ ６５ ５.９  ４７  ４.４  ２５  

３５～３９歳 ９.３ ４８ ９.０  ３８  ４.１  １９  

４０～４４歳 ６.５ ３０ ６.４  ２４  ３.３  １０  

４５～４９歳 ７.６ ４７ ７.０  ４１  ６.２  １１  

５０～５４歳 ６.７ ４３ ７.１  ３６  ３.６  ８  

５５～５９歳 ６.３ ３６ ６.１  ３１  ３.０  ９  

６０～６４歳 ４.９ ４２ ５.８  ３０  １.９  １７  

６５～６９歳 ４.２ ３１ ４.４  ２２  ２.７  ９  

７０～７４歳 ３.３ ２９ ４.３  １９  １.５  １１  

７５歳以上 ２.９ １３ ３.１  ７  ２.１  ７  

女性 

全体 ５.４ ６０３ ５.３  ４８３  ２.９  １７５  
１９歳以下 ３.５ ３７ ３.３  ３３  ３.５  ４  

２０～２４歳 ７.４ ８８ ６.８  ７３  ３.５  ２５  

２５～２９歳 ７.９ ８４ ７.７  ７２  ３.３  ２４  

３０～３４歳 ５.４ ６７ ４.６  ５４  ４.４  ２１  

３５～３９歳 ５.０ ４１ ５.０  ３１  ２.４  １４  

４０～４４歳 ４.６ ５４ ４.５  ３９  ３.５  １６  

４５～４９歳 ３.４ ４４ ４.０  ３２  １.５  １５  

５０～５４歳 ４.４ ５２ ４.６  ４５  １.６  １３  

５５～５９歳 ３.９ ３１ ３.９  ２５  ２.６  ９  

６０～６４歳 ５.６ ４４ ６.９  ３１  ２.０  １５  

６５～６９歳 ４.１ ３５ ３.６  ２７  ２.６  １１  

７０～７４歳 ３.８ １６ ４.２  １３  １.３  ４  

７５歳以上 ３.９ ８ ３.２  ６  ３.０  ４  

居住

地 

都内 ２.５ ６ ５.５  ２  １.０  ４  
都外 １.９ ４７３ １.９  ３３７  １.６  １５４  

海外 ８.６ ７３９ ７.９  ６１７  ４.５  ２３５  

 

  



85 

 

④ 区内利用宿泊施設 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内で宿泊者が利用した宿泊施設について全体で見ると、利用施設数の平均は 

１.１施設であり、１箇所のみを利用したという人がほとんどである。種類について

は、ホテルが７６.３％で大半を占めており、実家や知人・親戚宅８.１％、民泊４.６％

と続き、民泊を利用した人が少数ではあるが確認できた。 
 

【調査時期別】 

４～６月期において実家や知人・親戚宅が１割以上、民泊も７.６％と他の時期に  

比べて割合が高い。 
 

【調査地点別】 

どの地区においてもホテル泊が中心だが、谷中では旅館が８.９％、民泊が７.６％

とそれぞれ他地区に比べて割合が高い。また、上野においては、実家や知人・親戚宅

が１割以上となっている。 
 

【性・年代別】 

  男性は旅館への宿泊が５.８％と女性の０.６％に比べて割合が高い。一方、女性で

は、実家や知人・親戚宅への宿泊が１１.４％で男性の４.９％に比べて割合が高くな

っている。 
 

【居住地別】 

  国内在住者では利用宿泊施設数は平均１.０施設であるが、海外在住者においては

１.２施設と、区内複数の施設利用者も見られる。種類としては、国内ではホテルが

大半であり、実家や知人・親戚宅の割合も高いことが特徴である。一方、海外在住者

ではホテル利用が７割以上と多いものの、旅館５.１％、民泊７.７％、その他４.７％

と、国内在住者に比べてホテル以外にも様々な施設を利用していることがわかった。

海外在住者のその他の項目においては、ホステルの利用が多かった。 

 

 

 

・区内利用宿泊施設数は平均１.１施設であった。 

・ホテルへ宿泊する割合が７６.３%と圧倒的に高かった。 

・４～６月期においては、実家や知人・親戚宅や民泊の割合が比較的高かった。 

・男性では旅館、女性では実家や知人・親戚宅の割合が比較的高かった。 

・海外在住者は国内在住者に比べてホテル以外を選択する割合が比較的高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

全体(N=３９３) 8.1 3.3 76.3 4.6 3.1 5.9

４～６月期(N=１４４) 11.1 4.2 70.8 7.6 3.5 4.9

７～９月期(N=１２３) 8.1 1.6 80.5 2.4 2.4 6.5

１０～１２月期(N=１２６) 4.8 4.0 78.6 3.2 3.2 6.3

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

上野(N=１１５) 10.4 2.6 70.4 5.2 1.7 9.6

浅草(N=１４０) 7.1 1.4 80.0 4.3 3.6 5.0

谷中(N=７９) 7.6 8.9 77.2 7.6 1.3 1.3

浅草橋(N=５９) 6.8 1.7 78.0 - 6.8 6.8

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

男性(N=２０６) 4.9 5.8 76.7 4.4 4.4 4.9

男性１９歳以下(N=７) - 14.3 85.7 - - -

男性２０～２４歳(N=３６) 2.8 5.6 55.6 13.9 13.9 8.3

男性２５～２９歳(N=３４) - - 85.3 8.8 2.9 2.9

男性３０～３４歳(N=２５) 12.0 8.0 72.0 - 4.0 4.0

男性３５～３９歳(N=１９) 5.3 5.3 89.5 5.3 5.3 -

男性４０～４４歳(N=１０) - - 100.0 - - -

男性４５～４９歳(N=１１) - 18.2 81.8 - - -

男性５０～５４歳(N=８) 12.5 - 75.0 - - 12.5

男性５５～５９歳(N=９) - 11.1 77.8 - - 11.1

男性６０～６４歳(N=１７) - 11.8 88.2 - - -

男性６５～６９歳(N=９) 33.3 - 66.7 - - -

男性７０～７４歳(N=１１) 9.1 - 72.7 - 9.1 9.1

男性７５歳以上(N=７) - 14.3 85.7 - - -
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

  

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

女性(N=１７５) 11.4 0.6 76.6 4.0 1.7 7.4

女性１９歳以下(N=４) - - 75.0 25.0 - 25.0

女性２０～２４歳(N=２５) 4.0 - 68.0 8.0 12.0 8.0

女性２５～２９歳(N=２４) 8.3 4.2 79.2 - - 8.3

女性３０～３４歳(N=２１) - - 95.2 - - 4.8

女性３５～３９歳(N=１４) 14.3 - 71.4 7.1 - 7.1

女性４０～４４歳(N=１６) 12.5 - 81.3 - - 6.3

女性４５～４９歳(N=１５) - - 86.7 13.3 - 13.3

女性５０～５４歳(N=１３) 23.1 - 69.2 - - 7.7

女性５５～５９歳(N=９) 22.2 - 66.7 - - 11.1

女性６０～６４歳(N=１５) 26.7 - 66.7 6.7 - -

女性６５～６９歳(N=１１) 18.2 - 81.8 - - -

女性７０～７４歳(N=４) 50.0 - 25.0 - - 25.0

女性７５歳以上(N=４) - - 100.0 - - -

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

都内(N=４) 25.0 - 50.0 - - 25.0

都外(N=１５４) 13.6 0.6 81.2 - 0.6 3.9
海外(N=２３５) 4.3 5.1 73.6 7.7 4.7 6.8
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○平均利用宿泊施設数 （単位 平均：施設、有効 N 数：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 １.１  １９７  

調査 

時期 

４～６月 １.２  ９８  
７～９月 １.２  ４４  

１０～１２月 １.０  ５５  

調査 

地点 

上野 １.０  ５８  
浅草 １.１  ６９  

谷中 １.３  ５３  

浅草橋 １.２  １７  

男性 

全体 １.１  １０１  
１９歳以下 １.０  ２  

２０～２４歳 １.１  ２２  

２５～２９歳 １.０  １７  

３０～３４歳 １.１  １５  

３５～３９歳 １.０  ９  

４０～４４歳 １.０  ７  

４５～４９歳 １.５  ４  

５０～５４歳 １.５  ４  

５５～５９歳 １.０  ４  

６０～６４歳 １.１  ７  

６５～６９歳 １.０  ２  

７０～７４歳 １.０  ７  

７５歳以上 １.０  １  

女性 

全体 １.２  ９６  
１９歳以下 １.５  ２  

２０～２４歳 １.３  １２  

２５～２９歳 １.３  ８  

３０～３４歳 １.３  １３  

３５～３９歳 １.１  １０  

４０～４４歳 １.０  ８  

４５～４９歳 １.４  ８  

５０～５４歳 １.０  ７  

５５～５９歳 １.０  ９  

６０～６４歳 １.０  ８  

６５～６９歳 １.０  ６  

７０～７４歳 １.０  ４  

７５歳以上 １.０  １  

居住地 

都内 １.０  ３  
都外 １.０  ９４  

海外 １.２  １００  
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⑤ 来訪目的 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への主な来訪目的について全体で見ると、観光目的が７７.７％と大半を 

占めている。ビジネス目的は３.７％、帰省・知人訪問については２.５％となってい

る。８.４％のその他の内訳としては、近隣地域在住者の買い物や法事・墓参りとい

った回答が多い。 
 

【調査時期別】 

特に１０～１２月期において観光目的の割合が高く、８割を超えている。実家や 

知人・親戚宅へ宿泊する割合が高い４～６月期においては、他の時期に比べて若干で

はあるが、帰省・知人訪問目的の割合が高くなっている。 
 

【調査地点別】 

浅草橋ではビジネス目的が他地区よりも割合が高く、１２.１％を占める。一方で

上野においては観光目的での来訪割合が８割を超えている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも観光目的での来訪割合が最も高いが、男性ではビジネス目的の割合

が６.０％と女性の２.３％に比べて高い。特に男性の５０～５４歳においては、ビジ

ネス目的の割合が１２.７％と、他の性・年代に比べて高い結果となっている。女性

は観光目的の割合が７９.５％と男性に比べて高く、中でも２０～３４歳においては 

８割以上が観光目的である。男性では６０歳以上になると、年代が上がるにつれて、

観光目的で来訪する割合が減少する傾向にある。 
 

【居住地別】 

海外在住者では８６.８％と高い割合で観光目的での来訪となっている。しかし、

ビジネス目的についても５.２％と国内在住者よりも割合が高い。 

 

 

 

 

・観光目的での来訪が７７.７%であった。 

・１０～１２月期で特に観光目的での来訪割合が高く、８割以上であった。 

・浅草橋では比較的ビジネス目的での来訪割合が高かった。 

・男性より女性の方が、観光目的での来訪割合が高かった。 

・海外在住者の８６.８%が観光目的であるが、ビジネス目的も国内在住者より  

割合が高かった。 
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 ○全体及び調査時期別 

 

 

 ○調査地点別 

 

 

 

  

3.7

4.6

2.9

3.7

77.7

74.8

77.1

81.1

2.5

3.2

2.4

1.8

8.4

9.3

7.0

8.9

7.7

8.1

10.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明

2.9

2.7

2.6

12.1

82.1

78.3

75.7

64.7

1.9

2.4

2.0

5.9

6.5

8.0

9.2

14.6

6.7

8.5

10.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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 ○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

6.0

1.9

7.4

6.6

7.8

6.9

9.2

3.9

12.7

2.9

1.8

3.3

3.4

5.5

74.7

67.9

77.9

72.7

79.4

79.2

73.7

84.4

72.9

84.1

80.7

75.2

66.9

57.5

2.7

2.5

5.0

2.9

2.8

2.6

2.6

3.4

4.3

0.9

0.8

5.1

1.4

8.4

15.1

4.9

6.6

4.9

2.8

9.2

5.2

5.1

2.9

7.0

10.7

11.9

27.4

8.2

15.1

7.4

9.1

4.9

8.3

5.3

3.9

5.9

5.8

9.6

9.9

12.7

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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 ○性・年代別（女性） 

 

 

 ○居住地別 

 

  

2.3

2.3

1.2

0.6

5.1

1.4

5.1

3.8

2.6

3.0

1.8

0.7

2.6

79.5

78.5

80.7

87.1

86.3

76.9

83.0

79.4

77.7

76.7

73.3

78.0

74.3

78.2

2.2

1.3

2.3

3.1

0.9

1.4

4.4

3.8

3.4

3.6

1.8

0.7

1.3

8.6

13.9

6.4

5.5

2.5

6.8

7.8

5.1

8.7

8.6

11.5

11.0

14.5

14.1

7.4

6.3

8.2

6.1

7.5

10.3

6.4

5.9

6.0

8.6

8.5

7.3

9.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明

3.5

3.1

5.2

72.5

76.1

86.8

1.8

2.7

2.7

11.6

9.9

1.8

10.6

8.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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⑥ 観光の主な目的と目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 台東区へ来訪した観光の主な目的について見ると、最も割合が高いのは「名所・旧跡

めぐり」であり、全体の３分の１近い票を得ている。目的を達成するための場所として

は「浅草寺（雷門）」が７４０票で１位となっており、「名所・旧跡めぐり」を目的とし

て回答した人の８割以上が選択している。「浅草寺（雷門）」については、「名所・旧跡

めぐり」の他にも、「ショッピング（お土産を除く）」、「下町の雰囲気を楽しむ」、「食事

を楽しむ」、「お土産の購入」、「景色を楽しむ」、「写真の撮影を楽しむ」、「伝統文化の体

験」という目的を達成するための場所として選ばれており、様々な目的を持った人に人

気であることがわかる。同様に「谷中銀座商店街」も目的達成場所として人気が高く、

「美術館・博物館」、「動物園・植物園・水族館」以外の８つの目的で選ばれている。 

目的の２位は「美術館・博物館」となっており、達成するための場所としては、   

「東京都美術館」や「国立西洋美術館」等の上野エリアの施設が多く選ばれている。 

 目的の第３位には「ショッピング（お土産を除く）」がランクインしている。買い物

を目的に台東区へ来訪した人の割合も高く、その場所としては、上野の「アメ横」が  

１位である。他にも、浅草の「仲見世商店街」や谷中の「谷中銀座商店街」、区中央部

の「かっぱ橋道具街」というように、１つのエリアに集中しているわけではなく、   

広範囲にショッピング目的で来訪している人がいる。また、目的の６位には「お土産の

購入」が入っており、直接的な消費行動を目的に台東区へ訪れている人も多い考えられ

る。 

 また、１０位には「伝統文化の体験」がランクインしている。日本の首都として、最

先端技術を積極的に取り入れ、次々に新しくなっていく東京都の中で、台東区には、古

き良き日本の雰囲気や伝統が求められていることも考えられる。 

 目的の９位には今話題の「写真の撮影を楽しむ」が入っている。最近では、ＳＮＳの

普及により、写真を撮る人が増加している。観光地に行った記念に写真を撮るのではな

く、写真を撮るために観光地に出向くという人もおり、台東区でも「浅草寺（雷門）」

や「谷中銀座商店街」等に写真を撮るために訪れている人がいると考えられる。 

 

 

 

・観光の主な目的として最も割合が高いのは、名所・旧跡めぐりであった。 

・目的を達成する場所としては、浅草寺が最も割合が高かった。 

・上野エリアへは、美術館・博物館を目的に訪れる人の割合が高かった。 

・ショッピング（土産物を除く）や土産物の購入等、消費活動を目的に、台東区へ

来訪する割合も高かった。 
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○観光の目的および目的地ランキング （単位：人） 
目的１位 名所・旧跡めぐり 

 
目的２位 美術館・博物館 

目
的
地 

１位 浅草寺（雷門） ７４０ 
 

目

的

地 

１位 東京都美術館 ２９５ 

２位 谷中銀座商店街 ３４ 
 

２位 国立西洋美術館 １１３ 

３位 清水観音堂 ３０ 
 

３位 上野の森美術館 ９８ 

４位 その他谷中エリア ２８ 
 

４位 東京国立博物館 ８６ 

５位 台東区立朝倉彫塑館 ２５ 
 

５位 東京藝術大学大学美術館 ４１ 

６位 仲見世商店街 １８ 
 

６位 国立科学博物館（上野本

館） 

４０ 

７位 その他上野エリア １３ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 １１ 

８位 東京都恩賜上野動物園 

 

１０ 
 

８位 東京文化会館 ６ 

９位 国立西洋美術館 ８ 
 

９位 東京都恩賜上野動物園 ５ 

１０位 谷中霊園 ７ 
 

１０位 谷中銀座商店街 ４ 

 
合計 ９１３ 

  
合計 ６９９ 

         目的３位 ショッピング（お土産を除く） 
 

目的４位 下町の雰囲気を楽しむ 

目

的

地 

１位 アメ横 １７１ 
 

目

的

地 

１位 谷中銀座商店街 ２５７ 

２位 仲見世商店街 ７８ 
 

２位 その他谷中エリア ４３ 

３位 その他浅草橋エリア ６５ 
 

３位 仲見世商店街 ２６ 

４位 谷中銀座商店街 ５６ 
 

４位 台東区立朝倉彫塑館 ２３ 

５位 その他上野エリア ２７ 
 

５位 浅草寺（雷門） ２０ 

６位 かっぱ橋道具街 １７ 
 

６位 その他浅草エリア １０ 

７位 浅草寺（雷門） １５ 
 

７位 その他上野エリア ８ 

８位 その他浅草エリア １４ 
 

８位 アメ横 ７ 

９位 台東区立朝倉彫塑館 ６ 
 

９位 かっぱ橋道具街 ３ 

１０位 東京都美術館 ４ 
 

１０位 台東区立下町風俗資料館 ２ 

 
合計 ４５３ 

  
合計 ３９９ 

         目的５位 食事を楽しむ 
 

目的６位 お土産の購入 

目

的

地 

１位 谷中銀座商店街 １１９ 
 

目

的

地 

１位 仲見世商店街 １６４ 

２位 その他上野エリア ５９ 
 

２位 アメ横 ７３ 

３位 仲見世商店街 ４６ 
 

３位 谷中銀座商店街 ２９ 

４位 その他浅草エリア ３４ 
 

４位 浅草寺（雷門） ２４ 

５位 アメ横 ２８ 
 

５位 かっぱ橋道具街 １７ 

６位 浅草寺（雷門） ２２ 
 

６位 その他浅草橋エリア ４ 

７位 その他浅草橋エリア １４ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 ４ 

８位 台東区立朝倉彫塑館 １１ 
 

８位 その他浅草エリア ２ 

９位 その他谷中エリア ２ 
 

９位 その他谷中エリア ２ 

１０位 浅草演芸ホール ２ 
 

１０位 谷中霊園 ２ 

 
合計 ３３７ 

  
合計 ３２１ 

         目的７位 動物園・植物園・水族館 
 

目的８位 景色を楽しむ 

目

的

地 

１位 東京都恩賜上野動物園 ２８８ 
 

目

的

地 

１位 その他上野エリア ３４ 

２位 その他上野エリア ３ 
 

２位 谷中銀座商店街 ３０ 

３位 アメ横 ２ 
 

３位 台東区立朝倉彫塑館 ６ 

４位 台東区立朝倉彫塑館 １ 
 

４位 浅草寺（雷門） ６ 

５位 東京都美術館 １ 
 

５位 東京都恩賜上野動物園 ５ 

６位 上野の森美術館 １ 
  

合計 ８１ 

 
合計 ２９６ 

  
   

         目的９位 写真の撮影を楽しむ 
 

目的１０位 伝統文化の体験 

目

的

地 

１位 浅草寺（雷門） ２８ 
 

目

的

地 

１位 浅草寺（雷門） ２４ 

２位 谷中銀座商店街 １４ 
 

２位 仲見世商店街 １３ 

３位 その他谷中エリア １４ 
 

３位 谷中銀座商店街 ８ 

４位 その他上野エリア ５ 
 

４位 その他浅草エリア ４ 

５位 台東区立朝倉彫塑館 ４ 
 

５位 その他浅草橋エリア ３ 

６位 谷中霊園 ４ 
 

６位 台東区立書道博物館 ３ 

７位 国立西洋美術館 ３ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 ２ 

８位 東京都恩賜上野動物園 ２ 
 

８位 国立西洋美術館 ２ 

９位 その他浅草橋エリア １ 
 

９位 アメ横 ２ 

１０位 東京国立博物館 １ 
 

１０位 台東区立江戸下町伝統工

芸館 

２ 

 
合計 ７６ 

  
合計 ６３ 
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⑦ 同行者 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

同行者数について全体で見ると、家族との来訪割合が最も高く３７.２％、次にわ

ずかな差で友人との来訪割合が３６.０％となっている。平均同行者数は４.２人であ

り、団体旅行の人数も含まれているため多い印象を受ける。 
 

【調査時期別】 

４～６月期では５.２人と、他の時期（７～９月期：３.０人、１０～１２月期：   

４.４人）に比べて平均同行者数が多い。同行者の種類を見ても、この時期は最も団

体旅行の割合が高い。 
 

【調査地点別】 

谷中と浅草橋においては友人との来訪割合が最も高いのに対し、上野と浅草では家

族との来訪割合が最も高くなっている。また、浅草では団体旅行の 割合が他地区に

比べて高いため、平均同行者数も６.４人と人数が多い。 
 

【性・年代別】 

  男性では家族との来訪割合が４割以上で最も高いのに対し、女性では友人との来訪

割合が４割以上で最も高い。男性・女性とも３０代前半以下の若い世代において、友

人との来訪割合が高いが、男性ではそれ以上の年代においての友人との来訪割合が１

０％台であるのに対し、女性では高い割合を維持したままである。男性では家族との

来訪においても年代による差があり、３０代後半から４０代をピークに割合が高くな

り、それ以降は割合が低くなる傾向にある。さらに男性では年代が上がるにつれて、

自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向にもある。また、男性・女性とも１９歳以下

では修学旅行等の団体旅行者が多い影響で、平均同行者数も多くなっている。 
 

【居住地別】 

  都内在住者では友人との来訪割合が高く、都外、海外在住者では家族との来訪割合

が最も高い。海外在住者ではその割合が４４.８％と高く、平均同行者数は３.３人と

なっている。都内在住者においては自分ひとりでの来訪割合が比較的高く、２割以上

である。都外、海外在住者においても２割には満たないものの、１５％以上はひとり

での来訪となっている。 

・全体の平均同行者数は４.２人であった。 

・上野・浅草は家族、谷中・浅草橋は友人との来訪割合が高かった。 

・男性では家族との来訪、女性では友人との来訪割合が高かった。  

・男性では年齢が上がるほど、自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向であった。 

・海外在住者は家族での来訪割合が高く、平均同行者数は３.３人であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

  

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

全体(N=３,１４７) 17.6 37.2 36.0 3.2 1.5 5.3

４～６月期(N=１,０４７) 17.2 36.1 36.6 3.8 1.7 4.7

７～９月期(N=１,０３４) 17.7 38.7 35.5 2.6 1.8 5.5

１０～１２月期(N=１,０６６) 18.0 36.8 36.0 3.3 0.9 5.8

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

上野(N=１,０７７) 17.0 39.1 34.2 2.8 0.7 7.3

浅草(N=１,１３５) 14.7 41.8 32.3 5.3 2.5 4.4

谷中(N=６１２) 19.8 29.6 44.0 1.5 1.1 4.6

浅草橋(N=３２３) 26.0 29.1 40.2 0.9 1.2 3.4

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

男性(N=１,２４３) 23.0 41.5 23.7 5.2 2.0 5.6

男性１９歳以下(N=５３) 17.0 11.3 35.8 34.0 - 1.9

男性２０～２４歳(N=１２２) 19.7 14.8 54.1 5.7 2.5 5.7

男性２５～２９歳(N=１２１) 19.8 24.8 41.3 3.3 5.8 5.8

男性３０～３４歳(N=１０２) 21.6 36.3 36.3 3.9 - 4.9

男性３５～３９歳(N=７２) 18.1 65.3 11.1 1.4 2.8 1.4

男性４０～４４歳(N=７６) 18.4 56.6 17.1 3.9 1.3 2.6

男性４５～４９歳(N=７７) 9.1 63.6 18.2 3.9 1.3 3.9

男性５０～５４歳(N=１１８) 19.5 47.5 16.9 5.9 1.7 8.5

男性５５～５９歳(N=６９) 21.7 58.0 4.3 8.7 1.4 5.8

男性６０～６４歳(N=１１４) 22.8 54.4 11.4 4.4 1.8 5.3

男性６５～６９歳(N=１２１) 29.8 47.1 14.0 1.7 1.7 7.4

男性７０～７４歳(N=１１８) 39.8 34.7 16.1 2.5 0.8 6.8

男性７５歳以上(N=７３) 32.9 37.0 16.4 1.4 4.1 8.2
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

○居住地別 

 

  

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

都内(N=８８１) 21.7 29.7 41.7 0.8 0.6 6.1

都外(N=１,４９６) 15.9 37.6 34.8 4.7 1.8 5.6

海外(N=７７０) 16.4 44.8 32.1 3.1 1.9 3.9

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

女性(N=１,８３５) 14.2 34.3 44.3 1.9 1.2 5.0

女性１９歳以下(N=７９) 11.4 13.9 53.2 16.5 - 5.1

女性２０～２４歳(N=１７１) 15.8 15.8 62.6 3.5 0.6 2.9

女性２５～２９歳(N=１６３) 15.3 25.2 53.4 - 2.5 4.9

女性３０～３４歳(N=１６１) 8.1 37.9 46.0 0.6 - 7.5

女性３５～３９歳(N=１１７) 14.5 44.4 35.0 - 1.7 4.3

女性４０～４４歳(N=１４１) 8.5 46.8 38.3 2.8 1.4 4.3

女性４５～４９歳(N=１３６) 13.2 39.7 40.4 1.5 0.7 5.1

女性５０～５４歳(N=１８４) 13.6 35.9 42.9 1.6 1.1 5.4

女性５５～５９歳(N=１１６) 9.5 44.0 40.5 0.9 0.9 5.2

女性６０～６４歳(N=１６５) 17.6 38.2 37.6 0.6 2.4 4.8

女性６５～６９歳(N=１６４) 15.2 39.6 40.9 0.6 0.6 3.0

女性７０～７４歳(N=１５２) 17.1 26.3 48.7 0.7 0.7 7.9

女性７５歳以上(N=７８) 28.2 37.2 26.9 1.3 2.6 3.8
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○平均同行者数 （単位：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 ４.２  ３,１２０  

調査時期 

４～６月 ５.２  １,０４０  
７～９月 ３.０ １,０２５  

１０～１２月 ４.４ １,０５５  

調査地点 

上野 ３.４  １,０６８  
浅草 ６.４  １,１２２  

谷中 ２.５ ６０８  

浅草橋 ２.２  ３２２  

男性 

全体 ５.３ １,２３２  
１９歳以下 ３６.４  ５３  

２０～２４歳 ２.９  １２１  

２５～２９歳 ３.８  １２１  

３０～３４歳 ４.０  １０１  

３５～３９歳 ２.８  ７２  

４０～４４歳 ３.０  ７５  

４５～４９歳 ３.６  ７７  

５０～５４歳 ３.０  １１６  

５５～５９歳 １２.３  ６９  

６０～６４歳 ３.５  １１２  

６５～６９歳 ２.７  １２０  

７０～７４歳 ２.８  １１６  

７５歳以上 ５.１  ７２  

女性 

全体 ３.４  １,８２１  
１９歳以下 １６.７  ７７  

２０～２４歳 ２.７  １７１  

２５～２９歳 ２.２  １６０  

３０～３４歳 ２.８  １６０  

３５～３９歳 ２.６  １１５  

４０～４４歳 ４.６  １４１  

４５～４９歳 ２.７  １３６  

５０～５４歳 ２.８  １８２  

５５～５９歳 ３.１  １１４  

６０～６４歳 ２.５  １６５  

６５～６９歳 ２.７  １６４  

７０～７４歳 ２.９  １５２  

７５歳以上 ２.８  ７６  

居住地 

都内 ２.５  ８７３  
都外 ５.７  １,４８３  

海外 ３.３  ７６４  
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⑧ 台東区への訪問回数 （区内在住者を除く） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への訪問回数について全体で見ると、４回目以上の来訪割合が４２.５％で 

最も高い。２回目以上の来訪者の割合であるリピーター率は５７.６％となっている。 
 

【調査時期別】 

どの時期においても４回目以上の来訪割合が最も高いが、４～６月期においては 

１回目の来訪割合が２割以上と比較的高い。 
 

【性・年代別】 

  男性・女性とも４回目以上の来訪割合が最も高く、４割以上となっている。リピー

ター率は男性５６.９％、女性５８.７％であり、どちらも６割近い。しかし、男性の

方が   女性よりも１回目の来訪割合が高く、２割以上が台東区へ初めて来訪した

人である。女性においては、１回目の来訪割合が３割以上であるのが２０代以下まで

であるが、男性では３０代においても高い割合のままである。 
 

【居住地別】 

  都内在住者においては、不明を除き、ほぼ全員がリピーターである。海外在住者に

おいては、１回目の来訪割合が５７.３％と過半数であり、リピーター率は３割程度

である。 

 

 

Ｐ１１の「来訪回数」と一致しない理由について 

Ｐ１１の来訪回数の算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重平均」   

（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を算出しております。 

本ページの来訪回数については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」を

算出しております。 

 

 

 

 

 

・４回目以上の来訪割合が４２.５%で最も高かった。 

・リピーター率は５７.６%であった。 

・男性・女性とも６割近くがリピーターであった。 

・海外在住者のリピーター率は２９.５%であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

  

17.3

20.3

18.9

12.7

8.7

12.0

7.9

6.2

6.4

7.2

7.3

4.9

42.5

47.1

33.9

46.5

25.1

13.5

32.0

29.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=３,０９３）

４～６月期（N=１,０２６）

７～９月期期（N=１,０１９）

１０～１２月期（N=１,０４８）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明

21.5

39.6

39.7

42.0

38.4

33.3

15.8

23.7

12.0

16.4

10.9

5.0
2.6

2.8

9.9

11.3

10.7

10.1

9.1

15.3

14.5

15.8

8.5

13.4

10.9

5.0

5.2

5.6

6.4

1.9

7.4

5.0

5.1

11.1

7.9

11.8

10.3

9.0

8.2

2.5

0.9

1.4

40.6

22.6

23.1

23.5

34.3

23.6

51.3

38.2

50.4

40.3

49.1

60.5

55.7

45.8

21.7

24.5

19.0

19.3

13.1

16.7

10.5

10.5

18.8

20.9

20.9

26.9

35.7

44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=１,２２３）

男性１９歳以下（N=５３）

男性２０～２４歳（N=１２１）

男性２５～２９歳（N=１１９）

男性３０～３４歳（N=９９）

男性３５～３９歳（N=７２）

男性４０～４４歳（N=７６）

男性４５～４９歳（N=７６）

男性５０～５４歳（N=１１７）

男性５５～５９歳（N=６７）

男性６０～６４歳（N=１１０）

男性６５～６９歳（N=１１９）

男性７０～７４歳（N=１１５）

男性７５歳以上（N=７２）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

 

  

14.1

36.4

30.6

32.1

17.9

17.5

17.5

11.9

5.0

5.2

3.6

3.1

2.7

4.1

7.8

13.0

9.4

7.5

10.3

7.9

13.1

5.2

8.3

6.1

6.7

6.2
2.7

5.4

6.5

7.8

4.1

11.9

5.1

7.0

5.8

10.4

7.7

4.3

8.5

5.0

2.7

2.7

44.4

18.2

31.2

34.6

48.7

43.9

42.3

50.4

48.1

58.3

50.3

51.6

48.3

37.8

27.3

24.7

24.7

13.8

17.9

23.7

21.2

22.2

30.9

26.1

30.9

34.2

43.6

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（N=１,８０１）

女性１９歳以下（N=７７）

女性２０～２４歳（N=１７０）

女性２５～２９歳（N=１５９）

女性３０～３４歳（N=１５６）

女性３５～３９歳（N=１１４）

女性４０～４４歳（N=１３７）

女性４５～４９歳（N=１３５）

女性５０～５４歳（N=１８１）

女性５５～５９歳（N=１１５）

女性６０～６４歳（N=１６５）

女性６５～６９歳（N=１６１）

女性７０～７４歳（N=１４９）

女性７５歳以上（N=７４）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明

0.6

5.9

57.3

4.1

7.2

16.5

2.8

8.5

6.4

57.7

52.6

6.6

34.8

25.8

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内（N=８２７）

都外（N=１,４９６）

海外（N=７７０）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明
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⑨ 観光地選択の際の情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地選択の際の情報源について全体で見ると、「家族・知人等の情報」が３５.０％

で最も割合が高く、「その他インターネットサイト」２８.８％、「地元だから・以前

来たことがある」が２０.０％と続く。また、旅行中に「観光案内所」（２.８％）や   

「宿泊施設からの案内」（０.９％）等、現地での対人案内を利用している人は少ない。

台東区内には多数の観光案内所が存在するが、観光地を選択するための 情報源とし

てはあまり活用されていないことが考えられる。 
 

【調査時期別】 

どの時期においても最も 利用割合が高いのは「家族・知人等の情報」であるが、  

１０～１２月期においては「テレビ・ラジオ番組等の情報」が２３.４％と比較的  

高い割合となっている。 
 

【調査時点別】 

どの地区においても最も利用割合が高いのは「家族・知人等の情報」であり、   

口コミの重要さがわかる。各地区の特徴としては、谷中では「その他インターネット

サイト」や「その他ＳＮＳ・ブログの投稿を見て」の割合が他の地区に比べて高く、

インターネット上の情報を参考に来訪した人が多いことがわかる。浅草では、台東区

公式の観光情報サイト及びＳＮＳの利用割合が比較的に高い。上野においてはテレビ

やラジオ、新聞からの情報の利用割合が２割以上となっており、「ポスター・チラシ

を見て」の割合も９.８％と比較的に高い。 

 

 

 

 

 

 

 

・情報源として最も割合が高いのは、家族・知人等の情報で３５.０%であった。 

・観光案内所や宿泊施設からの案内等、現地での対人案内利用率は低かった。 

・１０～１２月期ではテレビ・ラジオ番組などの情報源の利用割合が高かった。 

・男性ではその他インターネットサイト、女性では口コミ情報の利用割合が    

高かった。 

・海外在住者の主な情報源はインターネットサイトの割合が高かった。 
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【性・年代別】 

男性では「その他インターネットサイト」の利用割合が３３.３％で最も高く、   

３５～３９歳においては６割近い値となっている。一方、女性では「家族・知人等の

情報」の利用割合が３９.２％で最も多く、特に高年層においてその割合が高くなっ

ている。また、２０歳代においてはＳＮＳ・ブログを情報源にしている割合が高い。

さらに、１９歳以下では「その他」の割合が比較的に高いが、具体的な情報源はなく、

修学旅行だから、学校で決めたという回答が多い。 
 

【居住地別】 

  居住地別に見ると、国内在住者では、周りの人の口コミや、自分の経験、テレビ・

ラジオや新聞といった媒体から情報を取得する割合が高いことから、自分から能動的

に情報を調べたというよりは、受動的に仕入れた情報がきっかけになっている場合が

多いと考えられる。一方、海外在住者の情報取得媒体の中心はインターネットであり、

「その他インターネットサイト」の利用割合が５６.４％、「その他ＳＮＳ・     

ブログの投稿を見て」の利用割合が１５.３％と高い。インターネットの普及前は海

外在住者の情報源の中心はガイドブックであったが、今回の調査では、「観光情報誌・

ガイドブック」の利用割合は１６.０％と、国内在住者に比べれば高いものの、イン

ターネットの利用率に比べると低い。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

  

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

全体（N=3147） 3.3 28.8 3.1 9.0 2.4 9.4 16.5 11.2 5.2
4～6月期（N=1047） 2.6 29.3 2.3 8.5 2.5 8.8 15.1 11.8 6.9
7～9月期（N=1034） 3.4 28.6 3.7 9.4 0.9 12.9 10.9 10.6 5.0
10～12月期（N=1066） 4.0 28.4 3.2 9.2 3.7 6.8 23.4 11.1 3.8

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

全体（N=3147） 2.8 0.9 5.6 20.0 1.0 35.0 5.9 7.4
4～6月期（N=1047） 2.9 0.8 5.3 11.2 1.1 39.7 5.3 8.0
7～9月期（N=1034） 3.1 1.5 8.2 23.8 0.9 34.0 7.3 8.1
10～12月期（N=1066） 2.5 0.3 3.4 25.0 1.1 31.2 5.2 6.1

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

上野（N=1077） 2.8 28.6 2.8 8.3 1.9 8.3 21.3 24.3 4.1
浅草（N=1135） 6.0 25.6 4.1 7.8 3.7 11.0 12.7 5.5 9.0
谷中（N=612） 1.1 38.6 1.8 13.1 1.8 12.4 18.0 3.6 1.3
浅草橋（N=323） - 22.3 2.8 8.4 - 2.2 11.5 1.9 3.1

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

上野（N=1077） 2.8 0.5 9.8 20.1 1.0 39.8 4.4 4.0
浅草（N=1135） 3.8 1.6 4.1 23.0 0.5 28.8 9.6 8.5
谷中（N=612） 1.5 0.5 1.3 13.4 0.3 33.3 1.8 8.8
浅草橋（N=323） 2.2 0.3 4.6 22.0 4.0 43.7 5.6 12.4
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○性・年代別（男性） 

 

 

  

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

男性（N=1243） 4.3 33.3 3.5 8.4 2.7 11.0 14.5 8.8 7.0
男性19歳以下（N=53） 3.8 30.2 3.8 11.3 - 3.8 1.9 - 15.1
男性20～24歳（N=122） 1.6 45.1 4.1 12.3 0.8 12.3 6.6 1.6 8.2
男性25～29歳（N=121） 0.8 45.5 7.4 17.4 - 10.7 5.0 3.3 5.8
男性30～34歳（N=102） 3.9 44.1 5.9 9.8 2.9 12.7 8.8 3.9 2.9
男性35～39歳（N=72） 9.7 59.7 4.2 11.1 5.6 13.9 18.1 4.2 8.3
男性40～44歳（N=76） 6.6 39.5 1.3 10.5 2.6 10.5 10.5 5.3 3.9
男性45～49歳（N=77） 7.8 49.4 1.3 13.0 7.8 15.6 13.0 6.5 7.8
男性50～54歳（N=118） 3.4 32.2 4.2 8.5 1.7 6.8 25.4 15.3 7.6
男性55～59歳（N=69） 5.8 33.3 7.2 5.8 5.8 23.2 15.9 10.1 11.6
男性60～64歳（N=114） 8.8 25.4 3.5 5.3 6.1 16.7 23.7 9.6 11.4
男性65～69歳（N=121） 4.1 20.7 0.8 1.7 2.5 10.7 24.8 17.4 8.3
男性70～74歳（N=118） 0.8 11.0 1.7 2.5 1.7 4.2 18.6 17.8 3.4
男性75歳以上（N=73） 2.7 5.5 - 1.4 - 4.1 6.8 13.7 -

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

男性（N=1243） 3.8 1.4 4.5 18.9 1.5 29.5 6.8 7.6
男性19歳以下（N=53） - 1.9 - 5.7 - 22.6 22.6 7.5
男性20～24歳（N=122） 4.9 4.1 1.6 3.3 2.5 27.9 5.7 7.4
男性25～29歳（N=121） 4.1 - - 7.4 1.7 24.0 4.1 6.6
男性30～34歳（N=102） 4.9 - 5.9 20.6 1.0 29.4 - 8.8
男性35～39歳（N=72） - 2.8 1.4 11.1 - 29.2 4.2 5.6
男性40～44歳（N=76） 2.6 - 3.9 21.1 - 19.7 9.2 6.6
男性45～49歳（N=77） 7.8 5.2 6.5 19.5 1.3 35.1 1.3 2.6
男性50～54歳（N=118） 5.9 0.8 9.3 22.0 6.8 28.0 5.1 5.1
男性55～59歳（N=69） 4.3 4.3 5.8 13.0 1.4 29.0 5.8 2.9
男性60～64歳（N=114） 5.3 0.9 7.0 21.9 - 43.0 4.4 7.9
男性65～69歳（N=121） 2.5 - 9.1 26.4 - 34.7 8.3 11.6
男性70～74歳（N=118） 3.4 0.8 1.7 24.6 0.8 30.5 11.0 10.2
男性75歳以上（N=73） - - 4.1 45.2 2.7 26.0 16.4 12.3
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

女性（N=1835） 2.5 25.7 2.4 9.6 2.2 8.6 18.3 13.0 3.9
女性19歳以下（N=79） 2.5 26.6 2.5 11.4 - 5.1 11.4 2.5 10.1
女性20～24歳（N=171） 3.5 40.9 4.1 20.5 0.6 7.6 11.7 2.9 2.9
女性25～29歳（N=163） 2.5 49.7 5.5 21.5 3.1 11.0 8.6 4.9 3.7
女性30～34歳（N=161） 3.7 34.2 4.3 13.7 3.1 5.0 16.8 13.0 3.1
女性35～39歳（N=117） 2.6 31.6 0.9 9.4 0.9 6.0 17.1 8.5 4.3
女性40～44歳（N=141） 3.5 31.9 3.5 11.3 2.1 10.6 24.1 9.2 7.1
女性45～49歳（N=136） 5.1 22.1 2.9 14.0 0.7 14.0 25.7 13.2 5.1
女性50～54歳（N=184） 0.5 21.2 0.5 6.0 3.3 9.2 21.2 13.0 2.7
女性55～59歳（N=116） - 22.4 2.6 8.6 0.9 10.3 18.1 12.1 4.3
女性60～64歳（N=165） 1.2 18.8 1.2 1.8 1.2 10.3 29.7 17.0 2.4
女性65～69歳（N=164） 4.9 14.6 1.2 1.2 4.9 11.6 18.3 21.3 3.7
女性70～74歳（N=152） 0.7 5.9 - 0.7 3.3 3.3 15.1 29.6 3.3
女性75歳以上（N=78） 1.3 2.6 - 1.3 2.6 3.8 19.2 19.2 1.3

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

女性（N=1835） 2.2 0.5 6.5 20.3 0.7 39.2 5.4 7.2
女性19歳以下（N=79） - - - 16.5 - 26.6 19.0 7.6
女性20～24歳（N=171） 3.5 0.6 0.6 12.9 0.6 31.0 4.7 7.0
女性25～29歳（N=163） 1.2 0.6 5.5 16.6 - 31.9 1.2 2.5
女性30～34歳（N=161） 3.1 1.2 6.2 27.3 - 44.7 1.2 4.3
女性35～39歳（N=117） 1.7 0.9 10.3 23.1 0.9 35.0 1.7 13.7
女性40～44歳（N=141） 2.1 - 5.0 17.7 - 35.5 4.3 7.1
女性45～49歳（N=136） 3.7 1.5 3.7 17.6 0.7 30.9 5.9 4.4
女性50～54歳（N=184） 0.5 0.5 8.2 20.1 1.6 34.2 6.0 12.0
女性55～59歳（N=116） 2.6 - 4.3 16.4 - 41.4 4.3 9.5
女性60～64歳（N=165） 2.4 0.6 7.9 20.6 2.4 45.5 6.7 7.3
女性65～69歳（N=164） 3.0 - 9.8 23.2 - 56.1 4.3 6.7
女性70～74歳（N=152） 2.0 - 9.9 25.0 - 48.7 9.9 7.2
女性75歳以上（N=78） 2.6 - 12.8 32.1 2.6 43.6 9.0 5.1

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

都内（N=881） 1.2 16.6 0.5 7.0 1.9 4.4 18.0 15.7 0.3
都外（N=1496） 2.5 21.8 1.9 7.0 2.7 9.0 22.7 13.9 6.5
海外（N=770） 7.3 56.4 8.2 15.3 2.1 16.0 2.9 0.8 8.3

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

都内（N=881） 0.9 - 8.3 31.8 1.0 37.9 5.0 10.6
都外（N=1496） 2.9 0.6 6.6 19.4 1.1 38.4 8.2 8.2
海外（N=770） 4.9 2.3 0.6 7.8 0.9 25.1 2.5 2.2
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⑩ 観光地までの交通機関 

 

 

 

 

 

【全体】 

  観光地までの交通機関について全体で見ると、JR 在来線での来訪割合が４６.９％

で最も高く、私鉄・地下鉄が２６.０％、JR 新幹線が５.６％と続く。都心であるため、   

電車での来訪が大半を占めているが、割合的には少数であるものの、多様な移動手段

が利用されていることがわかる。 
 

【調査時期別】 

１０～１２月期においては比較的新幹線の利用割合が高い。 
 

【調査地点別】 

  谷中、上野、浅草橋においては JR 在来線の利用割合が６割以上となっている。  

浅草においては、私鉄・地下鉄の利用割合が４２.８％を占めている。また、浅草に

おいては、貸切バス・観光バスの利用割合も７.１％と他地区に比べて高くなってい

る。 
 

【性・年代別】 

  最も利用割合が高いのは JR 在来線であるが、男性が４１.２％、女性が５０.５％

と、女性の方がその割合は高い。男性の２０代後半～３０代前半にかけては徒歩の 

割合が１割以上と他の性・年代に比べて高い。また、男性・女性とも１９歳以下にお

いては、団体旅行が多いこともあり、貸切バス・観光バスの利用割合が高くなってい

る。 
 

【居住地別】 

  都内在住者においては路線バスの利用割合が２.７％と、少数ではあるものの、  

都外、海外在住者に比べると高い利用率を占めている。都外在住者においては、  

JR 新幹線の利用割合が１０.２％と比較的に高い。海外在住者では新幹線の利用割合

は２.６％にとどまっており、徒歩での移動割合が１２.１％と国内在住者に比べて 

目立つ結果となっている。 

 

 

 

 

・JR 在来線での来訪割合が４６.９%で最も高かった。 

・浅草では私鉄・地下鉄の利用割合が４割以上であった。 

・男性・女性とも JR 在来線利用割合が最も高く、特に女性の利用割合が高かった。 

・都外在住者では JR 新幹線の利用割合が１割以上であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○調査地点別 

 

 

  

5.6

4.0

5.1

7.6

46.9

46.4

48.5

45.8

26.0

28.0

28.1

21.9

1.0

0.7

1.0

1.2

3.1

3.5

2.2

3.4

4.7

6.5

3.1

4.5

9.1

7.4

7.1

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=3,147)

4～6月期(N=1,047)

7～9月期(N=1,034)

10～12月期(N=1,066)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明

6.2

7.4

3.4

1.2

61.0

22.1

60.5

61.0

13.4

42.8

15.7

28.2

0.5

1.9

0.3

0.6

1.4

7.1

5.1

3.3

7.8

2.2

8.2

10.6

9.8

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=1,077)

浅草(N=1,135)

谷中(N=612)

浅草橋(N=323)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

  

5.6

3.8

5.7

4.1

2.9

8.3

3.9

5.2

5.1

4.3

8.8

6.6

8.5

1.4

41.2

26.4

44.3

35.5

47.1

38.9

36.8

42.9

48.3

39.1

41.2

43.0

37.3

46.6

28.1

24.5

32.0

28.9

25.5

29.2

35.5

32.5

19.5

29.0

22.8

29.8

31.4

27.4

1.4

3.8
1.6

1.3

5.1

8.2

3.9

30.2

2.5

4.1

1.0

2.8

1.3

1.3

3.4

4.3

5.3

1.7

1.7

4.1

6.2

7.4

11.6

12.7

8.3

7.9

5.2

3.4

2.9

7.0

3.3

5.9

9.0

5.7

4.1

9.1

5.9

5.6

7.9

9.1

11.0

13.0

11.4

13.2

10.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1,243)

男性19歳以下(N=53)

男性20～24歳(N=122)

男性25～29歳(N=121)

男性30～34歳(N=102)

男性35～39歳(N=72)

男性40～44歳(N=76)

男性45～49歳(N=77)

男性50～54歳(N=118)

男性55～59歳(N=69)

男性60～64歳(N=114)

男性65～69歳(N=121)

男性70～74歳(N=118)

男性75歳以上(N=73)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄 路線バス

循環バス 貸切バス・観光バス 高速バス 無料シャトルバス

船 タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他 不明
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

  

5.4

3.8

4.7

3.7

3.7

6.8

8.5

7.4

6.5

3.4

7.9

4.9

3.3

6.4

50.5

30.4

53.2

54.0

53.4

50.4

41.8

43.4

46.2

46.6

51.5

56.7

61.2

56.4

25.1

31.6

25.1

28.2

26.1

24.8

25.5

23.5

27.7

26.7

21.8

21.3

23.0

24.4

0.7

0.6

0.6

1.7

1.1

0.9

0.6

2.0

2.6

2.3

20.3

1.8

0.6

1.2

4.3

1.5

1.1

0.9

3.6

1.8

3.6

1.3

4.7

4.9

3.1

6.0

5.0

2.9

4.3

4.3

2.4

3.0

1.3

2.6

9.0

8.9

6.4

6.1

7.5

8.5

12.1

16.2

6.5

14.7

9.1

11.6

6.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1,835)

女性19歳以下(N=79)

女性20～24歳(N=171)

女性25～29歳(N=163)

女性30～34歳(N=161)

女性35～39歳(N=117)

女性40～44歳(N=141)

女性45～49歳(N=136)

女性50～54歳(N=184)

女性55～59歳(N=116)

女性60～64歳(N=165)

女性65～69歳(N=164)

女性70～74歳(N=152)

女性75歳以上(N=78)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明

0.3

10.2

2.6

48.8

47.9

42.6

29.2

21.9

30.1

2.7

0.2

0.4

0.5

4.3

3.5

4.3

1.1

12.1

11.5

9.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=881)

都外(N=1,496)

海外(N=770)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明
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 ⑪ 滞在時間 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内全体の平均滞在時間は２時間１９分であった。滞在時間が３時間以上の 

割合は区内全体では３割以上である。 
 

【調査時期別】 

７～９月期と１０月～１２月期においては平均滞在時間が２時間２０分台である

のに対し、４～６月期においては、２時間１４分とやや短い。 
 

【性・年代別】 

男性では２０代と６５歳以上、女性では１９歳以下と６０歳以上が他の年齢に比べ

て滞在時間が短い。 
 

【居住地別】 

居住地別では、都内、都外、海外の順で滞在時間が長くなっており、都内在住者と  

海外在住者の平均滞在時間の差は３０分以上となっている。また、海外在住者は３時

間以上滞在した人の割合が４０.４％と比較的多い。 
 

※１施設当たりの滞在時間 

【全体】  

全体平均は１時間２３分である。調査時期別に見ると、１０～１２月期が最も長く、

１時間３４分で、４～６月期は最も短く１時間１３分であり、２０分以上の差がある。 
 

【性・年代別】 

男性と女性で平均滞在時間にそれほど大きな差はなく、男性の方が女性よりも３分 

長いという結果になっている。女性では６０歳以上の平均滞在時間が５０代以下に比

べて短い。 
 

【居住地別】 

都内１時間１９分、都外１時間２１分、海外１時間２８分で、国内在住者に比べて  

海外在住者は滞在時間がやや長い。 

 

 

・日帰り客に限定した台東区内の平均滞在時間は２時間１９分であった。 

・区内３時間以上滞在者は約３割、海外在住者では４割以上であった。 

・男性・女性とも年齢によって区内滞在時間に大きな差があった。 

・１施設当たりの平均滞在時間は１時間２３分であった。 

・海外在住者の滞在時間は国内在住者に比べてやや長かった。 
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Ｐ１０の「平均滞在時間」と一致しない理由について 

 Ｐ１０の平均滞在時間については、前回（平成２８年）調査と比較するため、「中央値」 

で算出しております。 

本ページの平均滞在時間については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」

を算出しております。 
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○台東区内の平均滞在時間 ※日帰り客に限る （単位 有効 N 数：人） 

  平均値 中央値 有効 N 数 
３時間以上
の割合 

全体 ２時間１９分 ２時間００分 ２,１９８  ３１.０% 

調査時期 

４～６月 ２時間１４分 ２時間００分 ７２９  ２８.４% 

７～９月 ２時間２０分 ２時間００分 ６４８  ３２.３% 

１０～１２月 ２時間２３分 ２時間００分 ８２１  ３２.４% 

男性 

全体 ２時間２３分 ２時間００分 ８０１  ３２.３% 

１９歳以下 ２時間２２分 ２時間０５分 ３４  ４１.２% 

２０～２４歳 １時間５８分 １時間５０分 ６３  ２２.２% 

２５～２９歳 ２時間１５分 ２時間００分 ５９  ２７.１% 

３０～３４歳 ２時間４２分 ２時間００分 ５６  ２８.６% 

３５～３９歳 ２時間４５分 ２時間１５分 ４０  ４５.０% 

４０～４４歳 ２時間２８分 ２時間００分 ５１  ３３.３% 

４５～４９歳 ２時間５３分 ２時間２０分 ５１  ４９.０% 

５０～５４歳 ２時間２６分 ２時間００分 ９６  ３４.４% 

５５～５９歳 ２時間３６分 ２時間２５分 ４６  ３７.０% 

６０～６４歳 ２時間２１分 ２時間００分 ７９  ３２.９% 

６５～６９歳 ２時間１１分 ２時間００分 ９１  ２３.１% 

７０～７４歳 ２時間０５分 ２時間００分 ７８  ２６.９% 

７５歳以上 ２時間１７分 ２時間００分 ５４  ３３.３% 

女性 

全体 ２時間１７分 ２時間００分 １,３５１  ３０.３% 

１９歳以下 ２時間０５分 ２時間００分 ５２  ３０.８% 

２０～２４歳 ２時間１６分 ２時間００分 １１８  ３２.２% 

２５～２９歳 ２時間１９分 ２時間００分 １０３  ３０.１% 

３０～３４歳 ２時間２３分 ２時間１０分 １２０  ３５.０% 

３５～３９歳 ２時間１７分 ２時間００分 ８７  ３２.２% 

４０～４４歳 ２時間３３分 ２時間００分 １０６  ３５.８% 

４５～４９歳 ２時間３９分 ２時間００分 １０７  ３６.４% 

５０～５４歳 ２時間３２分 ２時間００分 １３２  ３４.８% 

５５～５９歳 ２時間２２分 ２時間００分 ９１  ３３.０% 

６０～６４歳 ２時間０６分 ２時間００分 １１９  ２１.８% 

６５～６９歳 ２時間０７分 ２時間００分 １２８  ２５.０% 

７０～７４歳 ２時間０１分 ２時間００分 １１９  ２５.２% 

７５歳以上 １時間５７分 ２時間００分 ６４  ２１.９% 

居住地 

都内 ２時間０５分 ２時間００分 ７２６  ２４.２% 

都外 ２時間２２分 ２時間００分 １,０７３  ３２.２% 

海外 ２時間３９分 ２時間００分 ３９９  ４０.４% 

 



114 

 

○１施設当たりの平均滞在時間 （単位 有効 N 数：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 １時間２３分 ４,３７８  

調査時期 

４～６月 １時間１３分 １,６０７  

７～９月 １時間２１分 １,３００  

１０～１２月 １時間３４分 １,４７１  

男性 

全体 １時間２４分 １,６９８  

１９歳以下 １時間３８分 ５８  

２０～２４歳 １時間１５分 １６３  

２５～２９歳 １時間３３分 １４７  

３０～３４歳 １時間２８分 １４１  

３５～３９歳 １時間２０分 １１４  

４０～４４歳 １時間３５分 ９６  

４５～４９歳 １時間３０分 １１７  

５０～５４歳 １時間３３分 １６３  

５５～５９歳 １時間１３分 １１３  

６０～６４歳 １時間１７分 １７０  

６５～６９歳 １時間２１分 １６１  

７０～７４歳 １時間１５分 １４４  

７５歳以上 １時間２０分 １０３  

女性 

全体 １時間２１分 ２,５９５  

１９歳以下 １時間２４分 ８４  

２０～２４歳 １時間２９分 ２１７  

２５～２９歳 １時間２７分 １９７  

３０～３４歳 １時間１９分 ２７０  

３５～３９歳 １時間２０分 １７９  

４０～４４歳 １時間３６分 １９６  

４５～４９歳 １時間２４分 ２１９  

５０～５４歳 １時間３０分 ２５０  

５５～５９歳 １時間２０分 １７６  

６０～６４歳 １時間１８分 ２２２  

６５～６９歳 １時間１２分 ２４９  

７０～７４歳 １時間０９分 ２１３  

７５歳以上 １時間０８分 １１６  

居住地 

都内 １時間１９分 １,１５１  

都外 １時間２１分 ２,１１３  

海外 １時間２８分 １,１１４  
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⑫ 観光消費額 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内での観光消費額（１人当たり）の平均値について全体で見ると、費用総額

は９,６９３円となっている。最も消費額が高い項目は宿泊費で１９,９５５円、次に   

土産費が５,１５７円となっている（その他費用を除く）。その他費用は５,９０３円で

あるが、その内容としては、購入者本人が使用・消費するためのバッグやお守り、  

食品等の買い物費用がほとんどであった。宿泊費が大きなウェイトを占めるため、 

宿泊の有無によって消費額の違いを見ると、日帰り客の費用総額の平均は７,１０６

円、宿泊客は３５,９８８円となっている。宿泊客はその分滞在時間が長くなるため、

宿泊費以外の項目においても、日帰り客に比べて消費額が大きい。 
 

【調査時期別】 

４～６月期が高く、他時期が８,０００円台なのに対し、１１,７０８円となってい

る。特に土産費で差が見られ、４～６月期では７,０９６円、他時期では４,０００円

前後となっている。 
 

【性・年代別】 

費用総額は男性１１,９０８円、女性８,３３１円となっており、男性の方が高い。  

最も費用総額が高いのは男性３０～３４歳で１８,９０５円である。その他費用を 

除くすべての項目で男性の方が女性よりも高い消費額となっており、特に宿泊費では

男性２３,５０９円なのに対し、女性は１５,６８４円と差が大きい。 
 

【居住地別】 

費用総額は都内在住者４,５８２円、都外在住者８,６８６円、海外在住者１７,８６

９円となっており、国内在住者でも都内在住者と都外在住者、また国内在住者と海外

在住者でも大きな差が見られる。宿泊費による差も大きいと考えられるが、土産費に

おいても大きな差があり、海外在住者の土産費は平均１３,７７４円と非常に高い。 

 

 

 

 

・費用総額の平均値は９,６９３円であった。 

・日帰り客の平均値は７,１０６円、宿泊客の平均値は３５,９８８円であった。 

・４～６月期では他の時期に比べて費用総額が高かった。 

・費用総額の平均値は男性１１,９０８円、女性８,３３１円で男性の方が高かった。 

・海外在住者の費用総額は平均１７,８６９円であった。 
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Ｐ８の「１人当たりの観光消費額」と一致しない理由について 

台東区全体の観光消費額を算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重平均」 

（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を算出しております。 

本ページの観光消費額については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」

を算出しております。 
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○観光消費額                （単位 平均：円、有効 N 数：人） 

  
費用総額 交通費 宿泊費 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ９,６９３  ３,０２７  １,８２９  ２,４３９  １９,９５５  ２５８  

宿泊の 

有無 

日帰り ７,１０６  ２,６５５  １,３８２  ２,１９２  - - 

宿泊 ３５,９８８  ２５８  ４,１５６  １６９  １９,９５５  ２５８  

調査 

時期 

４～６月 １１,７０８  １,０１４  ２,３３０  ７８４  ２１,７７９  ９０  

７～９月 ８,４９６  １,００３  １,８０７  ８１９  １６,３４３  ８４  

１０～１２月 ８,８６０  １,０１０  １,３８１  ８３６  ２１,６１３  ８４  

男性 

全体 １１,９０８  １,１８１  ２,２５０  ９０９  ２３,５０９  １４３  

１９歳以下 ７,９１７  ４９  ２,０１２  ３２  ２４,０００  ３  

２０～２４歳 １４,１４０  １１４  １,９０６  ９１  ２２,８１３  ３２  

２５～２９歳 １５,１３３  １１３  ２,７５６  ７７  ２２,２２９  ２８  

３０～３４歳 １８,９０５  ９９  ３,７７７  ７３  １７,９６７  １５  

３５～３９歳 １１,１７０  ７１  ２,４５５  ５３  ２０,０９１  １１  

４０～４４歳 １７,５５９  ７２  ２,０４６  ５３  ２３,４４４  ９  

４５～４９歳 １３,３０６  ７３  ９３８  ６２  １５,１２５  ８  

５０～５４歳 １３,１３０  １１３  ２,３８３  ８６  ６３,９１４  ７  

５５～５９歳 ９,３２７  ６９  １,６６７  ４７  ５０,４００  ５  

６０～６４歳 ８,８２２  １０６  ２,１９７  ８１  １４,２０８  １２  

６５～６９歳 ９,１２８  １１８  ３,０８３  １０３  ２２,５００  ３  

７０～７４歳 ６,４６９  １１１  １,８６３  ９１  ８,０００  ４  

７５歳以上 ６,６８６  ６６  １,０６８  ５４  ２１,５００  ５  

女性 

全体 ８,３３１  １,７８３  １,５８４  １,４７７  １５,６８４  １１２  

１９歳以下 ６,３８８  ７５  ２,３６２  ４３  ２１,５００  ４  

２０～２４歳 ９,１４０  １６３  １,６８７  １３８  １６,０６５  ２０  

２５～２９歳 ８,９０５  １５８  １,６２１  １２８  １３,８５３  １７  

３０～３４歳 １０,０８８  １５６  １,３４６  １２９  １８,２２０  １５  

３５～３９歳 ７,５８９  １１４  １,２７１  ９２  １３,７００  １０  

４０～４４歳 ８,４０１  １３３  １,８９８  １０８  １０,０８９  ９  

４５～４９歳 ８,０７５  １３３  １,０６２  １０６  １２,０７３  １１  

５０～５４歳 ８,７６６  １８１  ２,３７９  １５７  １１,７７１  ７  

５５～５９歳 ９,８９１  １１５  ２,４５６  ９５  ２６,１６７  ３  

６０～６４歳 ７,７０１  １６２  １,２９８  １２９  １１,７１４  ７  

６５～６９歳 ６,８２６  １６２  1,034  １４５  ３０,２８６  ７  

７０～７４歳 ７,９２８  １４６  １,２９５  １３２  １５,０００  １  

７５歳以上 ７,３５５  ７７  １,３４５  ６８  １０,０００  １  

居住地 

都内 ４,５８２  ８５７  ４７２  ７１８  １５,０００  ２  

都外 ８,６８６  １,４５５  ２,４４１  １,２０２  １５,１３５  ８４  

海外 １７,８６９  ７１５  ２,２８８  ５１９  ２２,３６７  １７２  
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土産費 飲食費 入場料 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ５,１５７ １,７０４  ２,７１０  ２,５１４  １,６９９  ８５０  

宿泊の 

有無 

日帰り ５,０７９  １,４８４  ２,２７０  ２,２０９  １,５９８  ７６６  

宿泊 １０,１９７  １５１  ６,２１５  ２１８  3,147  ５９  

調査 

時期 

４～６月 ７,０９６  ６２７  ２,８２４  ８３２  １,５９１  ２７７  

７～９月 ３,８６２  ５０９  ２,５６３  ８７６  １,５０３  ２９５  

１０～１２月 ４,１７６  ５６８  ２,７５３  ８０６  ２,０１３  ２７８  

男性 

全体 ６,６０６  ６３１  ３,３１４  ９８０  １,７５１  ２９７  

１９歳以下 ４,６５４  ２６  ３,４２６  ２８  ３,８１３  ９  

２０～２４歳 ５,５４４  ４９  ３,５０４  ９５  １,１９９  ２０  

２５～２９歳 ４,９３１  ４８  ５,１２５  １００  １,７９２  １２  

３０～３４歳 ２０,５２１  ４８  ２,６５５  ８２  １,８０３  ２６  

３５～３９歳 ４,８５９  ３７  ３,２３０  ５５  １,７７３  ２２  

４０～４４歳 １４,４４２  ４６  ３,６０９  ５８  １,４７３  １９  

４５～４９歳 ９,３０７  ４４  ５,０８９  ５９  １,６２０  １６  

５０～５４歳 ５,７５１  ７０  ２,８２１  １０１  １,４７５  ３６  

５５～５９歳 ２,６８８  ４２  ２,５２０  ５１  １,９７０  ２３  

６０～６４歳 ２,９０９  ６７  ２,７６４  ９２  ２,１７９  ３５  

６５～６９歳 ３,１９３  ７１  ３,４３０  １０３  １,５２８  ３２  

７０～７４歳 ４,０６９  ４８  ２,３２５  ９０  １,８１７  ２９  

７５歳以上 ２,９１１  ３０  ２,５０７  ６１  １,３５０  １８  

女性 

全体 ４,２１７  １,０５１  ２,３１６  １,５００  １,６８０  ５４２  

１９歳以下 ２,７４０  ４４  １,８６４  ５３  ２,０２９  ７  

２０～２４歳 ５,０４４  ９２  ２,５６０  １２９  １,５２４  ３６  

２５～２９歳 ６,６４０  ８２  １,９２４  １３３  １,５３２  ２９  

３０～３４歳 ４,３０４  ９６  ２,５４９  １３１  １,７４４  ４８  

３５～３９歳 ２,９１４  ６３  ２,１６５  ９９  １,５３１  ３５  

４０～４４歳 ３,８７６  ８９  ２,４６４  １１４  １,２６８  ４３  

４５～４９歳 ３,３１７  ８８  ２,３７３  １１６  ２,１１０  ３３  

５０～５４歳 ３,４８８  １１２  ２,４０１  １５５  １,９１３  ５８  

５５～５９歳 ４,７４３  ８０  ３,０６４  １０１  ２,１２４  ３９  

６０～６４歳 ４,０２２  １０３  ２,５１９  １３９  １,７７５  ５３  

６５～６９歳 ３,１６５  ８９  ２,０１６  １３０  １,４６６  ７３  

７０～７４歳 ６,８４４  ６９  ２,００２  １２８  １,６０２  ６０  

７５歳以上 ２,９１４  ３８  １,８５９  ６５  １,４５０  ２４  

居住地 

都内 ２,４７９  ４０２  １,６９７  ７４０  １,５０３  ２５７  

都外 ３,２４１  ９６３  ２,６６７  １,２４９  １,７３８  ４７３  

海外 １３,７７４  ３３９  ４,２４４  ５２５  １,９６４  １２０  
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体験プログラム料 その他費用 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ４,１７６  ３４  ５,９０３  ４３１  

宿泊の

有無 

４～６月 ３,９９０  ２２  ５,１４１  ３８４  

７～９月 ３,９１０  １０  ８,７３９  ３６  

調査 

時期 

１０～１２月 ６,５００  ６  ５,４８０  １４７  

全体 ３,８４３  ２１  ６,０９９  １５３  

１９歳以下 ３,１８１  ７  ６,１４８  １３１  

男性 

２０～２４歳 ４,３０６  １１  ４,４５０  １５１  

２５～２９歳 - - ３００  １  

３０～３４歳 ２,５５０  ２  １０,７００  ７  

３５～３９歳 ４,５００  ２  ８,７０５  １１  

４０～４４歳 １,２７０  １  ６,２９２  １２  

４５～４９歳 ２０,０００  １  ６,３７５  ４  

５０～５４歳 ２,０００  １  ４,１２０  １０  

５５～５９歳 ２,０００  １  ４,５４２  １２  

６０～６４歳 ２,０００  １  ６,３３６  １４  

６５～６９歳 ３,０００  １  １,９５８  １２  

７０～７４歳 - - ２,４４８  ２５  

７５歳以上 - - ３,９４４  １６  

全体 ３,０００  １  ３,３１２  １７  

１９歳以下 - - １,１５０  １０  

女性 

２０～２４歳 ４,０７３  ２２  ６,６３９  ２７９  

２５～２９歳 - - ９,６６７  ６  

３０～３４歳 ５,２５０  ４  ８,２００  ８  

３５～３９歳 ３,２７５  ４  ４,６１３  ２３  

４０～４４歳 ２,３３３  ３  ８,７５８  ３３  

４５～４９歳 - - ６,９４１  ２３  

５０～５４歳 ５,０００  １  ７,１６８  １９  

５５～５９歳 ５,０００  ２  ７,９０９  ２３  

６０～６４歳 ６,６６７  ３  ７,４０６  ３２  

６５～６９歳 ３,０００  １  ２,８３３  １８  

７０～７４歳 ３,１６７  ３  ５,０００  ２６  

７５歳以上 - - ３,５８５  ２６  

都内 １,０００  １  ６,０８３  ２４  

都外 - - １１,０２８  １８  

居住地 

海外 ３,０００  ３  ６,３６８  １４３  

都外 ３,１６３  １７  ４,３９７  ２５１  

海外 ５,６５７  １４  １４,３１９  ３７  



120 

 

   ⑬ 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の総合満足度について全体で見ると、「大変満足」が３５.８％、「満足」が   

４７.５％、「やや満足」が１６.２％で、満足している人の割合は９９.５％と来訪者の

ほぼ全員が満足しているといえる。これは他の地域と比べても高い結果である  

（参考：『平成３０年度版観光の実態と志向（※）』（公益社団法人日本観光振興協会）

によると、日本人の宿泊観光旅行での満足度は、「大変満足」が３２.８％、「満足」

が４０.１％、「やや満足」が２２.１％で満足している人の割合は９５.０％である）。 
 

【調査時期別】 

７～９月期において特に「大変満足」の割合が高く、４８.２％と半数近い値を占

めている。 
 

【居住地別】 

国内在住者・海外在住者問わず高い満足度が得られている。特に海外在住者の大変 

満足と回答している割合が非常に高く、６６.７％となっている。国内在住者におい

ては、都内在住者が２５.６％、都外在住者が２３.５％であり、海外在住者に比べる

とその割合は低い。全国的なインバウンド増加により、インバウンド対策に目が向け

られがちであるが、国内旅行者への対策も徹底していく必要があるだろう。 

  満足している理由として最も多かったのは、下町の雰囲気や日本の伝統文化等、日

本らしさが味わえたことである。また、観光資源が豊富で見所が多いことも高い満足

度につながっている。一方で不満を持った理由としては、案内標示のわかりにくさが

挙げられている。 
 

※国民の観光旅行の動向を明らかにし、諸施策を推進するための基礎資料。平成２９ 

（２０１７）年度中の国内宿泊旅行について、日本全国約１万人のインターネットモ

ニターを対象とし質問している。満足度については「どちらともいえない」を含む７

段階評価で質問しており、上記参考結果は延べ回答者（１２,５９４人）全体の割合

である。目的地が東京都（１,０００人）に限定した場合、「大変満足」が３３.８％、

「満足」が４４.１％、「やや満足」が１７.１％で満足している人の割合は９５.０％で

ある。 

・台東区の総合満足度は９９.５%であった。 

・台東区で体験できる下町の情緒や伝統文化などの日本らしさが高い評価に 

つながっていることがわかった。 

・７～９月期では特に大変満足の割合が高く、４８.２%であった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高く、６割以上であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

  

35.8

29.4

48.2

30.9

47.5

48.6

40.7

53.0

16.2

21.4

11.0

15.1

0.5

0.4

0.1

1.0

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,３３９)

４～６月期(N=８９１)

７～９月期(N=７３９)

１０～１２月期(N=７０９)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

41.2

33.3

50.0

54.4

51.9

46.6

39.3

56.7

26.9

39.0

35.8

31.5

34.1

31.6

44.6

46.2

31.4

32.2

40.7

41.4

44.6

36.7

55.1

49.2

40.7

49.4

56.5

63.2

14.1

20.5

18.6

13.3

7.4

12.1

14.3

6.7

17.9

11.9

23.5

19.1

9.4

5.3

0.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=９３７)

男性１９歳以下(N=３９)

男性２０～２４歳(N=１０２)

男性２５～２９歳(N=９０)

男性３０～３４歳(N=８１)

男性３５～３９歳(N=５８)

男性４０～４４歳(N=５６)

男性４５～４９歳(N=６０)

男性５０～５４歳(N=７８)

男性５５～５９歳(N=５９)

男性６０～６４歳(N=８１)

男性６５～６９歳(N=８９)

男性７０～７４歳(N=８５)

男性７５歳以上(N=５７)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

  

32.0

27.3

48.4

42.0

32.8

32.6

28.4

27.3

30.6

21.6

22.8

27.7

31.0

38.6

49.3

54.5

35.9

44.3

44.5

54.3

44.1

56.6

45.5

58.0

56.9

59.2

44.2

50.0

17.8

18.2

14.8

13.7

21.0

13.0

23.5

15.2

22.3

20.5

20.3

13.1

23.0

11.4

0.8

0.8

1.7

3.9

1.0

1.7

0.9

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,３７７)

女性１９歳以下(N=５５)

女性２０～２４歳(N=１２８)

女性２５～２９歳(N=１３１)

女性３０～３４歳(N=１１９)

女性３５～３９歳(N=９２)

女性４０～４４歳(N=１０２)

女性４５～４９歳(N=９９)

女性５０～５４歳(N=１２１)

女性５５～５９歳(N=８８)

女性６０～６４歳(N=１２３)

女性６５～６９歳(N=１３０)

女性７０～７４歳(N=１１３)

女性７５歳以上(N=７０)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

25.6

23.5

66.7

52.9

56.1

27.4

21.1

19.5

5.7

0.5

0.8

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=６４１)

都外(N=１,０６４)

海外(N=６３４)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑭ 満足度（観光地内の案内サイン類） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地内の案内サイン類への満足度について全体で見ると、「大変満足」３２.８%、

「満足」４６.６%、「やや満足」１７.８%で、満足している人の割合は９７.２%と高

い満足度を示している。 
 

【調査時期別】 

どの時期であっても、満足度は高いもの、４～６月期においては「やや不満」が   

４.１%と少数ながら見られる。また、１０～１２月期では「大変満足」の割合が    

２６.２%と、３割以上である他時期に比べるとやや低い結果となっている。 
 

【性・年代別】  

男性・女性ともに満足度は高い。「大変満足」については、男性３５.９%、女性   

３０.６%で男性の方が、割合が高い。男性においては５５～５９歳において不満を 

示している人が６.７%と他の性・年代に比べてやや目立つ。また、女性では４０～  

６４歳までの「大変満足」の割合がやや低くなっている。 
 

【居住地別】  

どの居住地においても、満足度は非常に高い。海外在住者では特に「大変満足」の

割合が高く、５５.３%となっている。しかし、後述の残念だったことについて、海外

在住者からは「案内標示」が挙げられている。満足している人が多い一方で、不満の

声も上がっているため、具体的な意見を聞く必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は９７.２％であった。 

・４月～６月期ではやや不満が４.１％と割合が比較的に高かった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では大変満足の割合が 5 割以上であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.8

33.8

38.5

26.2

46.6

42.3

43.8

53.8

17.8

19.9

15.4

17.8

2.8

4.1

2.2

2.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2872)

4～6月期(N=1007)

7～9月期(N=914)

10～12月期(N=951)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

35.9

34.0

39.3

42.9

43.2

42.4

37.5

48.6

29.9

40.0

28.9

24.1

31.2

33.9

43.7

40.4

36.8

33.9

34.7

40.9

44.4

42.9

48.6

36.7

47.4

52.7

50.5

56.5

17.7

23.4

22.2

19.6

17.9

12.1

15.3

8.6

19.6

16.7

19.6

21.4

15.6

9.7

2.6

2.1

1.7

3.6

4.2

4.5

2.8

1.9

5.0

4.1
0.9

2.8

0.2

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1133)

男性19歳以下(N=47)

男性20～24歳(N=117)

男性25～29歳(N=112)

男性30～34歳(N=95)

男性35～39歳(N=66)

男性40～44歳(N=72)

男性45～49歳(N=70)

男性50～54歳(N=107)

男性55～59歳(N=60)

男性60～64歳(N=97)

男性65～69歳(N=112)

男性70～74歳(N=109)

男性75歳以上(N=62)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.6

36.5

42.7

34.6

29.8

30.8

26.0

27.0

29.8

20.4

21.4

31.8

30.7

41.4

48.3

52.4

35.0

50.3

44.4

54.2

48.9

54.0

47.0

49.1

57.2

50.6

46.4

38.6

18.2

11.1

19.7

12.4

21.2

13.1

19.8

16.7

19.6

25.0

18.6

15.6

20.7

20.0

2.9

2.5

2.6

4.6

1.9

5.3

2.4

3.6

5.6

2.8

1.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1680)

女性19歳以下(N=63)

女性20～24歳(N=157)

女性25～29歳(N=153)

女性30～34歳(N=151)

女性35～39歳(N=107)

女性40～44歳(N=131)

女性45～49歳(N=126)

女性50～54歳(N=168)

女性55～59歳(N=108)

女性60～64歳(N=145)

女性65～69歳(N=154)

女性70～74歳(N=140)

女性75歳以上(N=70)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

26.1

24.7

55.3

51.4

53.3

28.8

20.3

18.9

12.7

2.2

3.1

3.0

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=808)

都外(N=1342)

海外(N=722)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑮ 満足度（観光地への交通アクセス・駐車場） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地への交通アクセス・駐車場への満足度について全体で見ると、「大変満足」  

４０.０%、「満足」４７.６%、「やや満足」１１.３%で、満足している人の割合は    

９８.９%と来訪者のほぼ全員が満足しているという結果であった。「大変満足」の  

割合も４割と非常に高かった。 
 

【調査時期別】 

調査時期別では、１０～１２月期の「大変満足」の割合が３２.０%と、他時期に  

比べて低い結果となっている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人が大半であり、「大変満足」もどちらも４割以上で

ある。特に「大変満足」の割合が高いのは、男性の３０～３４歳であり、５８.２%を

占めている。 
 

【居住地別】 

国内在住者、海外在住者問わず、満足度は高い。海外在住者では特に「大変満足」

の割合が高く、６割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地への交通アクセス・駐車場に満足している人は９８.９%であった。 

・１０～１２月期では大変満足の割合が比較的低かった。 

・男性の３０代前半では大変満足の割合が６割程度と高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.0

43.3

45.1

32.0

47.6

42.6

44.6

55.5

11.3

12.1

9.8

12.0

0.9

2.0

0.6

0.3

0.1

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2848)

4～6月期(N=970)

7～9月期(N=909)

10～12月期(N=969)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

43.3

29.5

49.1

49.5

58.2

47.7

38.6

53.5

38.1

43.1

41.2

31.6

43.5

36.4

44.6

45.5

36.1

38.1

33.0

43.1

44.3

40.8

49.5

47.7

47.4

50.9

47.2

57.6

11.3

20.5

14.8

11.4

7.7

7.7

17.1

4.2

11.4

9.2

11.3

15.8

9.3

6.1

0.6

4.5

1.0

1.1

1.5

1.8

0.2

1.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1115)

男性19歳以下(N=44)

男性20～24歳(N=108)

男性25～29歳(N=105)

男性30～34歳(N=91)

男性35～39歳(N=65)

男性40～44歳(N=70)

男性45～49歳(N=71)

男性50～54歳(N=105)

男性55～59歳(N=65)

男性60～64歳(N=97)

男性65～69歳(N=114)

男性70～74歳(N=108)

男性75歳以上(N=66)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.5

49.0

42.9

38.9

40.7

31.5

31.3

40.6

28.2

30.4

34.6

39.6

47.8

49.2

39.2

45.5

45.0

47.2

50.8

59.4

47.9

54.5

54.7

56.9

49.3

42.0

7.7

11.1

11.0

14.8

12.0

14.6

9.4

8.5

15.5

14.9

7.8

9.7

8.7

1.5

0.7

0.6

1.3

2.3

3.0

1.8

0…

1.4

1.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性19歳以下(N=65)

女性20～24歳(N=153)

女性25～29歳(N=154)

女性30～34歳(N=149)

女性35～39歳(N=108)

女性40～44歳(N=130)

女性45～49歳(N=128)

女性50～54歳(N=165)

女性55～59歳(N=110)

女性60～64歳(N=148)

女性65～69歳(N=153)

女性70～74歳(N=144)

女性75歳以上(N=69)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

34.4

31.3

64.7

52.8

55.1

26.2

12.3

12.2

8.4

0.5

1.4

0.6

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=813)

都外(N=1366)

海外(N=669)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑯ 満足度（食事） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区での食事の満足度について全体で見ると、「大変満足」３４.３%、「満足」  

４３.１%、「やや満足」２０.６%で、満足している人の割合は９８.０%と非常に高い。 
 

【調査時期別】 

７～９月期の「大変満足」の割合が３８.１%と、他の時期に比べてやや高い。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人がほとんどであるが、「大変満足」については、   

男性３８.４%、女性３１.３%と、男性の方がやや高い。男性・女性とも２０代で  

「大変満足」の割合が特に高く、男性では５割以上、女性では４割以上を占めている。 
 

【居住地別】 

海外在住者の「大変満足」の割合が非常に高く、６割以上となっている。国内在住

者においては、都内在住者・都外在住者ともに約２６%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・食事に満足している人は９８.０%であった。 

・７～９月期では大変満足の割合が比較的高かった。 

・２０代の大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者は大変満足の割合が６割以上と高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.3

33.9

38.1

30.5

43.1

43.5

39.2

47.0

20.6

20.5

20.0

21.3

1.9

1.9

2.5

1.3

0.1

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2490)

4～6月期(N=836)

7～9月期(N=879)

10～12月期(N=775)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

38.4

37.8

52.0

55.2

45.5

32.7

37.5

49.1

22.4

42.6

38.8

25.7

34.8

29.6

40.0

29.7

31.6

29.9

33.8

44.2

40.6

25.5

51.0

35.2

35.3

49.5

47.2

55.6

19.7

29.7

16.3

14.9

19.5

19.2

20.3

21.8

26.5

16.7

22.4

20.8

18.0

13.0

1.7

2.7

1.3

1.6

3.6

5.6

3.5

4.0

1.9

0.2

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=958)

男性19歳以下(N=37)

男性20～24歳(N=98)

男性25～29歳(N=87)

男性30～34歳(N=77)

男性35～39歳(N=52)

男性40～44歳(N=64)

男性45～49歳(N=55)

男性50～54歳(N=98)

男性55～59歳(N=54)

男性60～64歳(N=85)

男性65～69歳(N=101)

男性70～74歳(N=89)

男性75歳以上(N=54)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.3

37.9

47.3

40.3

26.5

35.0

33.3

26.1

34.5

24.0

20.0

28.6

25.2

27.4

45.1

44.8

35.9

35.1

46.2

39.0

43.6

56.5

37.9

49.0

51.2

50.4

50.4

53.2

21.4

15.5

16.0

22.4

26.5

23.0

17.9

14.8

26.2

25.0

27.2

19.5

20.2

16.1

2.2

1.7

0.8

2.2

0.8

3.0

5.1

2.6

1.4

1.9

1.6

1.5

3.4

3.2

0.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1482)

女性19歳以下(N=58)

女性20～24歳(N=131)

女性25～29歳(N=134)

女性30～34歳(N=132)

女性35～39歳(N=100)

女性40～44歳(N=117)

女性45～49歳(N=115)

女性50～54歳(N=145)

女性55～59歳(N=104)

女性60～64歳(N=125)

女性65～69歳(N=133)

女性70～74歳(N=119)

女性75歳以上(N=62)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

26.0

25.9

61.9

49.1

46.8

27.9

22.7

24.6

9.5

2.1

2.5

0.5

0.1

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=723)

都外(N=1189)

海外(N=578)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑰ 満足度（土産品） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の土産品への満足度について全体で見ると、「大変満足」２９.３ %、「満足」

４３.０%、「やや満足」２５.９%で、満足している人の割合は９８.２%となっている。

「大変満足」の割合は３割に満たず、他の項目と比べるとやや低い。 
 

【調査時期別】 

７～９月期では「大変満足」の割合が３割以上と３つの時期の中で最も高いが、「や

や満足」も３割近くを占めており、満足度合が低い人の割合も高かった。 
 

【性・年代別】 

「大変満足」について男性と女性でやや差があり、男性の３３.５%に対し、女性は  

２６.６%となっている。「大変満足」の割合が最も高いのは男性４５～４９歳で   

４８.９%であり、反対に最も低いのは女性７０～７４歳で１３.３%であった。 
 

【居住地別】 

海外在住者では非常に「大変満足」の割合が高く、５６.６%となっている。国内在

住者においては都内２０.８%、都外２３.４%と海外在住者に比べて低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・土産品に満足している人は９８.２%であった。 

・７～９月期ではやや満足の割合が比較的高かった 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では半数以上が大変満足であった。 



133 

 

○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.3

27.7

30.8

29.4

43.0

47.5

37.2

44.2

25.9

23.6

29.7

24.3

1.8

1.2

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2117)

4～6月期(N=758)

7～9月期(N=733)

10～12月期(N=626)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

33.5

36.4

43.4

37.5

36.1

34.9

34.6

48.9

22.7

30.4

36.8

25.3

30.1

26.7

40.1

27.3

32.9

36.1

32.8

34.9

42.3

33.3

48.9

43.5

36.8

44.3

49.3

51.1

25.0

36.4

21.1

26.4

31.1

27.9

21.2

15.6

28.4

23.9

23.7

27.8

20.5

20.0

1.4

2.6

2.3

1.9

2.2

2.2

2.6

2.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=793)

男性19歳以下(N=33)

男性20～24歳(N=76)

男性25～29歳(N=72)

男性30～34歳(N=61)

男性35～39歳(N=43)

男性40～44歳(N=52)

男性45～49歳(N=45)

男性50～54歳(N=88)

男性55～59歳(N=46)

男性60～64歳(N=76)

男性65～69歳(N=79)

男性70～74歳(N=73)

男性75歳以上(N=45)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.6

34.0

39.3

26.2

22.9

31.9

28.2

25.2

32.6

23.2

22.0

24.1

13.3

23.2

44.8

39.6

34.8

47.7

36.7

39.6

39.1

54.4

41.9

48.8

52.5

48.3

52.4

46.4

26.5

26.4

24.1

23.4

39.4

27.5

30.0

16.5

24.0

24.4

24.6

26.7

31.4

25.0

2.1

1.8

2.8

0.9

1.1

2.7

3.9

1.6

3.7

0.8

0.9

2.9

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1297)

女性19歳以下(N=53)

女性20～24歳(N=112)

女性25～29歳(N=107)

女性30～34歳(N=109)

女性35～39歳(N=91)

女性40～44歳(N=110)

女性45～49歳(N=103)

女性50～54歳(N=129)

女性55～59歳(N=82)

女性60～64歳(N=118)

女性65～69歳(N=116)

女性70～74歳(N=105)

女性75歳以上(N=56)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

20.8

23.4

56.6

45.8

46.2

30.7

31.0

28.3

12.5

2.4

2.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=616)

都外(N=1077)

海外(N=424)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑱ 満足度（宿泊施設（区内宿泊者のみ）） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の宿泊施設への満足度について全体で見ると、「大変満足」４３.１ %、  

「満足」４０.６%、「やや満足」１２.７%で、満足している人の割合は９６.４%とな

っている。 
 

【調査時期別】 

４～６月期の「大変満足」の割合が４９.０%と半数近く、他時期に比べて高い結果

となっている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人が大半である。「大変満足」もどちらも４割以上で

あり、性別による満足度の差はあまり見られない。 
 

【居住地別】 

海外在住者の「大変満足」の割合は４６.５%と高いものの、他の項目では過半数が

「大変満足」となっている場合が多く、他の項目に比べると割合が低いといえる。  

一方、都外在住者においては、「大変満足」が３６.５%であり、海外在住者には及ば

ないものの、他の項目に比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・宿泊施設に満足している人は９６.４%であった。 

・４～６月期では半数近くが大変満足であった。 

・性別による満足度の差はあまり見られなかった。 

・海外在住者の大変満足の割合は他の項目に比べると低かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.1

49.0

41.3

37.9

40.6

40.4

37.0

44.8

12.7

8.7

14.1

16.1

3.2

1.9

6.5

1.1

0.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=283)

4～6月期(N=104)

7～9月期(N=92)

10～12月期(N=87)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

44.7

20.0

51.7

38.5

42.1

54.5

50.0

66.7

28.6

66.7

33.3

100.0

39.3

60.0

20.7

50.0

47.4

18.2

33.3

22.2

57.1

33.3

53.3

80.0

100.0

13.3

20.0

17.2

11.5

10.5

27.3

16.7

11.1

13.3

20.0

2.7

10.3

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=150)

男性19歳以下(N=5)

男性20～24歳(N=29)

男性25～29歳(N=26)

男性30～34歳(N=19)

男性35～39歳(N=11)

男性40～44歳(N=6)

男性45～49歳(N=9)

男性50～54歳(N=7)

男性55～59歳(N=6)

男性60～64歳(N=15)

男性65～69歳(N=5)

男性70～74歳(N=3)

男性75歳以上(N=7)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.3

50.0

60.0

25.0

38.9

60.0

16.7

63.6

54.5

40.0

36.4

40.0

40.8

50.0

20.0

60.0

38.9

40.0

41.7

27.3

27.3

40.0

54.5

60.0

100.0

50.0

12.3

20.0

15.0

16.7

33.3

18.2

3.8

8.3

9.1

20.0

9.1

50.0

0.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=130)

女性19歳以下(N=4)

女性20～24歳(N=20)

女性25～29歳(N=20)

女性30～34歳(N=18)

女性35～39歳(N=10)

女性40～44歳(N=12)

女性45～49歳(N=11)

女性50～54歳(N=11)

女性55～59歳(N=5)

女性60～64歳(N=11)

女性65～69歳(N=5)

女性70～74歳(N=1)

女性75歳以上(N=2)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

50.0

36.5

46.5

50.0

56.3

32.4

6.3

16.2

1.0

4.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=2)

都外(N=96)

海外(N=185)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑲ 再来訪意向 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への再来訪意向について全体で見ると、「大変そう思う」が４１.８％、  

「そう思う」が４２.１％、「ややそう思う」が１３.９％で、再来訪意向のある人の  

割合は９７.８％となっている。 
 

【調査時期別】 

７～９月期では他時期に比べて、やや再来訪意向のある人の割合が高い。 
 

【性・年代別】 

男性では「大変そう思う」が４４.７％であるのに対し、女性では３９.５％と   

やや男性の方の割合が高い。また、男性では５０代、女性では４０～５０代において

「大変そう思う」の割合が低くなっている。 
 

【居住地別】 

どの居住地でも台東区への再来訪意向のある人の割合は高く、海外在住者では「大

変そう思う」が５６.３％となっている。国内在住者においても都内在住者・都外在

住者ともに「大変そう思う」が３０％台後半の値となっており、全国的に見ても高い

といえる（参考：『平成３０年度版観光の実態と志向』（公益社団法人日本観光振興協

会）によると、宿泊観光旅行先への再来訪意向（※）は、「大変そう思う」が３２.０％、

「そう思う」が３９.４％、「ややそう思う」が１７.６％で、再来訪意向のある人の  

割合は８９.０％である）。 

 

 

※再来訪意向については「どちらともいえない」を含む７段階評価で質問しており、上記

参考結果は延べ回答者（１２,５９４人）全体の割合である。目的地が東京都（１,０００人）

に限定した場合、「大変そう思う」が３５.６％、「そう思う」が４３.４％、「ややそう思

う」が１３.４％で、再来訪意向のある人の割合は９２.４％である。 

 

 

 

 

・台東区への再来訪意向は９７.８%であった。 

・７～９月期では、他時期に比べて、再来訪意向がある人の割合が高かった。 

・男性・女性とも、中高年層では強い再来訪意向がある人の割合が低かった。 

・国内在住者の再来訪意向は３０%台後半であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

41.8

41.2

44.9

39.2

42.1

42.0

44.0

39.9

13.9

15.1

9.5

17.5

2.1

1.6

1.6

3.1

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,８１５)

４～６月期(N=９９２)

７～９月期(N=９６５)

１０～１２月期(N=８５８)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

44.7

32.0

47.4

53.6

53.7

41.8

56.2

54.2

37.0

30.6

43.6

37.8

41.8

47.6

38.6

46.0

30.7

37.3

34.7

37.3

28.8

33.3

46.3

48.4

31.9

42.3

46.4

39.7

14.5

20.0

21.1

7.3

11.6

17.9

15.1

12.5

14.8

12.9

20.2

16.2

11.8

7.9

1.9

2.0

1.8

3.0

1.9

8.1

3.2

3.6

4.8

0.2

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,１３６)

男性１９歳以下(N=５０)

男性２０～２４歳(N=１１４)

男性２５～２９歳(N=１１０)

男性３０～３４歳(N=９５)

男性３５～３９歳(N=６７)

男性４０～４４歳(N=７３)

男性４５～４９歳(N=７２)

男性５０～５４歳(N=１０８)

男性５５～５９歳(N=６２)

男性６０～６４歳(N=９４)

男性６５～６９歳(N=１１１)

男性７０～７４歳(N=１１０)

男性７５歳以上(N=６３)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

39.5

48.3

42.2

44.2

40.3

39.4

37.4

26.8

41.0

31.1

34.9

42.7

42.5

48.5

44.4

33.3

47.4

46.9

40.3

42.2

43.9

54.5

39.1

47.6

45.6

46.7

44.0

34.8

13.8

16.7

8.4

6.8

18.7

15.6

17.1

15.4

16.0

19.4

17.4

10.0

10.4

10.6

2.2

1.7

1.9

2.0

0.7
1.8

1.6

3.3

3.8

1.9

2.0

0.7

3.0

6.1

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,６２１)

女性１９歳以下(N=６０)

女性２０～２４歳(N=１５４)

女性２５～２９歳(N=１４７)

女性３０～３４歳(N=１３９)

女性３５～３９歳(N=１０９)

女性４０～４４歳(N=１２３)

女性４５～４９歳(N=１２３)

女性５０～５４歳(N=１５６)

女性５５～５９歳(N=１０３)

女性６０～６４歳(N=１４９)

女性６５～６９歳(N=１５０)

女性７０～７４歳(N=１３４)

女性７５歳以上(N=６６)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

38.3

36.0

56.3

44.7

44.4

34.9

14.5

17.5

6.7

2.4

2.0

1.8

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=７５１)

都外(N=１,３３７)

海外(N=７２７)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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⑳ 推奨意向 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への推奨意向について全体で見ると、「大変そう思う」が３５.４％、「そう

思う」が４２.４％、「ややそう思う」が１６.５％で、推奨意向のある人の割合は     

９４.３％となっている。台東区への再来訪意向のある人が９７.８％であり、比較す

るとやや低い。 
 

【調査時期別】 

１０～１２月期において 「あまり思わない」、「思わない」の割合の合計が８.４％

と他時期に比べてやや高い。 
 

【性・年代別】 

「大変そう思う」の割合は男性が３９.５％、女性が３２.２％で男性の方が高い。  

また、「大変そう思う」の割合が過半数を占めるのは男性の４５～４９歳のみである。 
 

【居住地別】 

  海外在住者では「大変そう思う」の割合が５９.２％であり、台東区への再来訪  

意向のある人の割合である５６.３％よりも高い結果となっている。一方で、国内  

在住者においては、「大変そう思う」の割合は都内在住者が２６.４％、都外在住者が

２７.４％であり、３０％台後半を占めていた台東区への再来訪意向のある人の割合

よりも低い。海外在住者と国内在住者の推奨意向を比べると、海外在住者の方が、割

合が高かった。また、推奨意向がない人の割合も都内在住者が８.０％、都外在住者

が７.１％となっている。前述のとおり、来訪のきっかけとして口コミ情報は重要と

なるため、推奨意向の増加が重要であると考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

・台東区の推奨意向は９４.３%であり、わずかであるが、再来訪意向に比べて割合

が低かった。 

・１０～１２月期では推奨意向がない人の割合がやや高かった。 

・男性４０代後半では強い推奨意向がある人の割合が半数以上であった。 

・海外在住者の推奨意向は国内在住者に比べて高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

  

35.4

36.0

36.3

33.6

42.4

42.4

46.7

37.7

16.5

16.5

13.1

20.3

5.5

4.9

3.9

7.9

0.2

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,７８７)

４～６月期(N=９８０)

７～９月期(N=９５０)

１０～１２月期(N=８５７)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

39.5

30.6

48.2

48.6

47.3

35.3

49.3

56.3

32.0

34.4

36.6

26.5

32.4

31.7

38.8

44.9

33.0

37.6

41.9

44.1

32.9

29.6

38.8

41.0

36.6

41.6

48.1

36.5

15.8

22.4

15.2

11.9

8.6

14.7

16.4

9.9

21.4

14.8

17.2

20.4

13.0

23.8

5.7

2.0

3.6

1.8

2.2

5.9

1.4

4.2

7.8

9.8

9.7

11.5

5.6

6.3

0.2

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,１２３)

男性１９歳以下(N=４９)

男性２０～２４歳(N=１１２)

男性２５～２９歳(N=１０９)

男性３０～３４歳(N=９３)

男性３５～３９歳(N=６８)

男性４０～４４歳(N=７３)

男性４５～４９歳(N=７１)

男性５０～５４歳(N=１０３)

男性５５～５９歳(N=６１)

男性６０～６４歳(N=９３)

男性６５～６９歳(N=１１３)

男性７０～７４歳(N=１０８)

男性７５歳以上(N=６３)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

32.2

43.3

42.2

44.1

34.1

32.7

36.8

24.6

35.5

21.4

22.8

28.4

25.4

27.7

44.7

33.3

40.9

41.3

43.5

43.0

41.6

49.2

38.1

58.3

46.9

52.7

46.3

38.5

17.4

21.7

12.3

9.8

20.3

21.5

16.0

21.3

18.1

13.6

21.4

16.9

20.1

18.5

5.5

1.7

4.5
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㉑ 良かったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区の「良かったこと」として最も多いのは、国内在住者・海外在住者ともに、  

「名所・旧跡、博物館・美術館」である。国内在住者では２４.７％、海外在住者では

３７.３％の割合の人が挙げており、台東区の観光資源が高く評価されている。    

国内在住者では、たくさんの施設が１箇所に集中していることを選択理由としている人

が多い。また、子ども向けの施設も多く、大人も子どもも皆で楽しめる点も高い評価の  

理由となっている。海外在住者では、「美しい」という資源そのものの価値を評価する

意見の他、「きれい・清潔」というように、管理状況のすばらしさを評価する声も多い。

なお、他の項目においても、海外在住者では、きれいさや清潔さが理由として挙げられ

ていることが多い。 

２番目に多いものは、国内在住者・海外在住者ともに、「食事・買い物」となってい

る。理由としては、国内在住者からは、店の数や種類の多さが特に評価されている。  

また、老舗や人気店があることもポイントとなっている。他にも問屋から直接購入でき

ることによる安さや、食事がおいしいことが良かったことの理由となっている。海外在

住者からは、食事がおいしいという声が多く、また、魚料理の新鮮さが評価されている。 

国内在住者の３番目に多いものは、「にぎわい（活気）」であり、「食事・買い物」と

同じく１３.３％の割合の人が挙げている。「人の多さ（混雑）」は残念なこととしても

挙げられているが、人が多い、特に訪日外国人旅行者が多いことを、「活気がある」と

して好意的にとらえている人も多い。一方、「にぎわい（活気）」の割合は、海外在住者

では６.５％にとどまる。 

海外在住者の３番目に多いものは、「おもてなし」であり、１８.２％の人が挙げてい

る。理由としては、日本が積極的に取り組んでいる訪日外国人旅行者への「おもてなし」

が評価されていると考えられる。「人々が」、「みんなが」という回答が多く、海外在住

者は台東区内の人々が皆親切であるという印象を持っている。一方、国内在住者では、

「おもてなし」が良かったという人の割合は１.３％と低い。 

他に居住地による違いとして、海外在住者では「交通マナー」が２.２％の人に評価

されているが、国内在住者からは挙げられていない。海外在住者は日本人のマナーの良

さや、譲り合いの精神を評価している。 

・国内在住者・海外在住者ともに最も良かったこととして、「名所・旧跡、博物館・

美術館」が挙げられていた。 

・食事や買い物に対する評価も国内在住者・海外在住者問わず高かった。 

・国内在住者は、人が多いことを好意的に受け止めている人の割合も高かった。 

・海外在住者は、きれい・清潔であることが高い評価につながっていた。 

・海外在住者は、一般人のマナーの良さや親切さを高く評価していた。 
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○良かったこと（国内在住者）（N=２,３７７） ※複数回答可（２つまで） 

 

○良かったこと（海外在住者）（N=７７０） ※複数回答可（２つまで） 
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○「良かったこと（国内在住者）」 

順位 良かったこと 主な意見 

１ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・施設の数が多い。 

・施設が１箇所に集中している。 

・種類が豊富。 

・大人も子どもも楽しむことができる。 

２ 食事・買い物 

・店の数や種類が多い。 

・買い物がしやすい。 

・老舗のお店や、人気店がある。 

・物価が安い。 

・食べ物がおいしい。 

３ にぎわい（活気） 

・活気がある。 

・外国人が多い。 

・下町の雰囲気が良い。 

４ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが落ちていない。 

・街がきれい。 

・昔、レトロ、昭和の雰囲気が良い。 

・日本らしい景観。 

・緑が多い。 

５ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅から目的地までが近い。 

・交通の便が良い。 

・めぐりんが便利。 

６ 人の多さ（混雑） 
・人が多くて活気がある。 

・雨のためか空いている。 

７ おもてなし（接客・道案内など） 

・親切。 

・ボランティアが多い。 

・座るところが多くて良い。 

８ トイレ 

・トイレがきれい。 

・トイレの数が多い。 

・トイレまでの案内がわかりやすい。 

９ 案内標示 
・案内が見やすい。 

・わかりやすい。 

１０ 宿泊施設 
・きれいである。 

・新しく、フロント対応も良い。 

１１ Wi-Fi 環境 ・便利である。 

１２ バリアフリー ・まあまあ進んでいる。 

１３ その他 

・庶民的なところが良い。 

・ゆったりできる、癒される。 

・外国人に対するマナーが良い。 

・人情があり、温かい。 
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○「良かったこと（海外在住者）」 

順位 良かったこと 主な意見 

１ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・美しい。 

・きれい。 

・清潔である。 

・日本の伝統文化や歴史が感じられる。 

２ 食事・買い物 

・おいしい。 

・新鮮（魚料理等）。 

・人々が良い。 

・便利である。 

３ おもてなし（接客・道案内など） 
・人々がみな親切、優しい、礼儀正しい。 

・接客が良い。 

４ 電車・バスなどの公共交通機関 

・電車の中がきれい。 

・交通が便利。 

・とても効率的。 

５ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが少ない。 

・街並みがきれい。 

・小さな店がたくさんあって楽しい。 

・日本らしい雰囲気が良い。 

６ にぎわい（活気） 
・人が多く、観光地らしいにぎわい。 

・華やかさがある。 

７ トイレ 
・トイレがきれい。 

・清潔である。 

８ 人の多さ（混雑） 
・混雑していても、雰囲気が良い、安全。 

・にぎやかで良い。 

９ 交通マナー 
・日本人のマナーが良い。 

・皆が譲り合うところが良い。 

１０ Wi-Fi 環境 
・つながりやすい。 

・無料なのが良い。 

１１ 案内標示 
・案内がわかりやすい。 

・案内を見つけやすい。 

１２ 宿泊施設 

・きれい。 

・選択の自由がある。 

・人が良い。 

１３ バリアフリー 
・配慮がなされている。 

・高齢者でも歩きやすい。 

１４ その他 

・異文化を体験できる。 

・多様な文化、大衆文化が体験できる。 

・環境が良い。 

・緑が豊か。 

・英語だけで旅行をすることができる。 
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  ㉒ 残念だったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区の「残念だったこと」については、「良かったこと」に比べて全体的に回答者

が少なく、「残念だったこと」はないという人が多い。 

「残念だったこと」として最も多いのは、国内在住者・海外在住者ともに、「人の多

さ（混雑）」である。国内在住者では７.０％、海外在住者では８.３％の割合の人が挙げ

ている。良かったことにおいては、「にぎわい（活気）」として評価されていたが、あま

りにも人が多く、混雑していたり、待ち時間が長かったりすることへの不満が表れてい

る。また、外国人のマナーに対する不満や、治安の悪化に対する懸念も国内在住者から

見られる。 

国内在住者の２番目に多いものは、「トイレ」であり、２.９％の割合の人が挙げてい

る。理由としては、トイレが汚いこと、数が少なく、人が多いゆえにトイレの待ち時間

が長くなることが挙げられている。さらにトイレの場所や、その案内のわかりにくさも

不満につながっている。 

海外在住者の２番目に多いものは、「案内標示」であり、４.２％の人が挙げている。

理由としては、案内標示の少なさや、多言語化の少なさが挙げられている。一方、少数

ではあるが、看板やサイン等が多すぎるという意見あり、案内標示の統一化、明確化が

求められる。 

 他に残念だったこととして、国内在住者・海外在住者ともに、「ごみ箱が少ない」と

いう意見が見られる。ごみ箱が少ないのは、安全面の対策でもあるが、ポイ捨てをされ

ないように、また来訪者のストレスにならないような対策が必要である。 

 また、海外在住者からはムスリム対応が少ないという意見もあった。食事面でのハラ

ール対応や、お祈りの場の提供等、今後益々増加していく訪日外国人旅行者のための対

応が必要だと考えられる。 

 

 

 

 

 

・国内在住者・海外在住者ともに、最も残念だったこととして「人の多さ（混雑）」

が挙げられていた。 

・国内在住者ではトイレの汚さや少なさに対する不満を持つ人の割合が比較的に 

高い。 

・国内在住者・海外在住者ともに、ごみ箱の少なさが残念なこととして挙げられて

いた。 
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○「残念だったこと（国内在住者）」（N=２,３７７） ※複数回答可（２つまで） 

 

 

○「残念だったこと（海外在住者）」（N=７７０） ※複数回答可（２つまで） 
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○「残念だったこと（国内在住者）」 

順位 残念だったこと 主な意見 

１ 人の多さ（混雑） 

・あまりにも人が多い。 

・外国人が多い。 

・治安が悪くなったように感じる。 

・混雑している、待ち時間が長い。 

・予約や整理券などの対策が必要。 

２ トイレ 

・トイレが汚い。 

・トイレがない、少ない。 

・トイレの待ち時間が長い。 

・トイレが混んでいる。 

・トイレの場所がわかりにくい。 

３ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが多い。 

・ごみ箱が少ない。 

・歩きたばこや、たばこのポイ捨てが目立つ。 

４ 食事・買い物 

・食事の値段が高い。 

・待ち時間が長い。 

・食事処が少ない。 

・（おしゃれな）カフェが少ない。 

・昔からの店がなくなってしまった。 

・店の開店時間が遅い（１１時→１０時希望）。 

５ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・混雑している。 

・美術館等の営業時間が短い。 

・入場料が高い。 

６ おもてなし（接客・道案内など） 

・案内が不親切。 

・ロッカーの案内がなかった。 

・観光マップの在庫が少ない。 

・休む場所が少ない。 

７ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅にエレベーターがない。 

・ベビーカーの使用が不便。 

・JR と地下鉄の乗り換えが不便。 

８ にぎわい（活気） 

・外国人が多すぎる。 

・歩きにくい。 

・人の多さは昔ほどではなくなった。 

９ 案内標示 
・案内標示がわかりにくい。 

・外国語の標示が少ない。 

１０ 交通マナー 

・駐車場が少なく、高い。 

・外国人のマナーが悪い。 

・自転車のマナーが悪い。 

１１ バリアフリー 
・休むためのベンチが欲しい。 

・歩きにくいところが多い。 

１２ Wi-Fi 環境 ・つながりにくい。 

１３ 宿泊施設 なし 

１４ その他 

・道路の歩道が狭く歩きづらい。 

・ベンチや休憩所を増やしてほしい。 

・外国人に迎合しすぎている。 

・外国人の客引き、呼び込みがうるさい。 
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○「残念だったこと（海外在住者）」 

順位 残念だったこと 主な意見 

１ 人の多さ（混雑） 
・混雑している。 

・人が多すぎる。 

２ 案内標示 

・案内標示が少ない。 

・英語での表記が少ない。 

・中国語の表記が少ない。 

・多言語でのもっと詳細な内容の標示がほしい。 

・看板、サイン類が多すぎる。 

３ Wi-Fi 環境 ・無料の Wi-Fi が少ない。 

４ トイレ 

・トイレが少ない。 

・トイレの待ち時間が長い。 

・トイレが汚い。 

５ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅から遠い。 

・複雑すぎる（特に地下鉄）。 

・交通費が高い。 

６ 街の景観・美観・ごみ ・ごみ箱がない。 

７ 宿泊施設 

・部屋が狭い。 

・きれいでない、古い。 

・大きなホテルが少ない。 

８ 食事・買い物 

・ムスリムへの対応（ハラール対応）があまりできて

いない。 

・店の開店時間が遅い。 

・店の閉店時間が早い。 

９ 名所・旧跡、博物館・美術館 
・人が多すぎる。 

・歴史は古くても、建物が新しくてがっかり。 

１０ おもてなし（接客・道案内など） 
・道路の案内標示がない。 

・ホテルスタッフでも英語ができない人がいる。 

１１ 交通マナー なし 

１２ バリアフリー ・商店街がバリアフリーになっていない。 

１３ にぎわい（活気） なし 

１４ その他 

・ムスリム用のお祈りの場所がない。 

・休憩所が少ない。 

・屋内の休憩所がほしい。 
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㉓ 荷物預かりについて 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

キャリーケースのような大きな荷物を持ち運んでいる人を度々目にするため、  

そうした大きな荷物の預かり状況について調査したところ、今回の調査の中で、大き

な荷物を持ち運んでいる人は全体の５.８％、数にして１８２人のサンプルを取得で

きた。 
 

【大きな荷物の携行理由】 

最も多かったのは、「移動中のため、預ける必要がない」であり、その割合は    

３９.６％である。「手荷物預かり所やロッカーが見つからなかった」が８.２％、  

「コインロッカーがいっぱいで預けられなかった」が４.９％と少数であった。  

「その他」については、「預けた場所がわからなくなりそうなので預けない」、   

「盗られそう」といった意見が見られる。 
 

【活用希望】 

  手荷物預かり所やロッカー等の活用希望については、「活用したくない」という  

人の割合が４１.２％で、「活用したい」という人の割合の９.７％よりも圧倒的に高い。

大きな荷物が必要になるのは宿泊する場合が多いと想定されるが、宿泊施設では  

チェックイン前後に無料で荷物を預かってくれるため、費用をかけて預けることに 

抵抗を持っている人が多いと考えられる。 
 

【希望価格】 

  「活用したい」という人の希望価格は、平均３７３円であり、通常の小型ロッカー  

ほどの値段である。国内在住者に比べて海外在住者の希望価格は高く平均４１７円と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

・大きな荷物を持ち運んでいる人は５.８%であった。 

・移動中で預ける必要がないため、持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の活用を希望しない人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の希望価格は平均３７３円であった。 
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○全体及び居住地別 大きな荷物の携帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○大きな荷物の携行理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

○手荷物預かり所やロッカー等の活用希望 

 

○手荷物預かり所やロッカー等の希望価格（単位 平均：円、有効 N 数：人） 

 

適当な料金 

平均 有効 N 数 

全体 ３７３ ２９７ 
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11.3

88.5

92.5

87.0

86.8

5.7

6.8

7.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=３,１４７)

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

荷物がある 荷物がない 不明

39.6

50.0

37.1

41.4

8.2

9.0

8.0

4.9

16.7

6.7

2.3

35.7

39.3

34.5

11.5

33.3

7.9

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=１８２)

都内(N=６)

都外(N=８９)

海外(N=８７)

移動中のため、預かる必

要がない

手荷物預かり所やロッ

カーが見つからなかった

コインロッカーがいっぱ

いで預けられなかった

その他

不明
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１ 来訪者パラメータ調査の結果（集計表） 

（１）―① 来訪者の属性（居住地域）                                   

  調査数 
居住地域 

都内 都外 海外 

分
析
軸 

合 計 ３,１４７ ２８.０ ４７.５ ２４.５ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ２３.２ ４４.８ ３２.０ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ３１.４ ５０.１ １８.５ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ １８.１ ６４.５ １７.４ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ １９.３ ３１.５ ４９.２ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ １９.９ ２８.４ ５１.７ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ２４.７ ３５.１ ４０.２ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ２３.１ ４０.５ ３６.４ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ２７.５ ４７.３ ２５.２ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ２３.６ ４９.５ ２６.９ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ２９.５ ５３.６ １６.９ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２４.５ ５８.０ １７.６ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ３２.０ ５８.４ ９.６ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ３６.６ ５７.９ ５.５ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ４１.８ ５４.２ ４.０ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ４３.４ ５４.６ ２.０ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １３.２ ６２.３ ２４.５ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ １５.６ ２６.２ ５８.２ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １１.６ ２８.９ ５９.５ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ １４.７ ３２.４ ５２.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ １２.５ ３３.３ ５４.２ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ２８.９ ４０.８ ３０.３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ １４.３ ３２.５ ５３.２ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ２２.９ ５１.７ ２５.４ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２３.２ ４９.３ ２７.５ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ２８.１ ５７.９ １４.０ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ３２.２ ６２.０ ５.８ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ３９.８ ５５.１ ５.１ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ３９.７ ５７.５ ２.７ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ２２.８ ６４.６ １２.７ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ２１.６ ３５.７ ４２.７ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ２６.４ ２８.２ ４５.４ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ２９.８ ３８.５ ３１.７ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ３０.８ ４５.３ ２３.９ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ２６.２ ５２.５ ２１.３ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２８.７ ５９.６ １１.８ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ３３.７ ５６.０ １０.３ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ２５.９ ６２.９ １１.２ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ３５.２ ５９.４ ５.５ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ３９.６ ５５.５ ４.９ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ４２.８ ５４.６ ２.６ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ４７.４ ５１.３ １.３ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ２８.７ ４５.７ ２５.６ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ２７.４ ４６.０ ２６.６ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ２７.９ ５０.８ ２１.３ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ １００.０ - - 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ - １００.０ - 

居住地別 ／ 海外 ７７０ - - １００.０ 
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（１）―② 来訪者の属性（調査地点） 

   調査数 
調査地点 

谷中 上野 浅草 浅草橋 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ １９.４ ３４.２ ３６.１ １０.３ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ １８.６ ３１.３ ４１.７ ８.４ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ２０.３ ３５.２ ３２.９ １１.６ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ １７.４ １８.１ ５７.２ ７.２ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ２５.６ ２１.３ ３８.７ １４.４ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ２０.９ ２５.３ ４２.５ １１.３ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ １８.５ ３６.９ ３０.６ １４.０ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ １９.０ ３２.８ ３４.９ １３.３ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ２１.６ ３２.９ ３６.５ ９.０ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ２５.０ ２８.７ ３７.０ ９.３ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ １８.２ ４０.６ ２８.２ １３.０ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２２.９ ３６.２ ３４.０ ６.９ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ １７.８ ３７.７ ３５.２ ９.３ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ １８.６ ４４.５ ３１.４ ５.５ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ １７.６ ４３.６ ３２.２ ６.６ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ３.９ ３８.８ ４６.１ １１.２ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １３.２ ２６.４ ５４.７ ５.７ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ２８.７ ２１.３ ３７.７ １２.３ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １８.２ ２４.０ ４３.８ １４.０ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ １７.６ ３３.３ ３３.３ １５.７ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ １９.４ ２７.８ ４５.８ ６.９ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ２３.７ ２６.３ ４３.４ ６.６ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ２２.１ ３１.２ ３９.０ ７.８ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １９.５ ４４.９ ２７.１ ８.５ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ １１.６ ３４.８ ４９.３ ４.３ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ １５.８ ３３.３ ４５.６ ５.３ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ １６.５ ３４.７ ４４.６ ４.１ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ２２.０ ３１.４ ４１.５ ５.１ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ５.５ ３４.２ ５２.１ ８.２ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ １９.０ １３.９ ５８.２ ８.９ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ２３.４ ２０.５ ４０.４ １５.８ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ２３.９ ２３.３ ４３.６ ９.２ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ １８.６ ３７.３ ３０.４ １３.７ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ １９.７ ３３.３ ２９.９ １７.１ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ２１.３ ３４.８ ３３.３ １０.６ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２６.５ ２６.５ ３６.８ １０.３ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ １７.９ ３７.０ ２９.３ １５.８ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ３０.２ ３６.２ ２５.０ ８.６ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １９.４ ４０.６ ２８.５ １１.５ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ２０.７ ５０.６ ２２.０ ６.７ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ １４.５ ５２.６ ２５.０ ７.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ２.６ ４３.６ ３９.７ １４.１ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ １９.８ ３３.８ ３５.９ １０.５ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ １９.４ ３６.０ ３４.４ １０.２ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ １９.１ ３２.９ ３７.８ １０.１ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ２３.２ ３６.７ ２６.０ １４.２ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ １７.４ ３６.０ ４０.１ ６.５ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ １９.２ ２７.９ ３９.７ １３.１ 
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（１）―③ 来訪者の属性（性別） 

  調査数 
Q２.１ 性別 

男性 女性 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ３９.５ ５８.３ ２.２ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ １００.０ - - 

性年代 ／ 女性 １,８３５ - １００.０ - 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ３８.４ ５７.２ ４.３ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ４０.０ ５６.１ ３.９ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ４１.４ ５５.８ ２.７ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ３７.６ ５９.４ ３.０ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ３６.９ ６０.０ ３.１ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ３４.２ ６３.５ ２.３ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ３５.６ ６３.０ １.４ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ３８.３ ５９.７ １.９ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ３６.７ ６１.７ １.６ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ４０.６ ５８.７ ０.７ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ４１.７ ５６.６ １.７ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ４３.２ ５５.７ １.１ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ４８.０ ５１.３ ０.７ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ １００.０ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ １００.０ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ - １００.０ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ - １００.０ - 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ４１.４ ５８.２ ０.５ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ４０.３ ５８.８ ０.９ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ３６.９ ５８.０ ５.２ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ３２.７ ６５.４ １.９ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ３７.２ ６１.５ １.３ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ５１.７ ４４.０ ４.３ 
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（１）―④ 来訪者の属性（年齢） 

  調査数 
Q２.２ 年齢 

１９歳以下 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０～４４歳 ４５～４９歳 ５０～５４歳 ５５～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ４.４ ９.７ ９.３ ８.６ ６.２ ７.１ ６.９ ９.８ ６.０ ８.９ ９.２ ８.７ ４.８ ０.５ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ４.３ ９.８ ９.７ ８.２ ５.８ ６.１ ６.２ ９.５ ５.６ ９.２ ９.７ ９.５ ５.９ ０.６ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ４.３ ９.３ ８.９ ８.８ ６.４ ７.７ ７.４ １０.０ ６.３ ９.０ ８.９ ８.３ ４.３ ０.４ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ １００.０ - - - - - - - - - - - - - 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ - １００.０ - - - - - - - - - - - - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ - - １００.０ - - - - - - - - - - - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ - - - １００.０ - - - - - - - - - - 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ - - - - １００.０ - - - - - - - - - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ - - - - - １００.０ - - - - - - - - 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ - - - - - - １００.０ - - - - - - - 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ - - - - - - - １００.０ - - - - - - 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ - - - - - - - - １００.０ - - - - - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ - - - - - - - - - １００.０ - - - - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ - - - - - - - - - - １００.０ - - - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ - - - - - - - - - - - １００.０ - - 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ - - - - - - - - - - - - １００.０ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １００.０ - - - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ - １００.０ - - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ - - １００.０ - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ - - - １００.０ - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ - - - - １００.０ - - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ - - - - - １００.０ - - - - - - - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ - - - - - - １００.０ - - - - - - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ - - - - - - - １００.０ - - - - - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ - - - - - - - - １００.０ - - - - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ - - - - - - - - - １００.０ - - - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ - - - - - - - - - - １００.０ - - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ - - - - - - - - - - - １００.０ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ - - - - - - - - - - - - １００.０ - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ １００.０ - - - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ - １００.０ - - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ - - １００.０ - - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ - - - １００.０ - - - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ - - - - １００.０ - - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ - - - - - １００.０ - - - - - - - - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ - - - - - - １００.０ - - - - - - - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ - - - - - - - １００.０ - - - - - - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ - - - - - - - - １００.０ - - - - - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ - - - - - - - - - １００.０ - - - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ - - - - - - - - - - １００.０ - - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ - - - - - - - - - - - １００.０ - - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ - - - - - - - - - - - - １００.０ - 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ５.２ １０.６ ８.８ ９.１ ６.８ ６.６ ７.４ ８.７ ７.２ ８.１ ８.７ ７.７ ４.９ ０.４ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ２.７ ９.０ １０.３ ８.３ ７.１ ６.６ ５.３ １０.１ ５.１ ９.２ ９.９ １０.３ ５.６ ０.５ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ５.３ ９.５ ８.７ ８.４ ４.８ ８.０ ７.９ １０.６ ５.６ ９.５ ９.１ ８.０ ４.０ ０.７ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ２.８ ６.７ ６.６ ７.６ ５.１ ６.９ ５.８ １０.３ ５.２ １０.２ １２.０ １２.９ ７.５ ０.２ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ５.９ ６.４ ５.５ ６.４ ５.３ ７.０ ７.２ １１.０ ７.３ １１.０ １１.２ ９.９ ５.５ ０.３ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ３.１ １９.５ １９.６ １４.２ ９.２ ７.３ ７.５ ６.８ ４.３ ３.５ ２.１ １.４ ０.４ １.２ 
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（２）全体宿泊の有無 

  調査数 
Q３.１ 宿泊の有無 

日帰り 宿泊 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ５８.０ ３９.５ ２.５ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ４９.９ ４７.２ ２.９ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ６４.２ ３３.６ ２.２ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ４７.８ ４６.４ ５.８ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ４０.３ ５７.０ ２.６ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ３７.７ ５９.２ ３.１ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ４８.７ ４９.８ １.５ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ５１.３ ４８.７ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ５７.２ ４０.５ ２.３ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ５４.２ ４３.５ ２.３ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ６５.３ ３２.８ １.９ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ６１.２ ３７.８ １.１ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ６４.１ ３２.４ ３.６ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ７２.１ ２４.５ ３.４ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ７９.５ １８.３ ２.２ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ８１.６ １５.８ ２.６ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３９.６ ５４.７ ５.７ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ３４.４ ６３.１ ２.５ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ２４.８ ６９.４ ５.８ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ３４.３ ６２.７ ２.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ３３.３ ６６.７ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ５６.６ ４２.１ １.３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ３６.４ ６１.０ ２.６ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ５８.５ ３８.１ ３.４ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ４６.４ ５２.２ １.４ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ５８.８ ３７.７ ３.５ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ６９.４ ２６.４ ４.１ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ７４.６ ２５.４ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ７６.７ １９.２ ４.１ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ５１.９ ４１.８ ６.３ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ４４.４ ５２.６ ２.９ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ４７.２ ５１.５ １.２ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ５７.８ ４１.６ ０.６ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ６３.２ ３６.８ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ５８.２ ３９.０ ２.８ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ６４.７ ３３.１ ２.２ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ７０.７ ２８.８ ０.５ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ７１.６ ２７.６ ０.９ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ６８.５ ２７.９ ３.６ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ７５.０ ２２.６ ２.４ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ８３.６ １２.５ ３.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ８５.９ １２.８ １.３ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ５８.２ ４０.８ １.１ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ５７.５ ４０.３ ２.１ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ５８.３ ３７.４ ４.２ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ９５.８ ０.７ ３.５ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ６４.４ ３３.０ ２.６ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ２.３ ９６.６ １.０ 
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（３）区内宿泊の有無 

  調査数 
Q３.１ 区内宿泊の有無 

日帰り 宿泊 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ８７.５ １２.５ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ８３.４ １６.６ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ９０.５ ９.５ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ９１.３ ８.７ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ７９.７ ２０.３ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ７９.５ ２０.５ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ８３.０ １７.０ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ８１.５ １８.５ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ８７.８ １２.２ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ８８.０ １２.０ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ９３.２ ６.８ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ８９.９ １０.１ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ８８.３ １１.７ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ９２.８ ７.２ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ９４.１ ５.９ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ９２.８ ７.２ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ８６.８ １３.２ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ７０.５ ２９.５ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ７１.９ ２８.１ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ７５.５ ２４.５ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ７３.６ ２６.４ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ８６.８ １３.２ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ８５.７ １４.３ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ９３.２ ６.８ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ８７.０ １３.０ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ８５.１ １４.９ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ９２.６ ７.４ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ９０.７ ９.３ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ９０.４ ９.６ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ９４.９ ５.１ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ８５.４ １４.６ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ８５.３ １４.７ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ８７.０ １３.０ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ８８.０ １２.０ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ８８.７ １１.３ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ８９.０ １１.０ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ９２.９ ７.１ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ９２.２ ７.８ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ９０.９ ９.１ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ９３.３ ６.７ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ９７.４ ２.６ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ９４.９ ５.１ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ８６.２ １３.８ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ８８.１ １１.９ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ８８.２ １１.８ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ９９.５ ０.５ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ８９.７ １０.３ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ６９.５ ３０.５ 
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（４） 旅行全体・区外・区内別平均宿泊数 

  

  
調査数 

Q３.２ 

平均宿泊

数 
調査数 

Q３.３ 台

東区外平均

宿泊数 
調査数 

Q３.４ 台東

区内平均宿泊

数 

分
析
軸 

 合 計 １,２１８ ５.９４ ９５６  ５.７８ ３９３  ３.３３ 

性年代 ／ 男性 ５７７ ６.５５ ３２３  ６.３２ １４４  ３.６９ 

性年代 ／ 女性 ６０３ ５.３９ ３２４  ５.３１ １２３  ２.８９ 

年代 ／ １９歳以下 ６８ ３.８８ ３０９  ３.７６ １２６  ３.５８ 

年代 ／ ２０～２４歳 １６９ ７.２７ １６７  ６.６２ ７９  ３.６６ 

年代 ／ ２５～２９歳 １７１ ７.７８ ２５５  ７.２８ １１５  ４.０３ 

年代 ／ ３０～３４歳 １３６ ６.１５ ４５５  ５.２１ １４０  ４.４１ 

年代 ／ ３５～３９歳 ９３ ７.２３ ７９  ７.１９ ５９  ３.４４ 

年代 ／ ４０～４４歳 ８７ ５.２５ ４４７  ５.２０ ２０６  ３.４４ 

年代 ／ ４５～４９歳 ９３ ５.５１ ２３  ５.５６ ７  ３.５０ 

年代 ／ ５０～５４歳 ９９ ５.４２ ６１  ５.６９ ３６  ２.３８ 

年代 ／ ５５～５９歳 ７０ ５.０９ ６４  ５.０２ ３４  ２.６８ 

年代 ／ ６０～６４歳 ８８ ５.２３ ４７  ６.３２ ２５  １.９１ 

年代 ／ ６５～６９歳 ６８ ４.３２ ３８  ４.２６ １９  ２.５２ 

年代 ／ ７０～７４歳 ４６ ３.５４ ２４  ４.２１ １０  １.５０ 

年代 ／ ７５歳以上 ２１ ３.２４ ４１  ３.１５ １１  ２.４５ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ２９ ４.３１ ３６  ４.２２ ８  ３.８６ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ７６ ７.３９ ３１  ６.６６ ９  ３.８３ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ８２ ７.６６ ３０  ６.７３ １７  ４.２９ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ６５ ６.９２ ２２  ５.８７ ９  ４.４４ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ４８ ９.３３ １９  ９.００ １１  ４.０５ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ３０ ６.４７ ７  ６.３８ ７  ３.３０ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ４７ ７.６０ ４８３  ６.９５ １７５  ６.１８ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ４３ ６.６７ ３３  ７.０８ ４  ３.６３ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ３６ ６.２８ ７３  ６.１３ ２５  ３.００ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ４２ ４.８８ ７２  ５.８３ ２４  １.８８ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ３１ ４.１９ ５４  ４.４１ ２１  ２.６７ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ２９ ３.３４ ３１  ４.２６ １４  １.４５ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 １３ ２.８５ ３９  ３.１４ １６  ２.１４ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ３７ ３.４６ ３２  ３.３３ １５  ３.５０ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 ８８ ７.３６ ４５  ６.７９ １３  ３.５２ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 ８４ ７.９０ ２５  ７.６８ ９  ３.３３ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 ６７ ５.４３ ３１  ４.５７ １５  ４.３８ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ４１ ５.０２ ２７  ４.９７ １１  ２.４３ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 ５４ ４.５９ １３  ４.４６ ４  ３.５０ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 ４４ ３.４１ ６  ３.９７ ４  １.５３ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 ５２ ４.３８ ２  ４.６０ ４  １.６２ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ３１ ３.８７ ３３７  ３.８８ １５４  ２.５６ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 ４４ ５.５７ ６１７  ６.８７ ２３５  ２.００ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 ３５ ４.１４ ９５６  ３.６３ ３９３  ２.５５ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １６ ３.７５ ３２３  ４.２３ １４４  １.２５ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ８ ３.８８ ３２４  ３.１７ １２３  ３.００ 

調査時期／第２四半期 ４１０ ５.９８ ３０９  ５.９８ １２６  ３.３８ 

調査時期／第３四半期 ４０８ ６.６０ １６７  ６.１２ ７９  ３.４１ 

調査時期／第４四半期 ４００ ５.２２ ２５５  ５.２２ １１５  ３.２１ 

居住地別 ／ 都内 ２１６ ６.４７ ４５５  ５.５０ １４０  １.００ 

居住地別 ／ 都外 ３５１ ５.９５ ７９  １.８８ ５９  １.６０ 

居住地別 ／ 海外 ５３６ ５.２８ ４４７  ７.９２ ２０６  ４.５０ 
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（５）―①区内利用宿泊施設（平均利用宿泊施設数） 

  調査数 
Q３.５ 台東区内平

均利用宿泊施設数 

分
析
軸 

 合 計 １９７ １.１２ 

性年代 ／ 男性 １０１ １.１０ 

性年代 ／ 女性 ９６ １.１５ 

年代 ／ １９歳以下 ４ １.２５ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３４ １.１８ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２５ １.０８ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２８ １.２１ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９ １.０５ 

年代 ／ ４０～４４歳 １５ １.００ 

年代 ／ ４５～４９歳 １２ １.４２ 

年代 ／ ５０～５４歳 １１ １.１８ 

年代 ／ ５５～５９歳 １３ １.００ 

年代 ／ ６０～６４歳 １５ １.０７ 

年代 ／ ６５～６９歳 ８ １.００ 

年代 ／ ７０～７４歳 １１ １.００ 

年代 ／ ７５歳以上 ２ １.００ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ２ １.００ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ２２ １.１４ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １７ １.００ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １５ １.１３ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ９ １.００ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７ １.００ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ４ １.５０ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ４ １.５０ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ４ １.００ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ７ １.１４ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ２ １.００ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ７ １.００ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 １ １.００ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ２ １.５０ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １２ １.２５ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 ８ １.２５ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １３ １.３１ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １０ １.１０ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 ８ １.００ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 ８ １.３８ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 ７ １.００ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ９ １.００ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 ８ １.００ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 ６ １.００ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 ４ １.００ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 １ １.００ 

調査時期／第２四半期 ９８ １.１５ 

調査時期／第３四半期 ４４ １.１８ 

調査時期／第４四半期 ５５ １.０２ 

居住地別 ／ 都内 ３ １.００ 

居住地別 ／ 都外 ９４ １.０１ 

居住地別 ／ 海外 １００ １.２３ 

 

  



167 

 

（５）―②区内利用宿泊施設（利用宿泊施設種類） 

  調査数 

Q３.６ 台東区内利用宿泊施設種類 

実家や 

知人・ 

親戚宅 

旅館 ホテル 民泊 
保養所・

研究所 

車中泊・

交通機関

内での 

宿泊 

その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３９３ ８.１ ３.３ ７６.３ ４.６ - - ３.１ ５.９ 

性年代 ／ 男性 ２０６ ４.９ ５.８ ７６.７ ４.４ - - ４.４ ４.９ 

性年代 ／ 女性 １７５ １１.４ ０.６ ７６.６ ４.０ - - １.７ ７.４ 

年代 ／ １９歳以下 １２ - ８.３ ８３.３ ８.３ - - - ８.３ 

年代 ／ ２０～２４歳 ６２ ３.２ ３.２ ６１.３ １１.３ - - １２.９ ８.１ 

年代 ／ ２５～２９歳 ６０ ５.０ １.７ ８０.０ ６.７ - - １.７ ５.０ 

年代 ／ ３０～３４歳 ４６ ６.５ ４.３ ８２.６ - - - ２.２ ４.３ 

年代 ／ ３５～３９歳 ３６ ８.３ ２.８ ８３.３ ５.６ - - ２.８ ２.８ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２７ ７.４ - ８５.２ ３.７ - - - ３.７ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２６ - ７.７ ８４.６ ７.７ - - - ７.７ 

年代 ／ ５０～５４歳 ２１ １９.０ - ７１.４ - - - - ９.５ 

年代 ／ ５５～５９歳 １９ １０.５ ５.３ ７３.７ - - - - １０.５ 

年代 ／ ６０～６４歳 ３３ １２.１ ６.１ ７８.８ ３.０ - - - - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２１ ２８.６ - ７１.４ - - - - - 

年代 ／ ７０～７４歳 １６ １８.８ - ６２.５ - - - ６.３ １２.５ 

年代 ／ ７５歳以上 １１ - ９.１ ９０.９ - - - - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ７ - １４.３ ８５.７ - - - - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ３６ ２.８ ５.６ ５５.６ １３.９ - - １３.９ ８.３ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ３４ - - ８５.３ ８.８ - - ２.９ ２.９ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ２５ １２.０ ８.０ ７２.０ - - - ４.０ ４.０ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 １９ ５.３ ５.３ ８９.５ ５.３ - - ５.３ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 １０ - - １００.０ - - - - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 １１ - １８.２ ８１.８ - - - - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ８ １２.５ - ７５.０ - - - - １２.５ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ９ - １１.１ ７７.８ - - - - １１.１ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １７ - １１.８ ８８.２ - - - - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ９ ３３.３ - ６６.７ - - - - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１ ９.１ - ７２.７ - - - ９.１ ９.１ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７ - １４.３ ８５.７ - - - - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ４ - - ７５.０ ２５.０ - - - ２５.０ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 ２５ ４.０ - ６８.０ ８.０ - - １２.０ ８.０ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 ２４ ８.３ ４.２ ７９.２ - - - - ８.３ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 ２１ - - ９５.２ - - - - ４.８ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １４ １４.３ - ７１.４ ７.１ - - - ７.１ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １６ １２.５ - ８１.３ - - - - ６.３ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １５ - - ８６.７ １３.３ - - - １３.３ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １３ ２３.１ - ６９.２ - - - - ７.７ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ９ ２２.２ - ６６.７ - - - - １１.１ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １５ ２６.７ - ６６.７ ６.７ - - - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １１ １８.２ - ８１.８ - - - - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 ４ ５０.０ - ２５.０ - - - - ２５.０ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ４ - - １００.０ - - - - - 

調査時期／第２四半期 １４４ １１.１ ４.２ ７０.８ ７.６ - - ３.５ ４.９ 

調査時期／第３四半期 １２３ ８.１ １.６ ８０.５ ２.４ - - ２.４ ６.５ 

調査時期／第４四半期 １２６ ４.８ ４.０ ７８.６ ３.２ - - ３.２ ６.３ 

居住地別 ／ 都内 ４ ２５.０ - ５０.０ - - - - ２５.０ 

居住地別 ／ 都外 １５４ １３.６ ０.６ ８１.２ - - - ０.６ ３.９ 

居住地別 ／ 海外 ２３５ ４.３ ５.１ ７３.６ ７.７ - - ４.７ ６.８ 
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（６）来訪目的 

  調査数 

Q４.１ 目的 

ビジネ

ス 
観光 

帰省・知

人訪問 
その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ３.７ ７７.７ ２.５ ８.４ ７.７ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ６.０ ７４.７ ２.７ ８.４ ８.２ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ２.３ ７９.５ ２.２ ８.６ ７.４ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ０.７ ７４.６ ０.７ １４.５ ９.４ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ４.３ ７９.３ ２.３ ５.６ ８.５ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ３.４ ８０.８ ２.４ ５.８ ７.５ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ３.３ ８４.１ ３.０ ３.３ ６.３ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ５.６ ７７.９ １.５ ５.１ ９.７ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ４.１ ８０.２ １.８ ８.１ ５.９ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ４.６ ８１.５ ３.７ ５.１ ５.１ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ７.１ ７６.０ ３.９ ７.１ ５.８ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２.７ ７９.３ ３.７ ６.４ ８.０ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ２.５ ７６.２ ２.８ ９.６ ８.９ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ２.４ ７６.９ １.４ １１.０ ８.３ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ １.８ ７１.４ ２.６ １３.２ １１.０ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ３.９ ６７.８ １.３ ２１.１ ５.９ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １.９ ６７.９ - １５.１ １５.１ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ７.４ ７７.９ ２.５ ４.９ ７.４ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ６.６ ７２.７ ５.０ ６.６ ９.１ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ７.８ ７９.４ ２.９ ４.９ ４.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ６.９ ７９.２ ２.８ ２.８ ８.３ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ９.２ ７３.７ ２.６ ９.２ ５.３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ３.９ ８４.４ ２.６ ５.２ ３.９ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １２.７ ７２.９ ３.４ ５.１ ５.９ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２.９ ８４.１ ４.３ ２.９ ５.８ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ １.８ ８０.７ ０.９ ７.０ ９.６ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ３.３ ７５.２ ０.８ １０.７ ９.９ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ３.４ ６６.９ ５.１ １１.９ １２.７ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ５.５ ５７.５ １.４ ２７.４ ８.２ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ - ７８.５ １.３ １３.９ ６.３ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ２.３ ８０.７ ２.３ ６.４ ８.２ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ １.２ ８７.１ - ５.５ ６.１ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ０.６ ８６.３ ３.１ ２.５ ７.５ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ５.１ ７６.９ ０.９ ６.８ １０.３ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ １.４ ８３.０ １.４ ７.８ ６.４ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ５.１ ７９.４ ４.４ ５.１ ５.９ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ３.８ ７７.７ ３.８ ８.７ ６.０ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ２.６ ７６.７ ３.４ ８.６ ８.６ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ３.０ ７３.３ ３.６ １１.５ ８.５ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ １.８ ７８.０ １.８ １１.０ ７.３ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ０.７ ７４.３ ０.７ １４.５ ９.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ２.６ ７８.２ １.３ １４.１ ３.８ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ４.６ ７４.８ ３.２ ９.３ ８.１ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ２.９ ７７.１ ２.４ ７.０ １０.６ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ３.７ ８１.１ １.８ ８.９ ４.５ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ３.５ ７２.５ １.８ １１.６ １０.６ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ３.１ ７６.１ ２.７ ９.９ ８.２ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ５.２ ８６.８ ２.７ １.８ ３.５ 
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（７）―①同行者（種類） 

  調査数 

Q５.２ 同行者の種類 

自分ひ

とり 
家族 友人 

職場・

学校等

の団体

旅行 

その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ １７.６ ３７.２ ３６.０ ３.２ １.５ ５.３ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ２３.０ ４１.５ ２３.７ ５.２ ２.０ ５.６ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ １４.２ ３４.３ ４４.３ １.９ １.２ ５.０ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ １３.０ １３.０ ４５.７ ２３.２ - ５.１ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ １７.０ １５.４ ５９.３ ４.３ １.３ ４.３ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ １７.１ ２５.０ ４７.９ １.４ ３.８ ５.８ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ １３.３ ３７.６ ４２.４ １.８ - ６.３ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ １５.４ ５２.３ ２６.７ ０.５ ２.１ ３.６ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ １２.２ ５０.９ ３０.２ ３.２ １.４ ３.６ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ １２.０ ４８.１ ３２.４ ２.３ ０.９ ４.６ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ １５.９ ４０.６ ３２.８ ３.２ １.３ ６.５ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ １４.４ ４８.４ ２７.１ ４.３ １.１ ５.３ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ １９.６ ４４.５ ２７.０ ２.１ ２.１ ５.３ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ２１.４ ４２.８ ２９.０ １.４ １.０ ５.２ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ２７.１ ３０.４ ３４.１ １.５ ０.７ ７.３ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ３０.３ ３６.８ ２２.４ １.３ ３.３ ５.９ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １７.０ １１.３ ３５.８ ３４.０ - １.９ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ １９.７ １４.８ ５４.１ ５.７ ２.５ ５.７ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １９.８ ２４.８ ４１.３ ３.３ ５.８ ５.８ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ２１.６ ３６.３ ３６.３ ３.９ - ４.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ １８.１ ６５.３ １１.１ １.４ ２.８ １.４ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ １８.４ ５６.６ １７.１ ３.９ １.３ ２.６ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ９.１ ６３.６ １８.２ ３.９ １.３ ３.９ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １９.５ ４７.５ １６.９ ５.９ １.７ ８.５ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２１.７ ５８.０ ４.３ ８.７ １.４ ５.８ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ２２.８ ５４.４ １１.４ ４.４ １.８ ５.３ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ２９.８ ４７.１ １４.０ １.７ １.７ ７.４ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ３９.８ ３４.７ １６.１ ２.５ ０.８ ６.８ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ３２.９ ３７.０ １６.４ １.４ ４.１ ８.２ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ １１.４ １３.９ ５３.２ １６.５ - ５.１ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ １５.８ １５.８ ６２.６ ３.５ ０.６ ２.９ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ １５.３ ２５.２ ５３.４ - ２.５ ４.９ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ８.１ ３７.９ ４６.０ ０.６ - ７.５ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ １４.５ ４４.４ ３５.０ - １.７ ４.３ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ８.５ ４６.８ ３８.３ ２.８ １.４ ４.３ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ １３.２ ３９.７ ４０.４ １.５ ０.７ ５.１ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ １３.６ ３５.９ ４２.９ １.６ １.１ ５.４ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ９.５ ４４.０ ４０.５ ０.９ ０.９ ５.２ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １７.６ ３８.２ ３７.６ ０.６ ２.４ ４.８ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ １５.２ ３９.６ ４０.９ ０.６ ０.６ ３.０ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ １７.１ ２６.３ ４８.７ ０.７ ０.７ ７.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ２８.２ ３７.２ ２６.９ １.３ ２.６ ３.８ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ １７.２ ３６.１ ３６.６ ３.８ １.７ ４.７ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ １７.７ ３８.７ ３５.５ ２.６ １.８ ５.５ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ １８.０ ３６.８ ３６.０ ３.３ ０.９ ５.８ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ２１.７ ２９.７ ４１.７ ０.８ ０.６ ６.１ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ １５.９ ３７.６ ３４.８ ４.７ １.８ ５.６ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ １６.４ ４４.８ ３２.１ ３.１ １.９ ３.９ 
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（７）―②同行者（平均同行者数） 

  調査数 
Q５.１ 平均同

行者数 

分
析
軸 

 合 計 ３,１２０ ４.１９ 

性年代 ／ 男性 １,２３２ ５.２６ 

性年代 ／ 女性 １,８２１ ３.４４ 

年代 ／ １９歳以下 １３５ ２３.９６ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０４ ２.７６ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２８８ ２.８８ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２６９ ３.２３ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９３ ２.７１ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２１ ４.０２ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ３.００ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０４ ２.８８ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８６ ７.１３ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７９ ２.９８ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２８９ ２.７３ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７１ ２.８９ 

年代 ／ ７５歳以上 １４９ ３.９１ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３６.４２ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２１ ２.８８ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ３.７８ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０１ ３.９８ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ２.７８ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７５ ３.００ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ３.６４ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１６ ３.０３ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ １２.３２ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１２ ３.５０ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２０ ２.６６ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１６ ２.８４ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７２ ５.１４ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７７ １６.７３ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ２.６８ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６０ ２.２０ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６０ ２.８０ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１５ ２.６２ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ４.６２ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２.６７ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８２ ２.８０ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１４ ３.１０ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ２.４７ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ２.７３ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ２.８９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７６ ２.７８ 

調査時期／第２四半期 １,０４０ ５.１９ 

調査時期／第３四半期 １,０２５ ２.９５ 

調査時期／第４四半期 １,０５５ ４.４１ 

居住地別 ／ 都内 ８７３ ２.４９ 

居住地別 ／ 都外 １,４８３ ５.６６ 

居住地別 ／ 海外 ７６４ ３.２８ 
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（８）現在の観光地への訪問回数 

  調査数 
Q６.１ 現在の観光地 訪問回数 

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ３０.２ １３.６ １０.９ ３４.２ １１.２ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ３４.１ １２.６ １０.３ ３３.９ ９.１ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ２７.３ １４.１ １１.４ ３４.４ １２.７ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ５９.４ １８.１ １０.９ ８.０ ３.６ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ５４.４ １３.８ １０.２ １４.８ ６.９ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ５１.０ １７.８ １１.６ １５.１ ４.５ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ４１.０ １１.１ １３.７ ２９.５ ４.８ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ３５.４ １５.４ １３.３ ２６.７ ９.２ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ３５.１ １８.０ ８.６ ３１.１ ７.２ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ３０.１ １４.４ １３.４ ３５.２ ６.９ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ２１.８ １２.７ １０.１ ４４.８ １０.７ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２２.９ １１.２ ８.５ ５０.０ ７.４ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ １５.７ １６.４ １３.２ ４２.３ １２.５ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ １２.４ １０.３ ９.０ ５１.０ １７.２ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ９.５ １０.６ ９.５ ４６.５ ２３.８ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ５.３ ６.６ ７.９ ４５.４ ３４.９ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ６２.３ ２０.８ ７.５ ９.４ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ５９.０ ９.８ １２.３ １１.５ ７.４ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ５４.５ １９.０ ７.４ １２.４ ６.６ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ４８.０ １０.８ １１.８ ２４.５ ４.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ５０.０ １６.７ １２.５ １９.４ １.４ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ３６.８ １５.８ ７.９ ３２.９ ６.６ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ４０.３ １３.０ １４.３ ２８.６ ３.９ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ２６.３ １１.０ ８.５ ４４.１ １０.２ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２３.２ １４.５ ８.７ ４６.４ ７.２ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ２１.９ １４.９ １４.９ ４０.４ ７.９ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ １４.９ ９.１ ７.４ ５７.９ １０.７ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ １１.９ ９.３ １１.０ ５０.０ １７.８ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ １.４ ５.５ ５.５ ５７.５ ３０.１ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ５８.２ １５.２ １３.９ ６.３ ６.３ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ５１.５ １６.４ ９.４ １６.４ ６.４ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ４９.１ １６.６ １４.７ １７.２ ２.５ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ３６.０ １１.８ １５.５ ３１.７ ５.０ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ２７.４ １４.５ １３.７ ２９.９ １４.５ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ３４.０ １９.９ ９.２ ２９.１ ７.８ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２４.３ １５.４ １３.２ ３９.０ ８.１ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ １７.９ １４.１ １１.４ ４５.１ １１.４ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ２３.３ ８.６ ６.９ ５３.４ ７.８ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １１.５ １６.４ １２.１ ４４.２ １５.８ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ １０.４ １１.６ １０.４ ４５.７ ２２.０ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ７.２ １１.８ ８.６ ４３.４ ２８.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ９.０ ７.７ １０.３ ３４.６ ３８.５ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ３３.０ １５.８ １０.３ ３０.６ １０.３ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ３０.０ １４.７ １２.２ ２６.６ １６.５ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ２７.６ １０.３ １０.１ ４５.２ ６.８ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ９.８ １０.４ １０.６ ４９.１ ２０.１ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ２０.９ １４.８ １３.８ ４０.４ １０.０ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ７１.７ １４.７ ５.５ ５.１ ３.１ 
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（９）台東区への訪問回数 

  調査数 

Q６.２ 台東区 訪問回数 

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,０９３ １７.３ ８.７ ６.４ ４２.５ ２５.１ 

性年代 ／ 男性 １,２２３ ２１.５ ９.９ ６.４ ４０.６ ２１.７ 

性年代 ／ 女性 １,８０１ １４.１ ７.８ ６.５ ４４.４ ２７.３ 

年代 ／ １９歳以下 １３６ ３６.８ １２.５ ５.１ １９.９ ２５.７ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０３ ３４.３ ９.６ ５.６ ２８.１ ２２.４ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２８６ ３６.４ ８.４ ９.４ ２９.４ １６.４ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２６３ ２５.５ １０.３ ４.９ ４２.６ １６.７ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９２ ２３.４ １０.９ ８.９ ３５.９ ２０.８ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２１８ １７.４ １３.３ ６.４ ４５.４ １７.４ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１４ １５.９ ９.３ １０.７ ４５.３ １８.７ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０４ ８.６ ８.２ ８.６ ４９.０ ２５.７ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８５ ９.２ ９.２ ５.９ ５１.４ ２４.３ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７７ ６.５ ８.７ ８.３ ４９.５ ２７.１ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２８５ ４.２ ５.６ ３.９ ５５.１ ３１.２ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２６７ ３.０ ３.７ １.９ ５１.７ ３９.７ 

年代 ／ ７５歳以上 １４７ ３.４ ５.４ ２.０ ４１.５ ４７.６ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３９.６ １１.３ １.９ ２２.６ ２４.５ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２１ ３９.７ １０.７ ７.４ ２３.１ １９.０ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１９ ４２.０ １０.１ ５.０ ２３.５ １９.３ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９９ ３８.４ ９.１ ５.１ ３４.３ １３.１ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ３３.３ １５.３ １１.１ ２３.６ １６.７ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ １５.８ １４.５ ７.９ ５１.３ １０.５ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７６ ２３.７ １５.８ １１.８ ３８.２ １０.５ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１７ １２.０ ８.５ １０.３ ５０.４ １８.８ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６７ １６.４ １３.４ ９.０ ４０.３ ２０.９ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１０ １０.９ １０.９ ８.２ ４９.１ ２０.９ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１９ ５.０ ５.０ ２.５ ６０.５ ２６.９ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１５ ２.６ ５.２ ０.９ ５５.７ ３５.７ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７２ ２.８ ５.６ １.４ ４５.８ ４４.４ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７７ ３６.４ １３.０ ７.８ １８.２ ２４.７ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７０ ３０.６ ９.４ ４.１ ３１.２ ２４.７ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５９ ３２.１ ７.５ １１.９ ３４.６ １３.８ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １５６ １７.９ １０.３ ５.１ ４８.７ １７.９ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１４ １７.５ ７.９ ７.０ ４３.９ ２３.７ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３７ １７.５ １３.１ ５.８ ４２.３ ２１.２ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３５ １１.９ ５.２ １０.４ ５０.４ ２２.２ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８１ ５.０ ８.３ ７.７ ４８.１ ３０.９ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１５ ５.２ ６.１ ４.３ ５８.３ ２６.１ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ３.６ ６.７ ８.５ ５０.３ ３０.９ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６１ ３.１ ６.２ ５.０ ５１.６ ３４.２ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １４９ ２.７ ２.７ ２.７ ４８.３ ４３.６ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７４ ４.１ ５.４ ２.７ ３７.８ ５０.０ 

調査時期／第２四半期 １,０２６ ２０.３ １２.０ ７.２ ４７.１ １３.５ 

調査時期／第３四半期 １,０１９ １８.９ ７.９ ７.３ ３３.９ ３２.０ 

調査時期／第４四半期 １,０４８ １２.７ ６.２ ４.９ ４６.５ ２９.８ 

居住地別 ／ 都内 ８２７ ０.６ ４.１ ２.８ ５７.７ ３４.８ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ５.９ ７.２ ８.５ ５２.６ ２５.８ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ５７.３ １６.５ ６.４ ６.６ １３.２ 
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（１０）観光地選択の際の情報源  

  調査数 

Q７.１  情報源 

台東区観光

情報サイト

（TAITO お

でかけナビ） 

その他イン

ターネット

サイト（トリ

ップアドバ

イザーなど） 

台東区内公

式ＳＮＳ

（Faceboo

k、Twitter） 

その他ＳＮ

Ｓ・ブログの

投稿を見て 

台東区内で

取得したパ

ンフレット

類（観光マッ

プ含む） 

観光情報

誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞ

ｯｸ（るるぶ・

まっぷる等） 

テレビ・ラジ

オ番組など

の情報 

新聞・雑誌記

事 

旅行会社（店

頭・パンフレ

ット・ウェブ

サイト含む） 

観光案内所 
宿泊施設か

らの案内 

ポスター、チ

ラシを見て 

地元だか

ら・以前来た

ことがある 

仕事上・取引

先からの情

報 

家族・知人等

の情報 
その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ３.３ ２８.８ ３.１ ９.０ ２.４ ９.４ １６.５ １１.２ ５.２ ２.８ ０.９ ５.６ ２０.０ １.０ ３５.０ ５.９ ７.４ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ４.３ ３３.３ ３.５ ８.４ ２.７ １１.０ １４.５ ８.８ ７.０ ３.８ １.４ ４.５ １８.９ １.５ ２９.５ ６.８ ７.６ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ２.５ ２５.７ ２.４ ９.６ ２.２ ８.６ １８.３ １３.０ ３.９ ２.２ ０.５ ６.５ ２０.３ ０.７ ３９.２ ５.４ ７.２ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ３.６ ２８.３ ２.９ １１.６ - ４.３ ７.２ １.４ １１.６ - ０.７ - １１.６ - ２３.９ ２０.３ ８.７ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ３.０ ４２.３ ４.３ １６.４ ０.７ ９.２ ９.２ ２.３ ５.２ ３.９ ２.０ １.０ ８.９ １.３ ３０.５ ４.９ ７.２ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ２.１ ４７.６ ６.５ １９.２ １.７ １１.０ ６.８ ４.１ ４.８ ２.７ ０.３ ３.４ １４.０ ０.７ ２７.７ ２.４ ４.１ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ３.７ ３８.４ ５.９ １１.８ ３.０ ７.７ １３.７ ９.２ ３.０ ３.７ ０.７ ５.９ ２５.５ ０.４ ３８.０ ０.７ ５.９ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ５.６ ４１.５ ２.１ ９.７ ２.６ ８.７ １６.９ ６.７ ５.６ １.０ １.５ ６.７ １９.５ ０.５ ３２.３ ２.６ １０.３ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ４.５ ３４.２ ３.２ １１.３ ２.３ １０.８ １８.９ ７.７ ５.９ ２.３ - ４.５ １９.４ - ２９.７ ５.９ ６.８ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ６.０ ３１.９ ２.３ １３.４ ３.２ １４.４ ２１.３ １０.６ ６.０ ５.１ ２.８ ４.６ １９.０ ０.９ ３２.４ ４.２ ３.７ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ １.９ ２６.０ ２.３ ６.８ ２.６ ８.１ ２２.４ １３.６ ４.９ ２.６ ０.６ ８.４ ２１.４ ３.６ ３１.５ ５.５ ９.１ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２.１ ２６.１ ４.３ ７.４ ２.７ １４.９ １７.６ １１.７ ６.９ ３.２ １.６ ４.８ １４.９ １.１ ３６.７ ４.８ ６.９ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ４.３ ２１.４ ２.１ ３.２ ３.２ １２.８ ２７.０ １３.９ ６.４ ３.６ ０.７ ７.５ ２１.０ １.４ ４４.５ ５.７ ７.５ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ４.５ １６.９ １.４ １.７ ３.８ １１.０ ２１.０ ２０.０ ５.９ ２.８ - ９.３ ２４.１ - ４６.９ ５.９ ９.０ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ １.１ ８.１ ０.７ １.５ ２.６ ３.７ １６.５ ２４.２ ３.３ ２.６ ０.４ ６.２ ２４.９ ０.４ ４０.３ １０.３ ８.８ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ２.０ ３.９ - １.３ １.３ ３.９ １３.２ １６.４ ０.７ １.３ - ８.６ ３８.８ ２.６ ３４.９ １２.５ ８.６ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３.８ ３０.２ ３.８ １１.３ - ３.８ １.９ - １５.１ - １.９ - ５.７ - ２２.６ ２２.６ ７.５ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ １.６ ４５.１ ４.１ １２.３ ０.８ １２.３ ６.６ １.６ ８.２ ４.９ ４.１ １.６ ３.３ ２.５ ２７.９ ５.７ ７.４ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ０.８ ４５.５ ７.４ １７.４ - １０.７ ５.０ ３.３ ５.８ ４.１ - - ７.４ １.７ ２４.０ ４.１ ６.６ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ３.９ ４４.１ ５.９ ９.８ ２.９ １２.７ ８.８ ３.９ ２.９ ４.９ - ５.９ ２０.６ １.０ ２９.４ - ８.８ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ９.７ ５９.７ ４.２ １１.１ ５.６ １３.９ １８.１ ４.２ ８.３ - ２.８ １.４ １１.１ - ２９.２ ４.２ ５.６ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ６.６ ３９.５ １.３ １０.５ ２.６ １０.５ １０.５ ５.３ ３.９ ２.６ - ３.９ ２１.１ - １９.７ ９.２ ６.６ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ７.８ ４９.４ １.３ １３.０ ７.８ １５.６ １３.０ ６.５ ７.８ ７.８ ５.２ ６.５ １９.５ １.３ ３５.１ １.３ ２.６ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ３.４ ３２.２ ４.２ ８.５ １.７ ６.８ ２５.４ １５.３ ７.６ ５.９ ０.８ ９.３ ２２.０ ６.８ ２８.０ ５.１ ５.１ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ５.８ ３３.３ ７.２ ５.８ ５.８ ２３.２ １５.９ １０.１ １１.６ ４.３ ４.３ ５.８ １３.０ １.４ ２９.０ ５.８ ２.９ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ８.８ ２５.４ ３.５ ５.３ ６.１ １６.７ ２３.７ ９.６ １１.４ ５.３ ０.９ ７.０ ２１.９ - ４３.０ ４.４ ７.９ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ４.１ ２０.７ ０.８ １.７ ２.５ １０.７ ２４.８ １７.４ ８.３ ２.５ - ９.１ ２６.４ - ３４.７ ８.３ １１.６ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ０.８ １１.０ １.７ ２.５ １.７ ４.２ １８.６ １７.８ ３.４ ３.４ ０.８ １.７ ２４.６ ０.８ ３０.５ １１.０ １０.２ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ ２.７ ５.５ - １.４ - ４.１ ６.８ １３.７ - - - ４.１ ４５.２ ２.７ ２６.０ １６.４ １２.３ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ２.５ ２６.６ ２.５ １１.４ - ５.１ １１.４ ２.５ １０.１ - - - １６.５ - ２６.６ １９.０ ７.６ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ３.５ ４０.９ ４.１ ２０.５ ０.６ ７.６ １１.７ ２.９ ２.９ ３.５ ０.６ ０.６ １２.９ ０.６ ３１.０ ４.７ ７.０ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ２.５ ４９.７ ５.５ ２１.５ ３.１ １１.０ ８.６ ４.９ ３.７ １.２ ０.６ ５.５ １６.６ - ３１.９ １.２ ２.５ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ３.７ ３４.２ ４.３ １３.７ ３.１ ５.０ １６.８ １３.０ ３.１ ３.１ １.２ ６.２ ２７.３ - ４４.７ １.２ ４.３ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ２.６ ３１.６ ０.９ ９.４ ０.９ ６.０ １７.１ ８.５ ４.３ １.７ ０.９ １０.３ ２３.１ ０.９ ３５.０ １.７ １３.７ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ３.５ ３１.９ ３.５ １１.３ ２.１ １０.６ ２４.１ ９.２ ７.１ ２.１ - ５.０ １７.７ - ３５.５ ４.３ ７.１ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ５.１ ２２.１ ２.９ １４.０ ０.７ １４.０ ２５.７ １３.２ ５.１ ３.７ １.５ ３.７ １７.６ ０.７ ３０.９ ５.９ ４.４ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ０.５ ２１.２ ０.５ ６.０ ３.３ ９.２ ２１.２ １３.０ ２.７ ０.５ ０.５ ８.２ ２０.１ １.６ ３４.２ ６.０ １２.０ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ - ２２.４ ２.６ ８.６ ０.９ １０.３ １８.１ １２.１ ４.３ ２.６ - ４.３ １６.４ - ４１.４ ４.３ ９.５ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １.２ １８.８ １.２ １.８ １.２ １０.３ ２９.７ １７.０ ２.４ ２.４ ０.６ ７.９ ２０.６ ２.４ ４５.５ ６.７ ７.３ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ４.９ １４.６ １.２ １.２ ４.９ １１.６ １８.３ ２１.３ ３.７ ３.０ - ９.８ ２３.２ - ５６.１ ４.３ ６.７ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ０.７ ５.９ - ０.７ ３.３ ３.３ １５.１ ２９.６ ３.３ ２.０ - ９.９ ２５.０ - ４８.７ ９.９ ７.２ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ １.３ ２.６ - １.３ ２.６ ３.８ １９.２ １９.２ １.３ ２.６ - １２.８ ３２.１ ２.６ ４３.６ ９.０ ５.１ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ２.６ ２９.３ ２.３ ８.５ ２.５ ８.８ １５.１ １１.８ ６.９ ２.９ ０.８ ５.３ １１.２ １.１ ３９.７ ５.３ ８.０ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ３.４ ２８.６ ３.７ ９.４ ０.９ １２.９ １０.９ １０.６ ５.０ ３.１ １.５ ８.２ ２３.８ ０.９ ３４.０ ７.３ ８.１ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ４.０ ２８.４ ３.２ ９.２ ３.７ ６.８ ２３.４ １１.１ ３.８ ２.５ ０.３ ３.４ ２５.０ １.１ ３１.２ ５.２ ６.１ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ １.２ １６.６ ０.５ ７.０ １.９ ４.４ １８.０ １５.７ ０.３ ０.９ - ８.３ ３１.８ １.０ ３７.９ ５.０ １０.６ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ２.５ ２１.８ １.９ ７.０ ２.７ ９.０ ２２.７ １３.９ ６.５ ２.９ ０.６ ６.６ １９.４ １.１ ３８.４ ８.２ ８.２ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ７.３ ５６.４ ８.２ １５.３ ２.１ １６.０ ２.９ ０.８ ８.３ ４.９ ２.３ ０.６ ７.８ ０.９ ２５.１ ２.５ ２.２ 
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（１１）観光地までの交通機関 

  

 
Q９.１  観光地までの交通機関 

調査数 
JR 新幹

線 

JR 新幹

線在来線 

私鉄・地

下鉄 
路線バス 循環バス 

貸切バ

ス・観光

バス 

高速バス 
無料シャ

トルバス 
水上バス 船 

タクシ

ー・ハイ

ヤー 

レンタカ

ー 

自家用

車、社

用・公用

車 

バイク 自転車 徒歩 その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ５.６ ４６.９ ２６.０ １.０ ０.３ ３.１ ０.６ ０.１ - ０.０ ０.６ ０.０ １.３ - ０.３ ４.７ ０.５ ９.１ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ５.６ ４１.２ ２８.１ １.４ ０.２ ３.９ ０.６ ０.２ - ０.１ ０.８ ０.１ １.８ - ０.２ ６.２ ０.８ ９.０ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ５.４ ５０.５ ２５.１ ０.７ ０.３ ２.３ ０.７ ０.１ - - ０.４ - １.１ - ０.５ ３.６ ０.３ ９.０ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ３.６ ２８.３ ２８.３ １.４ ０.７ ２３.９ - - - - ０.７ - ２.２ - - １.４ ０.７ ８.７ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ５.２ ４９.５ ２７.５ １.０ - ２.０ １.０ - - - ０.７ - １.０ - - ５.６ ０.３ ６.２ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ ４.１ ４７.３ ２７.７ - ０.３ ２.１ ０.７ ０.３ - - - ０.３ １.４ - ０.３ ７.５ ０.７ ７.２ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ３.７ ５１.３ ２５.５ ０.４ - １.１ - ０.４ - - １.１ - １.５ - １.１ ６.６ ０.４ ７.０ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ７.７ ４６.２ ２５.６ １.０ - １.０ １.０ - - - １.５ - ０.５ - ０.５ ７.７ - ７.２ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ６.８ ４１.４ ２８.４ ０.５ - ３.２ １.４ ０.５ - - ０.５ - ０.５ - ０.５ ５.９ ０.５ １０.４ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ６.９ ４３.１ ２６.９ - ０.９ １.４ - - - - - - ２.３ - ０.５ ３.７ ０.９ １３.４ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ５.８ ４７.１ ２４.０ ０.６ ０.３ ２.３ １.０ ０.３ - - ０.６ - ３.６ - ０.３ ３.９ １.３ ８.８ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ３.７ ４４.１ ２７.１ ０.５ ０.５ ２.７ １.１ - - - １.１ - １.６ - - ３.７ - １３.８ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ８.２ ４７.３ ２２.１ ０.４ - ４.６ ０.４ - - - ０.７ - １.４ - ０.４ ４.３ ０.４ １０.０ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ６.２ ５０.３ ２４.８ - - ２.１ ０.３ - - ０.３ - - - - ０.３ ３.１ ０.３ １２.１ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ５.５ ５０.５ ２６.７ ３.３ ０.７ ０.７ - - - - - - ０.４ - ０.４ ３.７ - ８.１ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ３.９ ５２.０ ２５.７ ５.３ - ２.０ ２.０ - - - １.３ - １.３ - - １.３ ０.７ ４.６ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３.８ ２６.４ ２４.５ ３.８ - ３０.２ - - - - １.９ - １.９ - - - １.９ ５.７ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ５.７ ４４.３ ３２.０ １.６ - ２.５ - - - - ０.８ - １.６ - - ７.４ - ４.１ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ ４.１ ３５.５ ２８.９ - ０.８ ４.１ ０.８ - - - - ０.８ １.７ - ０.８ １１.６ １.７ ９.１ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ２.９ ４７.１ ２５.５ - - １.０ - １.０ - - １.０ - ２.０ - - １２.７ １.０ ５.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ８.３ ３８.９ ２９.２ - - ２.８ ２.８ - - - ２.８ - １.４ - - ８.３ - ５.６ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ３.９ ３６.８ ３５.５ １.３ - １.３ １.３ - - - １.３ - １.３ - - ７.９ １.３ ７.９ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ５.２ ４２.９ ３２.５ - １.３ １.３ - - - - - - ２.６ - - ５.２ - ９.１ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ ５.１ ４８.３ １９.５ - - ３.４ - ０.８ - - １.７ - ４.２ - - ３.４ ２.５ １１.０ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ４.３ ３９.１ ２９.０ - １.４ ４.３ １.４ - - - １.４ - ２.９ - - ２.９ - １３.０ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ８.８ ４１.２ ２２.８ - - ５.３ - - - - - - ２.６ - - ７.０ ０.９ １１.４ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ６.６ ４３.０ ２９.８ - - １.７ - - - ０.８ - - - - ０.８ ３.３ ０.８ １３.２ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ８.５ ３７.３ ３１.４ ５.１ - １.７ - - - - - - - - - ５.９ - １０.２ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ １.４ ４６.６ ２７.４ ８.２ - ４.１ ２.７ - - - １.４ - １.４ - - - - ６.８ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ３.８ ３０.４ ３１.６ - １.３ ２０.３ - - - - - - ２.５ - - １.３ - ８.９ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ４.７ ５３.２ ２５.１ ０.６ - １.８ １.８ - - - ０.６ - ０.６ - - ４.７ ０.６ ６.４ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ３.７ ５４.０ ２８.２ - - ０.６ ０.６ ０.６ - - - - １.２ - - ４.９ - ６.１ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ３.７ ５３.４ ２６.１ ０.６ - １.２ - - - - １.２ - １.２ - １.９ ３.１ - ７.５ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ６.８ ５０.４ ２４.８ １.７ - - - - - - ０.９ - - - ０.９ ６.０ - ８.５ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ８.５ ４１.８ ２５.５ - - ４.３ １.４ ０.７ - - - - - - ０.７ ５.０ - １２.１ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ７.４ ４３.４ ２３.５ - ０.７ １.５ - - - - - - ２.２ - ０.７ ２.９ １.５ １６.２ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ６.５ ４６.２ ２７.７ １.１ ０.５ １.１ １.６ - - - - - ３.３ - ０.５ ４.３ ０.５ ６.５ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ３.４ ４６.６ ２６.７ ０.９ - ０.９ ０.９ - - - ０.９ - ０.９ - - ４.３ - １４.７ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ７.９ ５１.５ ２１.８ ０.６ - ３.６ ０.６ - - - １.２ - ０.６ - ０.６ ２.４ - ９.１ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ４.９ ５６.７ ２１.３ - - １.８ ０.６ - - - - - - - - ３.０ - １１.６ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ３.３ ６１.２ ２３.０ ２.０ １.３ - - - - - - - ０.７ - ０.７ １.３ - ６.６ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ６.４ ５６.４ ２４.４ ２.６ - - １.３ - - - １.３ - １.３ - - ２.６ １.３ ２.６ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ４.０ ４６.４ ２８.０ ０.７ ０.３ ３.５ ０.５ - - ０.１ ０.７ - ０.９ - ０.８ ６.５ ０.４ ７.４ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ５.１ ４８.５ ２８.１ １.０ ０.３ ２.２ ０.９ ０.２ - - ０.８ ０.１ １.６ - ０.２ ３.１ ０.９ ７.１ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ７.６ ４５.８ ２１.９ １.２ ０.２ ３.４ ０.６ ０.２ - - ０.３ - １.５ - ０.１ ４.５ ０.２ １２.７ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ０.３ ４８.８ ２９.２ ２.７ ０.６ ０.５ - - - - - - ０.９ - １.２ ４.３ - １１.５ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ １０.２ ４７.９ ２１.９ ０.２ ０.２ ４.３ １.１ - - - ０.５ ０.１ ２.０ - - １.１ ０.６ ９.７ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ２.６ ４２.６ ３０.１ ０.４ - ３.５ ０.４ ０.５ - ０.１ １.３ - ０.５ - - １２.１ ０.８ ５.１ 

 

 

 

 

 



176 

 

 



177 

 

（１２）平均訪問地点数 

  調査数 
Q8.1  訪問地

点数 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ １.８８ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ １.８９ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ １.８８ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ １.５３ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ １.７６ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ １.７８ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ２.０４ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ２.０１ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ １.８０ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ２.０３ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ １.９３ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ２.１２ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ １.８９ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ １.９４ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ １.７８ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ １.７６ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １.６０ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ １.８５ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １.８５ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ２.０１ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ２.１５ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ １.９３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ２.１３ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １.８６ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２.２８ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ １.９６ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ １.７５ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ １.７２ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ １.６８ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ １.４９ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ １.７３ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ １.７２ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ２.０８ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ １.９７ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ １.７４ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ １.９８ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ １.９７ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ２.０４ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １.８６ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ２.０９ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ １.８３ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ １.８５ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ２.０３ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ １.８３ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ １.７９ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ １.７０ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ １.８６ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ ２.１２ 
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（１３）満足度―現在の観光地 

  調査数 

Q１１.１  満足度―現在の観光地 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ３,０９３ ４０.９ ４８.４ １０.２ ０.５ ０.０ 

性年代 ／ 男性 １,２１８ ４４.３ ４４.３ １０.８ ０.７ - 

性年代 ／ 女性 １,８０６ ３８.７ ５０.８ １０.０ ０.４ ０.１ 

年代 ／ １９歳以下 １３５ ３９.３ ４８.９ １１.９ - - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２９９ ４８.２ ４２.８ ８.４ ０.７ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２８５ ４７.４ ４２.８ ９.５ ０.４ - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２６９ ４３.９ ４６.１ １０.０ - - 

年代 ／ ３５～３９歳 １９１ ５０.３ ４０.８ ７.９ １.０ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２０ ３６.４ ５２.３ １０.５ ０.９ - 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１４ ３７.４ ５５.１ ６.５ ０.９ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０１ ３７.９ ５１.２ １０.６ ０.３ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １８４ ３３.７ ４９.５ １５.２ １.１ ０.５ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７４ ３３.２ ５４.７ １０.９ １.１ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２８９ ３６.０ ５２.２ １１.８ - - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２６９ ４２.４ ４６.１ １０.８ ０.７ - 

年代 ／ ７５歳以上 １４７ ４７.６ ４４.２ ８.２ - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５１ ３５.３ ４９.０ １５.７ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１９ ４９.６ ３９.５ １０.１ ０.８ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１６ ５０.９ ３８.８ ９.５ ０.９ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ ５１.０ ３７.３ １１.８ - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７１ ５３.５ ３５.２ ９.９ １.４ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ４２.１ ４８.７ ９.２ - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７５ ５２.０ ３８.７ ８.０ １.３ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１６ ３９.７ ４９.１ １０.３ ０.９ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６７ ４４.８ ４０.３ １３.４ １.５ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１１ ４２.３ ４６.８ ９.０ １.８ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ２８.９ ５４.５ １６.５ - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１５ ４４.３ ４５.２ ９.６ ０.９ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７１ ４５.１ ４９.３ ５.６ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７８ ４３.６ ４７.４ ９.０ - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １６８ ４８.８ ４２.９ ７.７ ０.６ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６１ ４４.１ ４６.０ ９.９ - - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １５９ ３９.０ ５１.６ ９.４ - - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１４ ４８.２ ４３.９ ７.０ ０.９ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３９ ３３.１ ５４.０ １１.５ １.４ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２８.７ ６４.７ ５.９ ０.７ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １７９ ３７.４ ５２.５ １０.１ - - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１４ ２７.２ ５４.４ １６.７ ０.９ ０.９ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６１ ２７.３ ５９.６ １２.４ ０.６ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６３ ４１.１ ５０.３ ８.６ - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５１ ４１.１ ４６.４ １１.９ ０.７ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７５ ４９.３ ４０.０ １０.７ - - 

調査時期／第２四半期 １,０３５ ４２.３ ４４.７ １２.２ ０.７ ０.１ 

調査時期／第３四半期 １,０００ ４３.７ ４５.６ １０.６ ０.１ - 

調査時期／第４四半期 １,０５８ ３６.８ ５４.５ ７.８ ０.９ - 

居住地別 ／ 都内 ８６７ ３４.３ ５３.７ １１.３ ０.７ - 

居住地別 ／ 都外 １,４７６ ３４.１ ５４.３ １１.０ ０.５ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ７５０ ６１.７ ３０.５ ７.２ ０.５ - 
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（１４）満足度―観光地内の案内サイン類 

  調査数 

Q１１.２  満足度―観光地内の案内サイン類 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,８７２ ３２.８ ４６.６ １７.８ ２.８ ０.１ 

性年代 ／ 男性 １,１３３ ３５.９ ４３.７ １７.７ ２.６ ０.２ 

性年代 ／ 女性 １,６８０ ３０.６ ４８.３ １８.２ ２.９ - 

年代 ／ １９歳以下 １１３ ３５.４ ４６.９ １６.８ ０.９ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２８５ ４０.７ ３６.８ ２０.４ ２.１ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２７２ ３９.０ ４３.０ １５.１ ２.９ - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２５４ ３５.０ ４０.９ １９.３ ４.７ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １７９ ３５.２ ４９.７ １２.３ ２.８ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２０８ ２９.８ ４７.６ １８.３ ４.３ - 

年代 ／ ４５～４９歳 １９９ ３４.７ ５０.３ １３.６ １.５ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２８１ ２９.５ ４７.７ １９.２ ３.６ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １７０ ２７.６ ４４.１ ２２.４ ５.３ ０.６ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２４３ ２４.３ ５３.５ １８.９ ３.３ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２６９ ２９.０ ５１.３ １７.８ １.５ ０.４ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２５１ ３０.７ ４８.６ １８.３ ２.４ - 

年代 ／ ７５歳以上 １３３ ３７.６ ４６.６ １５.８ - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ４７ ３４.０ ４０.４ ２３.４ ２.１ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１７ ３９.３ ３６.８ ２２.２ １.７ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１２ ４２.９ ３３.９ １９.６ ３.６ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９５ ４３.２ ３４.７ １７.９ ４.２ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ６６ ４２.４ ４０.９ １２.１ ４.５ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７２ ３７.５ ４４.４ １５.３ ２.８ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７０ ４８.６ ４２.９ ８.６ - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １０７ ２９.９ ４８.６ １９.６ １.９ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６０ ４０.０ ３６.７ １６.７ ５.０ １.７ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ９７ ２８.９ ４７.４ １９.６ ４.１ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１２ ２４.１ ５２.７ ２１.４ ０.９ ０.９ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １０９ ３１.２ ５０.５ １５.６ ２.８ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６２ ３３.９ ５６.５ ９.７ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ６３ ３６.５ ５２.４ １１.１ - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １５７ ４２.７ ３５.０ １９.７ ２.５ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５３ ３４.６ ５０.３ １２.４ ２.６ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １５１ ２９.８ ４４.４ ２１.２ ４.６ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １０７ ３０.８ ５４.２ １３.１ １.９ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３１ ２６.０ ４８.９ １９.８ ５.３ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １２６ ２７.０ ５４.０ １６.７ ２.４ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １６８ ２９.８ ４７.０ １９.６ ３.６ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １０８ ２０.４ ４９.１ ２５.０ ５.６ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １４５ ２１.４ ５７.２ １８.６ ２.８ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５４ ３１.８ ５０.６ １５.６ １.９ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １４０ ３０.７ ４６.４ ２０.７ ２.１ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７０ ４１.４ ３８.６ ２０.０ - - 

調査時期／第２四半期 １,００７ ３３.８ ４２.３ １９.９ ４.１ - 

調査時期／第３四半期 ９１４ ３８.５ ４３.８ １５.４ ２.２ ０.１ 

調査時期／第４四半期 ９５１ ２６.２ ５３.８ １７.８ ２.１ ０.１ 

居住地別 ／ 都内 ８０８ ２６.１ ５１.４ ２０.３ ２.２ - 

居住地別 ／ 都外 １,３４２ ２４.７ ５３.３ １８.９ ３.１ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ７２２ ５５.３ ２８.８ １２.７ ３.０ ０.１ 
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（１５）満足度―観光地への交通アクセス・駐車場 

  調査数 

Q１１.３  満足度―観光地への交通アクセス・駐車場 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,８４８ ４０.０ ４７.６ １１.３ ０.９ ０.１ 

性年代 ／ 男性 １,１１５ ４３.３ ４４.６ １１.３ ０.６ ０.２ 

性年代 ／ 女性 １,６８２ ３８.０ ４９.５ １１.４ １.１ ０.１ 

年代 ／ １９歳以下 １１２ ３６.６ ４７.３ １３.４ ２.７ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２７１ ４８.０ ３９.１ １２.５ ０.４ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２６６ ４５.９ ４２.１ １１.３ ０.８ - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２４４ ４６.３ ４０.２ １１.９ １.６ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １７６ ４３.８ ４５.５ １０.２ ０.６ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２０４ ３４.３ ４８.５ １５.２ １.５ ０.５ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２０２ ３９.１ ５３.０ ７.４ - ０.５ 

年代 ／ ５０～５４歳 ２７６ ３９.１ ４８.６ １０.１ １.８ ０.４ 

年代 ／ ５５～５９歳 １７７ ３３.９ ５２.０ １３.０ １.１ - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２４５ ３４.７ ５１.８ １３.５ - - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２７２ ３３.５ ５４.４ １１.０ １.１ - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２５４ ４０.９ ４８.８ ９.４ ０.８ - 

年代 ／ ７５歳以上 １３６ ４１.９ ５０.０ ７.４ ０.７ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ４４ ２９.５ ４５.５ ２０.５ ４.５ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １０８ ４９.１ ３６.１ １４.８ - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １０５ ４９.５ ３８.１ １１.４ １.０ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９１ ５８.２ ３３.０ ７.７ １.１ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ６５ ４７.７ ４３.１ ７.７ １.５ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７０ ３８.６ ４４.３ １７.１ - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７１ ５３.５ ４０.８ ４.２ - １.４ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １０５ ３８.１ ４９.５ １１.４ - １.０ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６５ ４３.１ ４７.７ ９.２ - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ９７ ４１.２ ４７.４ １１.３ - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１４ ３１.６ ５０.９ １５.８ １.８ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １０８ ４３.５ ４７.２ ９.３ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６６ ３６.４ ５７.６ ６.１ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ６５ ４１.５ ４９.２ ７.７ １.５ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １５３ ４９.０ ３９.２ １１.１ ０.７ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５４ ４２.９ ４５.５ １１.０ ０.６ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １４９ ３８.９ ４５.０ １４.８ １.３ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １０８ ４０.７ ４７.２ １２.０ - - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３０ ３１.５ ５０.８ １４.６ ２.３ ０.８ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １２８ ３１.３ ５９.４ ９.４ - - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １６５ ４０.６ ４７.９ ８.５ ３.０ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１０ ２８.２ ５４.５ １５.５ １.８ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １４８ ３０.４ ５４.７ １４.９ - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５３ ３４.６ ５６.９ ７.８ ０.７ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １４４ ３９.６ ４９.３ ９.７ １.４ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ６９ ４７.８ ４２.０ ８.７ １.４ - 

調査時期／第２四半期 ９７０ ４３.３ ４２.６ １２.１ ２.０ ０.１ 

調査時期／第３四半期 ９０９ ４５.１ ４４.６ ９.８ ０.６ - 

調査時期／第４四半期 ９６９ ３２.０ ５５.５ １２.０ ０.３ ０.２ 

居住地別 ／ 都内 ８１３ ３４.４ ５２.８ １２.３ ０.５ - 

居住地別 ／ 都外 １,３６６ ３１.３ ５５.１ １２.２ １.４ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ６６９ ６４.７ ２６.２ ８.４ ０.６ ０.１ 
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（１６）満足度―食事 

  調査数 

Q１１.４  満足度―食事 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,４９０ ３４.３ ４３.１ ２０.６ １.９ ０.１ 

性年代 ／ 男性 ９５８ ３８.４ ４０.０ １９.７ １.７ ０.２ 

性年代 ／ 女性 １,４８２ ３１.３ ４５.１ ２１.４ ２.２ ０.１ 

年代 ／ １９歳以下 ９９ ３７.４ ３９.４ ２１.２ ２.０ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２４０ ４９.６ ３４.６ １５.４ ０.４ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２２６ ４６.５ ３３.２ １９.０ １.３ - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２１５ ３４.４ ４０.９ ２３.７ ０.９ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １５８ ３４.８ ４１.１ ２０.９ １.９ １.３ 

年代 ／ ４０～４４歳 １８５ ３５.１ ４２.７ １８.４ ３.８ - 

年代 ／ ４５～４９歳 １７１ ３３.３ ４６.２ １７.５ ２.９ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２４９ ２９.３ ４３.４ ２６.５ ０.８ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １５９ ３０.２ ４４.７ ２２.０ ３.１ - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２１１ ２７.５ ４５.０ ２５.１ ２.４ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２３６ ２７.５ ５０.０ １９.９ ２.５ - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２０９ ２９.２ ４８.８ １９.６ １.９ ０.５ 

年代 ／ ７５歳以上 １１７ ２９.１ ５３.８ １４.５ ２.６ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ３７ ３７.８ ２９.７ ２９.７ ２.７ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ９８ ５２.０ ３１.６ １６.３ - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ８７ ５５.２ ２９.９ １４.９ - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ７７ ４５.５ ３３.８ １９.５ １.３ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ５２ ３２.７ ４４.２ １９.２ - ３.８ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ６４ ３７.５ ４０.６ ２０.３ １.６ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ５５ ４９.１ ２５.５ ２１.８ ３.６ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ９８ ２２.４ ５１.０ ２６.５ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ５４ ４２.６ ３５.２ １６.７ ５.６ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ８５ ３８.８ ３５.３ ２２.４ ３.５ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １０１ ２５.７ ４９.５ ２０.８ ４.０ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ８９ ３４.８ ４７.２ １８.０ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ５４ ２９.６ ５５.６ １３.０ １.９ - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ５８ ３７.９ ４４.８ １５.５ １.７ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １３１ ４７.３ ３５.９ １６.０ ０.８ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １３４ ４０.３ ３５.１ ２２.４ ２.２ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １３２ ２６.５ ４６.２ ２６.５ ０.８ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １００ ３５.０ ３９.０ ２３.０ ３.０ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １１７ ３３.３ ４３.６ １７.９ ５.１ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １１５ ２６.１ ５６.５ １４.８ ２.６ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １４５ ３４.５ ３７.９ ２６.２ １.４ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １０４ ２４.０ ４９.０ ２５.０ １.９ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １２５ ２０.０ ５１.２ ２７.２ １.６ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １３３ ２８.６ ５０.４ １９.５ １.５ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １１９ ２５.２ ５０.４ ２０.２ ３.４ ０.８ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ６２ ２７.４ ５３.２ １６.１ ３.２ - 

調査時期／第２四半期 ８３６ ３３.９ ４３.５ ２０.５ １.９ ０.２ 

調査時期／第３四半期 ８７９ ３８.１ ３９.２ ２０.０ ２.５ ０.１ 

調査時期／第４四半期 ７７５ ３０.５ ４７.０ ２１.３ １.３ - 

居住地別 ／ 都内 ７２３ ２６.０ ４９.１ ２２.７ ２.１ ０.１ 

居住地別 ／ 都外 １,１８９ ２５.９ ４６.８ ２４.６ ２.５ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ５７８ ６１.９ ２７.９ ９.５ ０.５ ０.２ 
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（１７）満足度―土産品 

  調査数 

Q１１.５  満足度―土産品 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,１１７ ２９.３ ４３.０ ２５.９ １.８ - 

性年代 ／ 男性 ７９３ ３３.５ ４０.１ ２５.０ １.４ - 

性年代 ／ 女性 １,２９７ ２６.６ ４４.８ ２６.５ ２.１ - 

年代 ／ １９歳以下 ８８ ３５.２ ３４.１ ３０.７ - - 

年代 ／ ２０～２４歳 １９７ ４０.６ ３５.０ ２２.３ ２.０ - 

年代 ／ ２５～２９歳 １８０ ３１.１ ４２.８ ２４.４ １.７ - 

年代 ／ ３０～３４歳 １７３ ２８.３ ３５.３ ３５.８ ０.６ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １３６ ３２.４ ３８.２ ２７.９ １.５ - 

年代 ／ ４０～４４歳 １６４ ３０.５ ４０.２ ２６.８ ２.４ - 

年代 ／ ４５～４９歳 １４９ ３２.２ ４７.７ １６.８ ３.４ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２２０ ２８.２ ４４.５ ２６.４ ０.９ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １２８ ２５.８ ４６.９ ２４.２ ３.１ - 

年代 ／ ６０～６４歳 １９４ ２７.８ ４６.４ ２４.２ １.５ - 

年代 ／ ６５～６９歳 １９６ ２４.５ ４６.４ ２７.６ １.５ - 

年代 ／ ７０～７４歳 １７９ ２０.７ ５０.８ ２６.８ １.７ - 

年代 ／ ７５歳以上 １０２ ２４.５ ４９.０ ２２.５ ３.９ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ３３ ３６.４ ２７.３ ３６.４ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ７６ ４３.４ ３２.９ ２１.１ ２.６ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ７２ ３７.５ ３６.１ ２６.４ - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ６１ ３６.１ ３２.８ ３１.１ - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ４３ ３４.９ ３４.９ ２７.９ ２.３ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ５２ ３４.６ ４２.３ ２１.２ １.９ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ４５ ４８.９ ３３.３ １５.６ ２.２ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ８８ ２２.７ ４８.９ ２８.４ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ４６ ３０.４ ４３.５ ２３.９ ２.２ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ７６ ３６.８ ３６.８ ２３.７ ２.６ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ７９ ２５.３ ４４.３ ２７.８ ２.５ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ７３ ３０.１ ４９.３ ２０.５ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ４５ ２６.７ ５１.１ ２０.０ ２.２ - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ５３ ３４.０ ３９.６ ２６.４ - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １１２ ３９.３ ３４.８ ２４.１ １.８ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １０７ ２６.２ ４７.７ ２３.４ ２.８ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １０９ ２２.９ ３６.７ ３９.４ ０.９ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ９１ ３１.９ ３９.６ ２７.５ １.１ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １１０ ２８.２ ３９.１ ３０.０ ２.７ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １０３ ２５.２ ５４.４ １６.５ ３.９ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １２９ ３２.６ ４１.９ ２４.０ １.６ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ８２ ２３.２ ４８.８ ２４.４ ３.７ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １１８ ２２.０ ５２.５ ２４.６ ０.８ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １１６ ２４.１ ４８.３ ２６.７ ０.９ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １０５ １３.３ ５２.４ ３１.４ ２.９ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ５６ ２３.２ ４６.４ ２５.０ ５.４ - 

調査時期／第２四半期 ７５８ ２７.７ ４７.５ ２３.６ １.２ - 

調査時期／第３四半期 ７３３ ３０.８ ３７.２ ２９.７ ２.２ - 

調査時期／第４四半期 ６２６ ２９.４ ４４.２ ２４.３ ２.１ - 

居住地別 ／ 都内 ６１６ ２０.８ ４５.８ ３１.０ ２.４ - 

居住地別 ／ 都外 １,０７７ ２３.４ ４６.２ ２８.３ ２.０ - 

居住地別 ／ 海外 ４２４ ５６.６ ３０.７ １２.５ ０.２ - 
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（１８）満足度―宿泊施設（区内宿泊者のみ） 

  調査数 

Q１１.６  満足度―宿泊施設（区内宿泊者のみ） 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 対象外 

分
析
軸 

 合 計 ２８３ ４３.１ ４０.６ １２.７ ３.２ ０.４ - 

性年代 ／ 男性 １５０ ４４.７ ３９.３ １３.３ ２.７ - - 

性年代 ／ 女性 １３０ ４２.３ ４０.８ １２.３ ３.８ ０.８ - 

年代 ／ １９歳以下 ９ ３３.３ ５５.６ １１.１ - - - 

年代 ／ ２０～２４歳 ５０ ５４.０ ２２.０ １８.０ ６.０ - - 

年代 ／ ２５～２９歳 ４７ ３１.９ ５５.３ １２.８ - - - 

年代 ／ ３０～３４歳 ３７ ４０.５ ４３.２ １３.５ - ２.７ - 

年代 ／ ３５～３９歳 ２１ ５７.１ ２８.６ １４.３ - - - 

年代 ／ ４０～４４歳 １８ ２７.８ ３８.９ ２７.８ ５.６ - - 

年代 ／ ４５～４９歳 ２０ ６５.０ ２５.０ ５.０ ５.０ - - 

年代 ／ ５０～５４歳 １８ ４４.４ ３８.９ １１.１ ５.６ - - 

年代 ／ ５５～５９歳 １１ ５４.５ ３６.４ - ９.１ - - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７ ３３.３ ５５.６ ７.４ ３.７ - - 

年代 ／ ６５～６９歳 １０ ２０.０ ７０.０ １０.０ - - - 

年代 ／ ７０～７４歳 ４ - １００.０ - - - - 

年代 ／ ７５歳以上 ９ ７７.８ １１.１ - １１.１ - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５ ２０.０ ６０.０ ２０.０ - - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ２９ ５１.７ ２０.７ １７.２ １０.３ - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ２６ ３８.５ ５０.０ １１.５ - - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １９ ４２.１ ４７.４ １０.５ - - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 １１ ５４.５ １８.２ ２７.３ - - - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ６ ５０.０ ３３.３ １６.７ - - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ９ ６６.７ ２２.２ １１.１ - - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ７ ２８.６ ５７.１ - １４.３ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６ ６６.７ ３３.３ - - - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １５ ３３.３ ５３.３ １３.３ - - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ５ - ８０.０ ２０.０ - - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ３ - １００.０ - - - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７ １００.０ - - - - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ４ ５０.０ ５０.０ - - - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 ２０ ６０.０ ２０.０ ２０.０ - - - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 ２０ ２５.０ ６０.０ １５.０ - - - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １８ ３８.９ ３８.９ １６.７ - ５.６ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １０ ６０.０ ４０.０ - - - - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １２ １６.７ ４１.７ ３３.３ ８.３ - - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １１ ６３.６ ２７.３ - ９.１ - - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １１ ５４.５ ２７.３ １８.２ - - - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ５ ４０.０ ４０.０ - ２０.０ - - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １１ ３６.４ ５４.５ - ９.１ - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 ５ ４０.０ ６０.０ - - - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １ - １００.０ - - - - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ２ - ５０.０ - ５０.０ - - 

調査時期／第２四半期 １０４ ４９.０ ４０.４ ８.７ １.９ - - 

調査時期／第３四半期 ９２ ４１.３ ３７.０ １４.１ ６.５ １.１ - 

調査時期／第４四半期 ８７ ３７.９ ４４.８ １６.１ １.１ - - 

居住地別 ／ 都内 ２ ５０.０ ５０.０ - - - - 

居住地別 ／ 都外 ９６ ３６.５ ５６.３ ６.３ １.０ - - 

居住地別 ／ 海外 １８５ ４６.５ ３２.４ １６.２ ４.３ ０.５ - 
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（１９）満足度―台東区からの観光情報  

  調査数 

Q１１.７ 台東区からの観光情報 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,０１９ ２３.４ ４１.９ ２８.１ ５.８ ０.７ 

性年代 ／ 男性 ７７６ ２９.８ ３８.９ ２６.２ ４.８ ０.４ 

性年代 ／ 女性 １,２２６ １９.２ ４３.９ ２９.４ ６.５ ０.９ 

年代 ／ １９歳以下 ７４ １７.６ ５１.４ ２８.４ ２.７ - 

年代 ／ ２０～２４歳 １８０ ３６.１ ３５.０ ２５.０ ３.９ - 

年代 ／ ２５～２９歳 １８３ ３０.６ ４１.５ ２１.９ ４.４ １.６ 

年代 ／ ３０～３４歳 １７０ ２６.５ ３７.１ ３０.６ ５.３ ０.６ 

年代 ／ ３５～３９歳 １２７ ２４.４ ３８.６ ３１.５ ５.５ - 

年代 ／ ４０～４４歳 １４６ ２４.０ ３０.８ ３７.０ ７.５ ０.７ 

年代 ／ ４５～４９歳 １３８ ２４.６ ４４.９ ２１.７ ７.２ １.４ 

年代 ／ ５０～５４歳 １９５ ２０.０ ４０.０ ３２.３ ６.７ １.０ 

年代 ／ ５５～５９歳 １２３ １８.７ ４６.３ ２６.０ ８.１ ０.８ 

年代 ／ ６０～６４歳 １８４ ２０.７ ４１.３ ３３.２ ４.９ - 

年代 ／ ６５～６９歳 １９８ １８.２ ４７.５ ２８.３ ５.６ ０.５ 

年代 ／ ７０～７４歳 １８２ １８.７ ４６.２ ２４.７ ８.２ ２.２ 

年代 ／ ７５歳以上 １１０ ２０.０ ５１.８ ２３.６ ４.５ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ３１ １９.４ ４８.４ ３２.３ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ７４ ４１.９ ３３.８ １８.９ ５.４ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ７２ ３４.７ ３８.９ ２０.８ ４.２ １.４ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ６１ ４２.６ ３２.８ １８.０ ６.６ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ４４ ３６.４ ２５.０ ３１.８ ６.８ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ５３ ２８.３ ３５.８ ３０.２ ５.７ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ４５ ４２.２ ２８.９ ２４.４ ４.４ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ７３ １９.２ ４１.１ ３５.６ ２.７ １.４ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ４０ ２７.５ ４５.０ １７.５ １０.０ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ７１ ２９.６ ３２.４ ３３.８ ４.２ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ７８ ２０.５ ４１.０ ３５.９ １.３ １.３ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ８１ ２４.７ ５１.９ １７.３ ６.２ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ５０ ２２.０ ５０.０ ２２.０ ６.０ - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ４１ １４.６ ５６.１ ２４.４ ４.９ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １０２ ３２.４ ３５.３ ２９.４ ２.９ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １０９ ２７.５ ４４.０ ２２.９ ４.６ ０.９ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １０９ １７.４ ３９.４ ３７.６ ４.６ ０.９ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ８２ １７.１ ４６.３ ３１.７ ４.９ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 ９２ ２１.７ ２８.３ ４０.２ ８.７ １.１ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 ９１ １６.５ ５１.６ ２０.９ ８.８ ２.２ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １２０ ２０.０ ３９.２ ３０.８ ９.２ ０.８ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ８３ １４.５ ４７.０ ３０.１ ７.２ １.２ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １１３ １５.０ ４６.９ ３２.７ ５.３ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １１８ １６.１ ５１.７ ２３.７ ８.５ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １０１ １３.９ ４１.６ ３０.７ ９.９ ４.０ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ５９ １８.６ ５４.２ ２３.７ ３.４ - 

調査時期／第２四半期 ７２９ ２０.３ ３９.５ ３１.４ ７.５ １.２ 

調査時期／第３四半期 ７０２ ２７.６ ３９.０ ２６.６ ６.０ ０.７ 

調査時期／第４四半期 ５８８ ２２.３ ４８.３ ２５.９ ３.４ ０.２ 

居住地別 ／ 都内 ６１４ １５.６ ４８.２ ３０.０ ５.０ １.１ 

居住地別 ／ 都外 ９８７ １４.８ ４２.４ ３３.７ ８.５ ０.６ 

居住地別 ／ 海外 ４１８ ５５.３ ３１.６ １２.２ ０.５ ０.５ 
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（２０）満足度―総合満足度 

  調査数 

Q１１.８  総合満足度 

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満 

分
析
軸 

 合 計 ２,３３９ ３５.８ ４７.５ １６.２ ０.５ ０.０ 

性年代 ／ 男性 ９３７ ４１.２ ４４.６ １４.１ ０.１ - 

性年代 ／ 女性 １,３７７ ３２.０ ４９.３ １７.８ ０.８ ０.１ 

年代 ／ １９歳以下 ９７ ２９.９ ５０.５ １９.６ - - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２３５ ４８.９ ３４.０ １６.６ ０.４ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２２４ ４７.３ ３９.３ １３.４ - - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２０１ ４０.８ ４２.８ １５.４ １.０ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １５２ ３７.５ ５０.０ １２.５ - - 

年代 ／ ４０～４４歳 １６０ ３２.５ ４４.４ ２０.０ ３.１ - 

年代 ／ ４５～４９歳 １６１ ３７.９ ４９.７ １１.８ ０.６ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２０１ ２９.４ ４９.３ ２０.４ １.０ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １４７ ２８.６ ５４.４ １７.０ - - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２０４ ２７.９ ５０.５ ２１.６ - - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２２２ ２９.７ ５５.０ １５.３ - - 

年代 ／ ７０～７４歳 １９８ ３２.３ ４９.５ １７.２ ０.５ ０.５ 

年代 ／ ７５歳以上 １２８ ３５.２ ５６.３ ８.６ - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ３９ ３３.３ ４６.２ ２０.５ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １０２ ５０.０ ３１.４ １８.６ - - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ９０ ５４.４ ３２.２ １３.３ - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ８１ ５１.９ ４０.７ ７.４ - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ５８ ４６.６ ４１.４ １２.１ - - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ５６ ３９.３ ４４.６ １４.３ １.８ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ６０ ５６.７ ３６.７ ６.７ - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 ７８ ２６.９ ５５.１ １７.９ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ５９ ３９.０ ４９.２ １１.９ - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ８１ ３５.８ ４０.７ ２３.５ - - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ８９ ３１.５ ４９.４ １９.１ - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ８５ ３４.１ ５６.５ ９.４ - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ５７ ３１.６ ６３.２ ５.３ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ５５ ２７.３ ５４.５ １８.２ - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １２８ ４８.４ ３５.９ １４.８ ０.８ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １３１ ４２.０ ４４.３ １３.７ - - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １１９ ３２.８ ４４.５ ２１.０ １.７ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ９２ ３２.６ ５４.３ １３.０ - - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １０２ ２８.４ ４４.１ ２３.５ ３.９ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 ９９ ２７.３ ５６.６ １５.２ １.０ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １２１ ３０.６ ４５.５ ２２.３ １.７ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ８８ ２１.６ ５８.０ ２０.５ - - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １２３ ２２.８ ５６.９ ２０.３ - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １３０ ２７.７ ５９.２ １３.１ - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １１３ ３１.０ ４４.２ ２３.０ ０.９ ０.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７０ ３８.６ ５０.０ １１.４ - - 

調査時期／第２四半期 ８９１ ２９.４ ４８.６ ２１.４ ０.４ ０.１ 

調査時期／第３四半期 ７３９ ４８.２ ４０.７ １１.０ ０.１ - 

調査時期／第４四半期 ７０９ ３０.９ ５３.０ １５.１ １.０ - 

居住地別 ／ 都内 ６４１ ２５.６ ５２.９ ２１.１ ０.５ - 

居住地別 ／ 都外 １,０６４ ２３.５ ５６.１ １９.５ ０.８ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ６３４ ６６.７ ２７.４ ５.７ ０.２ - 

 

  



186 

 

（２１）再来訪意向―現在の観光地 

  調査数 

Q１２.１  観光地 再来訪意向 

大変そう

思う 
そう思う 

ややそう

思う 

あまり思

わない 
思わない 

分
析
軸 

 合 計 ３,０４０ ４２.２ ４３.９ １２.０ １.６ ０.１ 

性年代 ／ 男性 １,２０９ ４５.２ ４０.４ １２.８ １.４ ０.２ 

性年代 ／ 女性 １,７６４ ４０.０ ４６.３ １１.７ １.９ ０.１ 

年代 ／ １９歳以下 １３２ ４０.２ ４０.９ １７.４ １.５ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２９８ ４５.３ ４０.３ １３.１ １.０ ０.３ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２８４ ４６.５ ４５.４ ６.３ １.４ ０.４ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２６４ ４２.８ ４２.８ １２.９ １.１ ０.４ 

年代 ／ ３５～３９歳 １８７ ４２.２ ４２.８ １１.８ ３.２ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２１７ ４７.０ ３９.６ １２.４ ０.９ - 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１４ ３７.４ ５０.０ １０.７ １.９ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２９２ ３９.７ ４３.８ １５.１ １.４ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １８０ ３３.３ ４９.４ １４.４ ２.８ - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７３ ３６.３ ４７.３ １５.０ １.１ ０.４ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２８０ ４２.５ ４６.１ ９.６ １.８ - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２６５ ４４.２ ４３.４ １０.６ １.９ - 

年代 ／ ７５歳以上 １３８ ５３.６ ３４.８ ８.７ ２.９ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ３２.１ ４７.２ １８.９ １.９ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１８ ５０.０ ２８.０ ２１.２ - ０.８ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１９ ５２.９ ３８.７ ６.７ １.７ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０１ ４８.５ ４２.６ ８.９ - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７１ ４０.８ ４０.８ １５.５ ２.８ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７５ ５８.７ ３０.７ １０.７ - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７５ ５２.０ ３６.０ １２.０ - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１３ ３８.９ ４６.０ １４.２ ０.９ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６７ ３７.３ ４６.３ １１.９ ４.５ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１０ ４０.０ ４０.０ １８.２ ０.９ ０.９ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１７ ３９.３ ４７.０ １０.３ ３.４ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１６ ４４.０ ４４.０ １０.３ １.７ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６７ ５０.７ ３８.８ ９.０ １.５ - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７４ ４７.３ ３５.１ １６.２ １.４ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １６８ ４１.７ ４８.８ ７.７ １.８ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５７ ４２.０ ４９.７ ６.４ １.３ ０.６ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １５５ ３９.４ ４１.９ １６.１ １.９ ０.６ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１０ ４１.８ ４４.５ １０.０ ３.６ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３７ ３９.４ ４５.３ １３.９ １.５ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ２７.９ ５８.８ １０.３ ２.９ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １７３ ４０.５ ４１.６ １６.２ １.７ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１１ ３０.６ ５１.４ １６.２ １.８ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６１ ３４.２ ５１.６ １３.０ １.２ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５８ ４４.９ ４６.２ ８.２ ０.６ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １４６ ４３.８ ４３.２ １１.０ ２.１ - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７０ ５５.７ ３１.４ ８.６ ４.３ - 

調査時期／第２四半期 １,０１４ ４１.２ ４２.６ １４.７ １.５ - 

調査時期／第３四半期 ９８７ ４４.８ ４４.８ ９.２ １.２ - 

調査時期／第４四半期 １,０３９ ４０.８ ４４.５ １２.１ ２.２ ０.４ 

居住地別 ／ 都内 ８３１ ４０.０ ４７.２ １１.４ １.４ - 

居住地別 ／ 都外 １,４５５ ３５.９ ４７.６ １４.８ １.５ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ７５４ ５６.９ ３３.３ ７.３ ２.１ ０.４ 
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（２２）再来訪意向―台東区 

  調査数 

Q１２.２  台東区 再来訪意向 

大変 

そう思う 
そう思う 

やや 

そう思う 

あまり 

思わない 
思わない 対象外 

分
析
軸 

 合 計 ２,８１５ ４１.８ ４２.１ １３.９ ２.１ ０.１ - 

性年代 ／ 男性 １,１３６ ４４.７ ３８.６ １４.５ １.９ ０.２ - 

性年代 ／ 女性 １,６２１ ３９.５ ４４.４ １３.８ ２.２ ０.１ - 

年代 ／ １９歳以下 １１３ ４０.７ ３８.９ １８.６ １.８ - - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２７９ ４４.４ ４０.５ １３.６ １.１ ０.４ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２６４ ４８.１ ４３.２ ６.８ １.９ - - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２４２ ４５.５ ３８.８ １５.３ ０.４ - - 

年代 ／ ３５～３９歳 １８１ ４１.４ ３９.８ １６.０ ２.２ ０.６ - 

年代 ／ ４０～４４歳 ２０１ ４５.３ ３７.８ １５.９ １.０ - - 

年代 ／ ４５～４９歳 １９８ ３７.４ ４６.５ １４.１ ２.０ - - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２７０ ３９.３ ４２.６ １５.２ ３.０ - - 

年代 ／ ５５～５９歳 １６６ ３１.３ ４７.６ １６.９ ４.２ - - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２４４ ３８.１ ４０.６ １８.４ ２.５ ０.４ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２６５ ４０.８ ４４.５ １２.８ １.９ - - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２４６ ４２.３ ４５.１ １１.０ １.６ - - 

年代 ／ ７５歳以上 １３０ ４８.５ ３６.９ ９.２ ５.４ - - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５０ ３２.０ ４６.０ ２０.０ ２.０ - - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１４ ４７.４ ３０.７ ２１.１ - ０.９ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１０ ５３.６ ３７.３ ７.３ １.８ - - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９５ ５３.７ ３４.７ １１.６ - - - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ６７ ４１.８ ３７.３ １７.９ ３.０ - - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７３ ５６.２ ２８.８ １５.１ - - - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７２ ５４.２ ３３.３ １２.５ - - - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １０８ ３７.０ ４６.３ １４.８ １.９ - - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６２ ３０.６ ４８.４ １２.９ ８.１ - - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ９４ ４３.６ ３１.９ ２０.２ ３.２ １.１ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１１ ３７.８ ４２.３ １６.２ ３.６ - - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１０ ４１.８ ４６.４ １１.８ - - - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６３ ４７.６ ３９.７ ７.９ ４.８ - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ６０ ４８.３ ３３.３ １６.７ １.７ - - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １５４ ４２.２ ４７.４ ８.４ １.９ - - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １４７ ４４.２ ４６.９ ６.８ ２.０ - - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １３９ ４０.３ ４０.３ １８.７ ０.７ - - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １０９ ３９.４ ４２.２ １５.６ １.８ ０.９ - 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １２３ ３７.４ ４３.９ １７.１ １.６ - - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １２３ ２６.８ ５４.５ １５.４ ３.３ - - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １５６ ４１.０ ３９.１ １６.０ ３.８ - - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １０３ ３１.１ ４７.６ １９.４ １.９ - - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １４９ ３４.９ ４５.６ １７.４ ２.０ - - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５０ ４２.７ ４６.７ １０.０ ０.７ - - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １３４ ４２.５ ４４.０ １０.４ ３.０ - - 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ６６ ４８.５ ３４.８ １０.６ ６.１ - - 

調査時期／第２四半期 ９９２ ４１.２ ４２.０ １５.１ １.６ - - 

調査時期／第３四半期 ９６５ ４４.９ ４４.０ ９.５ １.６ - - 

調査時期／第４四半期 ８５８ ３９.２ ３９.９ １７.５ ３.１ ０.３ - 

居住地別 ／ 都内 ７５１ ３８.３ ４４.７ １４.５ ２.４ - - 

居住地別 ／ 都外 １,３３７ ３６.０ ４４.４ １７.５ ２.０ ０.１ - 

居住地別 ／ 海外 ７２７ ５６.３ ３４.９ ６.７ １.８ ０.３ - 
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（２３）推薦意向―現在の観光地 

  調査数 

Q１３.１  観光地 推奨意向 

大変 

そう思う 
そう思う 

やや 

そう思う 

あまり 

思わない 
思わない 

分
析
軸 

 合 計 ３,０１４ ３５.５ ４３.６ １５.５ ５.３ ０.１ 

性年代 ／ 男性 １,１９３ ４０.４ ３８.９ １５.２ ５.４ ０.１ 

性年代 ／ 女性 １,７５８ ３２.１ ４６.５ １５.９ ５.３ ０.２ 

年代 ／ １９歳以下 １２９ ３５.７ ４４.２ １８.６ １.６ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２９２ ４４.５ ３８.７ １３.４ ３.４ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２８３ ４５.９ ３８.９ １２.０ ２.８ ０.４ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２６２ ４０.１ ４３.５ １４.１ ２.３ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １８７ ３５.８ ４２.８ １７.６ ３.２ ０.５ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２１９ ４１.１ ３９.７ １５.１ ４.１ - 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１１ ３５.５ ４３.１ １６.１ ５.２ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２８６ ３２.５ ４１.６ １９.２ ６.６ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １８０ ２８.９ ５０.６ １２.２ ８.３ - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２７１ ２８.０ ４６.１ １６.６ ９.２ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２７６ ２９.７ ５０.４ １４.５ ５.４ - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２６３ ２７.４ ４５.６ １８.６ ８.０ ０.４ 

年代 ／ ７５歳以上 １３９ ３３.１ ４２.４ １５.１ ８.６ ０.７ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５１ ２９.４ ４９.０ １９.６ ２.０ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１４ ５０.０ ３３.３ １４.０ ２.６ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２０ ５０.０ ３５.８ １３.３ ０.８ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９９ ４６.５ ４２.４ ９.１ ２.０ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７１ ３９.４ ３９.４ １５.５ ５.６ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７５ ５０.７ ３２.０ １４.７ ２.７ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７４ ５５.４ ２８.４ １２.２ ４.１ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １０９ ３０.３ ４１.３ ２２.９ ５.５ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６６ ３９.４ ３７.９ １３.６ ９.１ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １０９ ３６.７ ３６.７ １５.６ １１.０ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１８ ２９.７ ４４.１ １６.１ １０.２ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１３ ３１.９ ４６.０ １４.２ ８.０ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６７ ３２.８ ４１.８ １９.４ ４.５ １.５ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７３ ４１.１ ４１.１ １６.４ １.４ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １６６ ３９.８ ４２.８ １３.３ ４.２ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５５ ４２.６ ４０.６ １１.６ ４.５ ０.６ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １５５ ３６.１ ４３.２ １８.１ ２.６ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１１ ３２.４ ４５.０ １９.８ １.８ ０.９ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４０ ３５.７ ４３.６ １５.７ ５.０ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３４ ２４.６ ５０.７ １８.７ ６.０ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １７１ ３４.５ ４０.４ １７.５ ７.６ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１２ ２２.３ ５８.９ １１.６ ７.１ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６０ ２２.５ ５１.９ １７.５ ８.１ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５５ ２９.７ ５４.８ １３.５ １.９ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １４７ ２４.５ ４５.６ ２１.１ ８.２ ０.７ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７１ ３２.４ ４３.７ １１.３ １２.７ - 

調査時期／第２四半期 １,０１０ ３６.０ ４２.８ １６.４ ４.７ ０.１ 

調査時期／第３四半期 ９８５ ３７.７ ４６.６ １２.２ ３.６ - 

調査時期／第４四半期 １,０１９ ３３.０ ４１.４ １７.７ ７.７ ０.３ 

居住地別 ／ 都内 ８３６ ２７.５ ４７.６ １７.９ ６.７ ０.２ 

居住地別 ／ 都外 １,４２９ ２７.２ ４６.３ １９.５ ６.９ ０.１ 

居住地別 ／ 海外 ７４９ ６０.５ ３３.８ ５.１ ０.７ - 
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（２４）推薦意向―台東区 

  調査数 

Q１３.２  台東区 推奨意向 

大変そう

思う 
そう思う 

ややそう

思う 

あまり思

わない 
思わない 

分
析
軸 

 合 計 ２,８３８ ３５.８ ４２.４ １６.３ ５.４ ０.２ 

性年代 ／ 男性 １,１４１ ３９.９ ３８.７ １５.６ ５.６ ０.２ 

性年代 ／ 女性 １,６４０ ３２.７ ４４.６ １７.２ ５.４ ０.２ 

年代 ／ １９歳以下 １１４ ３７.７ ３９.５ ２１.１ １.８ - 

年代 ／ ２０～２４歳 ２７９ ４５.２ ３７.６ １３.３ ３.９ - 

年代 ／ ２５～２９歳 ２６５ ４６.４ ３９.６ １０.６ ３.４ - 

年代 ／ ３０～３４歳 ２４７ ３８.９ ４４.１ １５.０ ２.０ - 

年代 ／ ３５～３９歳 １８３ ３５.０ ４３.２ １８.０ ２.７ １.１ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２０６ ４１.７ ３８.８ １５.５ ３.９ - 

年代 ／ ４５～４９歳 １９７ ３６.５ ４２.１ １６.８ ４.６ - 

年代 ／ ５０～５４歳 ２６８ ３４.７ ３８.４ １９.０ ７.８ - 

年代 ／ ５５～５９歳 １６９ ２７.２ ５０.３ １４.２ ８.３ - 

年代 ／ ６０～６４歳 ２４２ ２８.９ ４２.６ １９.４ ９.１ - 

年代 ／ ６５～６９歳 ２６９ ２７.９ ４８.３ １７.８ ５.９ - 

年代 ／ ７０～７４歳 ２４９ ２８.５ ４７.４ １６.９ ６.４ ０.８ 

年代 ／ ７５歳以上 １３４ ３２.１ ３６.６ ２０.１ １０.４ ０.７ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ４９ ３０.６ ４４.９ ２２.４ ２.０ - 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１３ ４８.７ ３２.７ １５.０ ３.５ - 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １１１ ４７.７ ３７.８ １２.６ １.８ - 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 ９６ ４５.８ ４３.８ ８.３ ２.１ - 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ６８ ３５.３ ４４.１ １４.７ ５.９ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７３ ４９.３ ３２.９ １６.４ １.４ - 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７１ ５６.３ ２９.６ ９.９ ４.２ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １０４ ３２.７ ３８.５ ２１.２ ７.７ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６３ ３６.５ ３９.７ １４.３ ９.５ - 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ９６ ３８.５ ３５.４ １６.７ ９.４ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １１５ ２７.８ ４０.９ ２０.０ １１.３ - 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１１ ３２.４ ４８.６ １２.６ ５.４ ０.９ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ６４ ３２.８ ３５.９ ２３.４ ６.３ １.６ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ６２ ４３.５ ３３.９ ２１.０ １.６ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １５５ ４１.９ ４１.３ １２.３ ４.５ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １４７ ４４.９ ４０.８ ９.５ ４.８ - 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １４３ ３４.３ ４３.４ ２０.３ ２.１ - 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１０ ３３.６ ４２.７ ２０.９ ０.９ １.８ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １２９ ３７.２ ４１.９ １５.５ ５.４ - 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １２３ ２５.２ ４８.８ ２１.１ ４.９ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １５８ ３６.７ ３７.３ １７.７ ８.２ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １０４ ２１.２ ５７.７ １４.４ ６.７ - 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １４５ ２２.８ ４６.９ ２１.４ ９.０ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １５１ ２７.８ ５３.６ １６.６ ２.０ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １３６ ２５.７ ４６.３ １９.９ ７.４ ０.７ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ６９ ３０.４ ３７.７ １７.４ １４.５ - 

調査時期／第２四半期 １,０００ ３６.４ ４２.５ １６.２ ４.８ ０.１ 

調査時期／第３四半期 ９６３ ３６.３ ４６.８ １３.０ ３.８ - 

調査時期／第４四半期 ８７５ ３４.４ ３７.３ ２０.１ ７.８ ０.５ 

居住地別 ／ 都内 ７９３ ２８.４ ４５.０ １９.２ ７.２ ０.３ 

居住地別 ／ 都外 １,３２２ ２７.４ ４４.９ ２０.７ ６.９ ０.２ 

居住地別 ／ 海外 ７２３ ５９.２ ３４.９ ５.３ ０.７ - 
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（２５）―①大きな荷物の有無 

  調査数 

Q１５.１ 大きな荷物の有無 

荷物がある 荷物がない 不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ５.８ ８８.５ ５.７ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ ６.４ ８７.２ ６.４ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ５.３ ８９.６ ５.０ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ５.１ ８９.１ ５.８ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ６.２ ８８.２ ５.６ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ １１.６ ８６.０ ２.４ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ ８.９ ８７.１ ４.１ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ ５.６ ９０.８ ３.６ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ９.５ ８４.７ ５.９ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ４.６ ９１.７ ３.７ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ６.８ ８８.０ ５.２ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ３.２ ９０.４ ６.４ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ３.２ ８９.０ ７.８ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ３.４ ８８.３ ８.３ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ １.８ ９０.１ ８.１ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ ２.０ ９０.１ ７.９ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ ７.５ ９０.６ １.９ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ７.４ ８５.２ ７.４ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １２.４ ８２.６ ５.０ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ １３.７ ８０.４ ５.９ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ４.２ ９５.８ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ ９.２ ８５.５ ５.３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ ３.９ ９６.１ - 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １０.２ ８５.６ ４.２ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２.９ ８７.０ １０.１ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ３.５ ８６.８ ９.６ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ３.３ ８８.４ ８.３ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ０.８ ９０.７ ８.５ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ - ８６.３ １３.７ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ３.８ ８９.９ ６.３ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ５.３ ９０.１ ４.７ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ １１.７ ８７.７ ０.６ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ ６.２ ９１.９ １.９ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ ６.０ ８８.９ ５.１ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ９.２ ８４.４ ６.４ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ４.４ ８９.７ ５.９ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ４.９ ８９.７ ５.４ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ３.４ ９３.１ ３.４ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ ３.０ ９０.３ ６.７ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ３.７ ８８.４ ７.９ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ ２.０ ９０.１ ７.９ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ３.８ ９３.６ ２.６ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ４.０ ９３.２ ２.８ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ ７.９ ８６.９ ５.１ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ ５.４ ８５.４ ９.２ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ０.７ ９２.５ ６.８ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ５.９ ８７.０ ７.０ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ １１.３ ８６.８ １.９ 
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（２５）―②大きな荷物の理由 

  調査数 

Q１５.２ 大きな荷物の理由 

移動中の

ため、預か

る必要が

ない 

手荷物預

かり所や

ロッカー

が見つか

らなかっ

た 

コインロ

ッカーが

いっぱい

で預けら

れなかっ

た 

その他 不明 

分
析
軸 

 合 計 １８２ ３９.６ ８.２ ４.９ ３５.７ １１.５ 

性年代 ／ 男性 ７９ ４４.３ １１.４ ２.５ ２９.１ １２.７ 

性年代 ／ 女性 ９８ ３４.７ ６.１ ７.１ ４０.８ １１.２ 

年代 ／ １９歳以下 ７ ２８.６ - - ４２.９ ２８.６ 

年代 ／ ２０～２４歳 １９ ４７.４ ５.３ ５.３ ３６.８ ５.３ 

年代 ／ ２５～２９歳 ３４ ４１.２ １１.８ ２.９ ２６.５ １７.６ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２４ ４１.７ ２０.８ - ２５.０ １２.５ 

年代 ／ ３５～３９歳 １１ ４５.５ - １８.２ ２７.３ ９.１ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２１ ２８.６ ９.５ ４.８ ４２.９ １４.３ 

年代 ／ ４５～４９歳 １０ ４０.０ １０.０ １０.０ ３０.０ １０.０ 

年代 ／ ５０～５４歳 ２１ ４７.６ ９.５ - ４２.９ - 

年代 ／ ５５～５９歳 ６ ３３.３ - １６.７ １６.７ ３３.３ 

年代 ／ ６０～６４歳 ９ ５５.６ - １１.１ ３３.３ - 

年代 ／ ６５～６９歳 １０ ４０.０ - １０.０ ４０.０ １０.０ 

年代 ／ ７０～７４歳 ５ - - - ８０.０ ２０.０ 

年代 ／ ７５歳以上 ３ ３３.３ - - ６６.７ - 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ４ ５０.０ - - - ５０.０ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 ９ ３３.３ １１.１ - ４４.４ １１.１ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １５ ５３.３ １３.３ - ２０.０ １３.３ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １４ ４２.９ ２８.６ - ２１.４ ７.１ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ３ - - ３３.３ ６６.７ - 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７ ４２.９ １４.３ - ２８.６ １４.３ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ３ ６６.７ - - - ３３.３ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １２ ５０.０ ８.３ - ４１.７ - 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ２ ５０.０ - - - ５０.０ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ４ ５０.０ - ２５.０ ２５.０ - 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 ４ ５０.０ - - ２５.０ ２５.０ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １ - - - １００.０ - 

性年代 ／ 男性７５歳以上 - - - - - - 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ３ - - - １００.０ - 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 ９ ５５.６ - １１.１ ３３.３ - 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １９ ３１.６ １０.５ ５.３ ３１.６ ２１.１ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １０ ４０.０ １０.０ - ３０.０ ２０.０ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ７ ５７.１ - １４.３ １４.３ １４.３ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １３ １５.４ ７.７ ７.７ ５３.８ １５.４ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 ６ ３３.３ １６.７ １６.７ ３３.３ - 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 ９ ４４.４ １１.１ - ４４.４ - 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ４ ２５.０ - ２５.０ ２５.０ ２５.０ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 ５ ６０.０ - - ４０.０ - 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 ６ ３３.３ - １６.７ ５０.０ - 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 ３ - - - ６６.７ ３３.３ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ３ ３３.３ - - ６６.７ - 

調査時期／第２四半期 ４２ ４２.９ - １１.９ ３３.３ １１.９ 

調査時期／第３四半期 ８２ ３５.４ １３.４ ２.４ ４３.９ ４.９ 

調査時期／第４四半期 ５８ ４３.１ ６.９ ３.４ ２５.９ ２０.７ 

居住地別 ／ 都内 ６ ５０.０ - １６.７ - ３３.３ 

居住地別 ／ 都外 ８９ ３７.１ ９.０ ６.７ ３９.３ ７.９ 

居住地別 ／ 海外 ８７ ４１.４ ８.０ ２.３ ３４.５ １３.８ 
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（２５）―③預かり所などの活用 

  調査数 

Q１５.３ 預かり所などの活用 

活用したい 
活用 

したくない 
不明 

分
析
軸 

 合 計 ３,１４７ ９.７ ４１.２ ４９.１ 

性年代 ／ 男性 １,２４３ １０.０ ３６.０ ５４.０ 

性年代 ／ 女性 １,８３５ ９.７ ４５.２ ４５.１ 

年代 ／ １９歳以下 １３８ ８.０ ４３.５ ４８.６ 

年代 ／ ２０～２４歳 ３０５ ９.５ ３９.７ ５０.８ 

年代 ／ ２５～２９歳 ２９２ １２.３ ４１.４ ４６.２ 

年代 ／ ３０～３４歳 ２７１ １１.４ ４３.２ ４５.４ 

年代 ／ ３５～３９歳 １９５ １２.８ ３６.４ ５０.８ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２２２ ９.５ ３９.２ ５１.４ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２１６ ９.３ ４７.２ ４３.５ 

年代 ／ ５０～５４歳 ３０８ ８.４ ４３.８ ４７.７ 

年代 ／ ５５～５９歳 １８８ ５.９ ４３.１ ５１.１ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２８１ ９.６ ３７.４ ５３.０ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２９０ ８.６ ３７.９ ５３.４ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２７３ ８.４ ４１.０ ５０.５ 

年代 ／ ７５歳以上 １５２ １１.８ ４４.７ ４３.４ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ５３ １３.２ ３２.１ ５４.７ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １２２ ９.８ ３５.２ ５４.９ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 １２１ １５.７ ３５.５ ４８.８ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １０２ １３.７ ３８.２ ４８.０ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ７２ ６.９ ３１.９ ６１.１ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ７６ １０.５ ３０.３ ５９.２ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ７７ １１.７ ４２.９ ４５.５ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １１８ １１.０ ３８.１ ５０.８ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ６９ ２.９ ３７.７ ５９.４ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 １１４ ６.１ ３５.１ ５８.８ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １２１ ８.３ ３６.４ ５５.４ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 １１８ ５.１ ３６.４ ５８.５ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 ７３ １６.４ ３２.９ ５０.７ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ７９ ５.１ ５１.９ ４３.０ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １７１ ９.９ ４２.１ ４８.０ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １６３ ９.８ ４７.２ ４２.９ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６１ １０.６ ４８.４ ４１.０ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 １１７ １７.１ ４０.２ ４２.７ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １４１ ８.５ ４５.４ ４６.１ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １３６ ７.４ ５０.０ ４２.６ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １８４ ７.１ ４７.３ ４５.７ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 １１６ ７.８ ４７.４ ４４.８ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １６５ １２.１ ３８.８ ４９.１ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １６４ ９.１ ３９.０ ５１.８ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １５２ １１.２ ４４.７ ４４.１ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ７８ ７.７ ５５.１ ３７.２ 

調査時期／第２四半期 １,０４７ ４.９ ４５.１ ５０.０ 

調査時期／第３四半期 １,０３４ １２.４ ３０.９ ５６.８ 

調査時期／第４四半期 １,０６６ １１.８ ４７.６ ４０.６ 

居住地別 ／ 都内 ８８１ ７.０ ４４.６ ４８.４ 

居住地別 ／ 都外 １,４９６ ９.８ ３５.９ ５４.３ 

居住地別 ／ 海外 ７７０ １２.５ ４７.８ ３９.７ 
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（２５）―④ 適当な料金 

  調査数 
Q１５.４ 適当な料金 

（平均） 

分
析
軸 

 合 計 ２９７ ３７２.５６ 

性年代 ／ 男性 １２５ ４０２.４０ 

性年代 ／ 女性 １６９ ３５２.３７ 

年代 ／ １９歳以下 １２ ３７５.００ 

年代 ／ ２０～２４歳 ２６ ４６１.５４ 

年代 ／ ２５～２９歳 ３６ ３７３.６１ 

年代 ／ ３０～３４歳 ３１ ３９５.１６ 

年代 ／ ３５～３９歳 ２５ ３０４.００ 

年代 ／ ４０～４４歳 ２１ ３８８.１０ 

年代 ／ ４５～４９歳 ２０ ３９５.００ 

年代 ／ ５０～５４歳 ２７ ３８８.８９ 

年代 ／ ５５～５９歳 １０ ３３０.００ 

年代 ／ ６０～６４歳 ２６ ４３０.７７ 

年代 ／ ６５～６９歳 ２３ ３００.００ 

年代 ／ ７０～７４歳 ２１ ３２８.５７ 

年代 ／ ７５歳以上 １７ ３０５.８８ 

性年代 ／ 男性１９歳以下 ８ ３３７.５０ 

性年代 ／ 男性２０～２４歳 １１ ５２７.２７ 

性年代 ／ 男性２５～２９歳 ２０ ３９２.５０ 

性年代 ／ 男性３０～３４歳 １５ ４２６.６７ 

性年代 ／ 男性３５～３９歳 ５ ２４０.００ 

性年代 ／ 男性４０～４４歳 ８ ４４３.７５ 

性年代 ／ 男性４５～４９歳 ９ ４１１.１１ 

性年代 ／ 男性５０～５４歳 １４ ３７１.４３ 

性年代 ／ 男性５５～５９歳 ２ ３００.００ 

性年代 ／ 男性６０～６４歳 ７ ５００.００ 

性年代 ／ 男性６５～６９歳 １０ ３６０.００ 

性年代 ／ 男性７０～７４歳 ５ ５２０.００ 

性年代 ／ 男性７５歳以上 １１ ３２７.２７ 

性年代 ／ 女性１９歳以下 ４ ４５０.００ 

性年代 ／ 女性２０～２４歳 １５ ４１３.３３ 

性年代 ／ 女性２５～２９歳 １５ ３６６.６７ 

性年代 ／ 女性３０～３４歳 １６ ３６５.６３ 

性年代 ／ 女性３５～３９歳 ２０ ３２０.００ 

性年代 ／ 女性４０～４４歳 １２ ３５０.００ 

性年代 ／ 女性４５～４９歳 １０ ３９０.００ 

性年代 ／ 女性５０～５４歳 １３ ４０７.６９ 

性年代 ／ 女性５５～５９歳 ８ ３３７.５０ 

性年代 ／ 女性６０～６４歳 １９ ４０５.２６ 

性年代 ／ 女性６５～６９歳 １３ ２５３.８５ 

性年代 ／ 女性７０～７４歳 １６ ２６８.７５ 

性年代 ／ 女性７５歳以上 ６ ２６６.６７ 

調査時期／第２四半期 ４６ ３８５.８７ 

調査時期／第３四半期 １２７ ３８３.８６ 

調査時期／第４四半期 １２４ ３５６.０５ 

居住地別 ／ 都内 ５８ ２８６.２１ 

居住地別 ／ 都外 １４４ ３７７.７８ 

居住地別 ／ 海外 ９５ ４１７.３７ 
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２ アンケート調査票 

（１） 日本語版 

台東区来訪者アンケート調査票（来訪者パラメータ調査） 
問１.あなたのお住まいはどこですか。国内であれば都道府県名および区市町村名、海外であれば国名およ

び出入国空港・海港をご記入下さい。 

問２.あなたの性別、年齢を選んで下さい。 ※○はそれぞれ１つだけ 

問３.①今回の旅行は日帰りですか、宿泊ですか。 ※○は１つだけ 

 １.日帰り  ２.宿泊   

  【①で「２.宿泊」をお選びの方のみお答えください。】 

   ②宿泊した場所はどちらですか。それぞれについて宿泊数も教えてください。また、台東

区内に宿泊される場合は、宿泊施設の数、宿泊施設の種類もご記入ください。 

 １.上野や浅草などの台東区内  ２.台東区外（地名：     宿泊施設名：     ） 

（     ）泊    ＋      （     ）泊  ＝（     ）泊 

１選択者のみ 施設数：（     ）ヶ所  

 

問４.① 今回の旅行の主要な目的は何ですか。※○は１つだけ 

【①で「２.観光」をお選びの方のみお答えください。】 

②今回の観光の主な目的（今後の予定も含む）を選択し、それを行う場所（観光地）について記入 

してください。 

（観光地は別紙の観光地点リストより選択。） ※最大６個まで選択可 

１.名所・旧跡めぐり  ２.お土産の購入 ３.ショッピング（お土産を除く） 

４.伝統文化（祭り等）の見学  ５.伝統文化の体験    ６.自然の風景を見る   

７.食事を楽しむ     ８.美術館・博物館  ９.動物園・植物園・水族館   

１０.テーマパーク等  １１.スポーツをする・観戦する  １２.景色を楽しむ   

１３.都心の雰囲気を楽しむ １４.下町の雰囲気を楽しむ １５.ナイトライフを楽しむ  
１６.イベント・コンベンション等への参加 １７.演劇・落語の鑑賞 １８.音楽鑑賞  １９.
屋形船         ２０.水上バス    ２１.写真の撮影を楽しむ                   ２
２.ＳＮＳ投稿用の写真の撮影      ２３.その他（具体的に：           ） 

目的（  ）場所（  ）  目的（  ）場所（  ）  目的（  ）場所（  ） 

目的（  ）場所（  ）  目的（  ）場所（  ）  目的（  ）場所（  ） 

問５.あなたも含めて、「何人での」「どなたと一緒の」旅行ですか。  

※子供や乳幼児も含む ※○はいくつでも 

国内の場合（都道府県名：         ）     （区市町村名：                   ） 

海外の場合（国名：            ）    （入国：      ）（出国：      ） 

性別：   年齢：１.１９歳以下   ２.２０～２４歳 ３.２５～２９歳 ４.３０～３４歳   

１.男性       ５.３５～３９歳   ６.４０～４４歳 ７.４５～４９歳  ８.５０～５４歳  ９.５５～５９歳 

２.女性      １０.６０～６４歳  １１.６５～６９歳  １２.７０～７４歳  １３.７５歳以上 

１.実家や知人・親戚宅   ２.旅館   ３.ホテル   ４.民泊   ５.保養所・研修所            

６.車中泊・交通機関内での宿泊      ７.その他（具体的に：             ） 

１.ビジネス  ２. 観光   ３.帰省・知人訪問  ４.その他（具体的に：       ） 

１.家族 ２.友人 ３.職場・学校等の団体旅行 ４.その他（       ） 

※該当に○（○はいくつでも） 

 人 

※２人以上の場合は必ず選択 
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問６.現在の観光地および台東区（上野、浅草、谷中、浅草橋など）への訪問はそれぞれ今回も含めて何回

目ですか。 

現在の観光地（     ）回目  台東区（     ）回目 

問７.今回の旅行で、現在の観光地を選んだ際の情報源＊は何ですか。 ※〇はいくつでも 

問８.今回の旅行で訪れた台東区内の観光地をご記入下さい。これから訪問する観光地についても予定をご

記入ください。 
（観光地は別紙の観光地点リストより選択。）また、それぞれの観光地について滞在時間もご記入ください。 

問９.現在の観光地に到着した際に利用した交通機関を教えてください。※〇はひとつだけ 

問１０.今回の旅行での台東区内での使用費用（これから使う予定も含め）の１人当たりの費用をご記入下
さい。 
※今回の旅行がパック旅行である場合、費用が台東区内のみか、区外分を含むかを選択
してください。 

費用の内容 使用費用 費用内容等 

①交通費（高速、ガソリン、駐車場代含む） 円  

②宿泊費用（宿泊時の食費含む） 円  

③土産代 円 品名： 

④飲食費 円 品名： 

⑤入場料 円  

⑥体験プログラム費用 円 内容： 

⑦その他費用 円 具体的に： 

⑧パック料金 円 
□←区内分のみ   
□←区外分も含む 

 

１.台東区公式観光情報サイト（TAITO おでかけナ
ビ） 

３.台東区公式ＳＮＳ（Facebook、Twitter） 

５.区内で取得したﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ類（観光マップ含む） 

７.テレビ・ラジオ番組などの情報 

９.旅行会社（店頭・パンフレット・ウェブサイト含む） 

１１.宿泊施設からの案内 

１３.地元だから・以前来たことがある 

１５.家族・知人等の情報（口コミ） 

 

２.その他インターネットサイト（ﾄﾘｯﾌﾟｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ
など） 

４.その他ＳＮＳ・ブログの投稿を見て 

６.観光情報誌・ｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸ（るるぶ・まっぷる等） 

８.新聞・雑誌の記事 

１０.観光案内所 

１２.ポスター・チラシを見て  

１４.仕事上・取引先からの情報 

１６.その他（             ） 

 

 

 

      

１.ＪＲ新幹線 ２.ＪＲ在来線 ３.私鉄・地下鉄 ４.路線バス ５.循環バス（めぐりん）    

６.貸切バス・観光バス ７.高速バス ８.無料シャトルバス ９.水上バス １０.船 

１１.タクシー・ハイヤー   １２.レンタカー １３.自家用車、社用・公用車 １４.バイク  
１５.自転車   １６.徒歩   １７.その他（     ） 

＊書誌名､ｲﾝﾀｰﾈｯﾄｻｲﾄ名等 

具体的な名称を記入 

【現在】

地】 

【ここに来る前にいた観光地点】 【これから行く予定の観光地点】 

( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分)      ( 分)       ( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分) 

         
調査地点 
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問１１.現在の観光地および台東区への旅行に対する満足度についてお聞かせ下さい。         
※〇は各項目につき１つだけ 

（〇は各々１つずつ） 
大変 
満足 

満足 
やや 
満足 

やや 
不満 

不満 
対象 
外 

① 現在の観光地 ５ ４ ３ ２ 
 

１  

② 観光地内の案内サイン類 ５ ４ ３ ２ １  

③ 観光地への交通アクセス・駐車場 ５ ４ ３ ２ １  

④ 食事 ５ ４ ３ ２ １  

⑤ 土産品 ５ ４ ３ ２ １  

⑥ 宿泊施設（区内宿泊者のみ回答） ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑦ 台東区からの観光情報 ５ ４ ３ ２ １  

⑧ 台東区旅行の総合満足度＊ ５ ４ ３ ２ １  

 

問１２.現在の観光地および台東区（区外客のみ）への来訪を検討しますか ※○は各項目につき１つだけ 

エリア 大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 対象外 

観光地 ５ ４ ３ ２ １  

台東区 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
 
問１３.現在の観光地および台東区への来訪を誰かに勧めたいと思いますか。          

※○は各項目につき１つだけ 

エリア 大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 

観光地 ５ ４ ３ ２ １ 

台東区 ５ ４ ３ ２ １ 

問１４.今回の台東区への来訪で良かったこと、残念だったことを教えてください。またその理
由についても例を参考に記入してください。※それぞれ２つまで選択可 

選 

択 

肢 

１.名所・旧跡、博物館・美術館 ２.電車・バスなどの公共交通機関 ３.宿泊施設   ４.

食事・買い物 ５.にぎわい（活気）６.人の多さ（混雑） ７.おもてなし（接客・道案

内など）８.Wi-Fi 環境 ９.トイレ １０.交通マナー １１. バリアフリー  １２.街

の景観・美観・ごみ  １３.案内標示  １４.その他（               ） 

良かっ

たこと 

例）番号（１２）具体的な理由（○○周辺では希望通り、にぎわいを味わうことができたから。）                                

番号（  ）具体的な理由（                      ） 

番号（  ）具体的な理由（                      ） 

残念だ

ったこ

と 

例）番号（９）具体的な理由（○○周辺で公衆トイレがなかなか見つからなかったから。）                              

番号（  ）具体的な理由（                   ） 

番号（  ）具体的な理由（                   ）                              

問１５.①あなたは現在、大きな荷物（スーツケースや旅行バッグ等）を持っていますか。持っ

ている場合は、その状況について教えてください。 ※○は１つだけ 

１.持っている       １.移動中のため、預ける必要がない 

２.持っていない      ２.手荷物預かり所やロッカーが見つからなかった 

           ３.コインロッカーがいっぱいで預けられなかった 

           ４.その他（                  ） 

②手荷物預かり所やロッカー等を積極的に活用したいですか。積極的に活用したい場合

は、適当だと思う料金についても教えてください。 ※○は１つだけ 

 １.はい      料金（          ）円／１回    ２.いいえ 

問１６.最後に、台東区の観光行政に関するご意見を自由に記入してください。 

 

総合満足度＊の点数を 
選んだ理由： 
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（２） 英語版 

Questionnaire for Visitors to Taito-City (Tourist Spot Parameter Survey） 

Q１. Where do you live? If you reside in Japan, provide the name of the city or town.  

If you reside overseas, provide the country name and airport or seaport of entry or exit. 

Q２. Sex / Age * Circle one answer only 

Q３. a. Is this a day trip or are you staying overnight? * Circle one answer only 

１.  Day trip     ２.  Overnight stay        
If you have chosen “２. Overnight stay” in Q３_a., proceed to the next Q３_b. 
b. Where did you stay, and how many nights? If you stayed overnight in Taito-City, indicate the 

number of accommodation facilities you stayed at and the type of accommodation. 

１. In Taito-City (Ueno, Asakusa, etc.)      ２. Outside Taito-City (Area: Accommodation:) 

(  ) nights   ＋     (  ) nights ＝ (   ) nights in total 
If you have chosen “１” … Number of accommodation facilities:  

* Circle as many as apply 

Q４. a. What is the main purpose of your trip? * Circle one answer only 

If you have chosen “２. Sightseeing” in Q４_a., proceed to the next Q４_b. 

b. Indicate the main purpose of your sightseeing visit (including future plans), and where you plan to go 
sightseeing. 

(Choose from the separate list of tourist spots.) * Provide up to six answers 

１. Famous / historic spots   ２. Souvenir purchase   ３. Shopping (except souvenirs) 

４. Observe traditional culture (festivals, etc.)         ５. Experience traditional culture   

６. View natural scenery     ７. Have a meal       ８. Art / history museum   

９. Zoo / Botanical garden / Aquarium                １０. Theme parks, etc.  

１１. Engage in sports        １２. Enjoy scenery       １３. Take in city atmosphere   

  １４. Take in traditional urban district atmosphere      １５. Take in nightlife   

１６. Participate in events / conventions, etc.          １７. See play / traditional rakugo 

１８. Listen to music    １９. Japanese-style houseboat   ２０. Water bus  

２１. Photography      ２２. Taking photos for ＳＮＳ    ２３. Other (please be specific):                     

Japan    (Prefecture:          )     (City or town:                                ) 

Overseas (Country:           )     (Airport / seaport of entry:                  )  

(Airport / seaport of departure:                  ) 

Sex: １. Male   Age:１. １９ & under   ２. ２０–２４   ３. ２５–２９   ４. ３０–３４   

５. ３５–３９ 

  ２. Female    ６. ４０–４４         ７. ４５–４９   ８. ５０–５４   ９. ５５–５９  

１０. ６０–６４ 

         １１. ６５–６９       １２. ７０–７４  １３. ７５ & up 

１. Family, friends, relatives’ home       ２. Ryokan (traditionall Japanese inn)   ３. Hotel    

４. Vacation rental                   ５. Resort house / training space        

６. Stay overnight in vehicle / train, etc.     ７.  Other (please be specific):            

１. Business ２. Sightseeing  ３. Visit family home / friends ４. Other (please be specific):      
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Objective (  )Place (  ) Objective (  ) Place (  ) Objective (  ) Place (  ) 

Objective (  )Place (  ) Objective (  ) Place (  ) Objective (  ) Place (  ) 

Q５. Including yourself, how many people did you travel with, and with whom? * Include infants and other 

children  * Circle as many as apply 

Q６. How many times (including this time) have you visit the current tourist spot / Taito-City? (Ueno, Asakusa, 

Yanaka, Asakusa-bashi, etc.) 

The current tourist spot (     ) times         Taito-ku (     ) times 

Q７. Indicate the source of the information upon which you based your decision to visit the current tourist spot.  

* Circle as many as apply 

Q８. Indicate the name of the tourist spot in Taito-City that you visited this time, as well as the spot you plan to    

visit next.  

 (Select from the separate list of tourist spots.) Please also note the amount of time spent at each spot. 

 

 

 

＿＿＿＿people           １. Family  ２. Friends  ３. Group travel for work, school, etc. 

４. Other（                    ） 

１. Taito-ku official tourist information site 

(“ Visit Authentic TOKYO – Taito City ”) 

３. Taito-ku official ＳＮＳ (Facebook, Twitter) 

５. Pamphlet picked up in Taito-ku 

(including tourist maps) 

７. Information obtained through TV /  

Radio shows 

９. Travel companies (including store locations, 

 pamphlets, Websites, etc.） 

１１. Information from the accommodation 

facility  

where you stayed 

１３. It’s my local area / I’ve been here before  

１５. Information from family / friends  

(word of mouth) 

 

２. Other Internet site 

(Trip Advisor, etc.) 

４. Other ＳＮＳ / blog entries 

６. Tourist information magazine /  

Guidebook (Rurubu / Mapple, etc.) 

８. Newspaper / magazine article 

１０. Tourism information site 

１２. Saw poster / flyer  

１４. Information found at work / 

 from business partners 

１６. Other:  

 

 

 

      

* Be sure to select an answer if you have two or more in your party. 

* Name of publication, Website, etc.  

Indicate specific names:  

( min)  ( min) ( min)  ( min)  (  min)   ( min)  ( min)  ( min)  ( min) 
         

Survey 

Location 

[Tourist spot where you were before coming here] Current [Tourist spot where you will go next] 
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Q９. Tell us which mode of transportation you used to arrive at the current tourist spot. * Circle one answer only 

Q１０. Indicate the amount of money spent per person for this trip to Taito-City (including money you plan to 

spend). 

* If you are on a package tour, tell us whether you are spending money only in Taito-City or 

another spot as well.  

Cost breakdown Fee Cost breakdown details 

a. Transportation (includes highway, gasoline, and 

parking) 
  

b. Overnight stay (includes meals during overnight stay)   

c. Souvenirs  Name: 

d. Meals  Name: 

e. Admission    

f. Hands-on workshop  Description: 

g. Other costs  Details: 

h. Package tour fee  
□ Taito-City only 

□ Include spots outside of 

Taito-City: 

Q１１.Indicate your level of satisfaction for your trip to the current tourist spot and Taito-City in general. 

Circle one answer for each 
Highly 

satisfied 
Satisfied 

Somewhat 
satisfied 

Slightly 
dissatisfied 

Dissatisfied 
 

N/A 

a. Current tourist spot ５ ４ ３ ２ 

 
１  

b. Tourist spot signage ５ ４ ３ ２ １  

c. Transportation / Access to  

tourist spot / Parking 
５ ４ ３ ２ １  

d. Food ５ ４ ３ ２ １  

e. Gifts / Souvenirs ５ ４ ３ ２ １  

f. Accommodation facilities 

(visitors staying in the Ward only) 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

g. Tourist information from  

Taito-ku 
５ ４ ３ ２ １  

h. Overall satisfaction rating for 

your trip to Taito-ku 
５ ４ ３ ２ １  

 

 
 

 

１. JR Shinkansen (Bullet Train) ２. Regular JR routes ３. Private company train lines / subway   

４. Regular bus    ５. Route bus (“Megurin”)  ６. Chartered bus /Ttour bus ７. Highway bus    

８. Private shuttle bus   ９. Water bus        １０. Boat         １１. Taxi / Hired car   

１２. Rental car      １３. Privately-owned vehicle, company vehicle, official vehicle   

１４. Motorcycle    １５. Bicycle          １６. Walk         １７. Other 

(       ） 

Tell us the reason for your overall satisfaction rating:  
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Q１２. Would you consider visiting the current tourist site and Taito-City again?  

(Visitors from places other than Taito-ku only) * Circle only one answer for each. 

Area Definitely Yes Maybe Not really No N/A 

Tourist spot ５ ４ ３ ２ １  

Taito-ku ５ ４ ３ ２ １ ０ 
 
Q１３. Would you recommend the current tourist soot and Taito-City to people as a good place to visit? 

* Circle only one answer for each. 

Area Definitely Yes Maybe Not really No 

Tourist spot ５ ４ ３ ２ １ 

Taito-ku ５ ４ ３ ２ １ 

 

Q１４. Tell us whether you were happy or disappointed with your visit to Taito-City.  

Also please indicate a reason, referring to the examples. * Choose up to two answers 

Choices １. Famous / historic spots, history museums, art museums   

２. Public transport such as trains, buses ３. Accommodation facilities 

４. Food / Shopping   ５. Festive atmosphere   ６. Crowds    

７. Hospitality (welcome received at accommodation facilities, people on 

the street giving directions, etc.) 

８. Wi-Fi environment  ９. Restrooms １０. Traffic manners 

１１. Barrier-free environment  １２. Town views / Scenery / Garbage  

１３. Signs          １４. Other 

Happy / satisfied Example: (#１２) Specific reason: xxx area had the festive atmosphere I 

was hoping to see. 

#     Specific reason:  

#     Specific reason:  

Disappointed / 

unhappy 
Example: (#９) Specific reason: I was unable to find a public restroom in the 

xxx area. 

#     Specific reason:  

#     Specific reason: 

Q１５.a. Are you currently carrying large luggage (suitcase, travel bag, etc.)? 

 If so, please tell us about it. * Circle one answer only 

１. Yes 

 

２. No 

 

 

１. I don’t need to store it since we will be moving on to the next place. 

２. I couldn’t find a luggage store space or locker. 

３. Lockers were full 

４. Other: 

b. Would you like to utilize a luggage storage space, lockers, etc.? 

 If so, please indicate what you feel would be an appropriate fee for this service. * Circle one answer 

only 

 １.  Yes       Cost ¥        / time         ２.  No 

 

Q１６. Please note any additional comments or opinions you have regarding tourism administration 

in Taito-City.  
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（３） 簡体字 

台东区游客问卷调查表（旅游地点参数调查） 
问１.请问您住在什么地方？ 如果是在日本,请填写您所在的都道府县名,以及区市町村名；如果您住在日本

以外,请填写您所在的国家名称以及入境机场、港口名称。 

问２.请选择您的性别、年龄。（单选） 

问３. ①您此次的行程是一日游还是多日游（伴有住宿）？※单选题 

 １.一日游  ２.多日游  

 【问①中选择（２.多日游）的游客请填写以下问题。】 
     ②请问您住宿的地点在哪？在每个地点各住几天？如果您住宿地点在台东区内的话,也请填

写您的入住天数以及住宿类型。 

 １.上野、浅草等台东区内  ２.台东区外（地名：     住宿设施名：     ） 

住（    ）晚   ＋       住（    ）晚 ＝ 一共（    ）晚 
仅限１.选项填

写 
住宿设施数：（     ）个 

※可多选 

问４. ① 您这次行程的主要目的是？※单选题 

【①中选择（２.旅游 ）的游客请填写以下问题】  

②这次您“旅游”的主要目的（之后的行程也包含在内）是什么？并且请一并填写相对应
的旅游景点的名称。 

（旅游景点请从另一张“旅游景点列表”中选取） ※最多可选６项 

１.名胜·古迹            ２.购买纪念品    ３.购物（纪念品除外） 

４.传统文化（节庆）参观  ５.传统文化体验  ６.自然风景  ７.寻猎美食   

８.美术馆·博物馆        ９.动物园·植物园·水族馆        １０.主题公园等 

１１.参加运动·观战等      １２.欣赏风景    １３.感受都内的氛围   

１４.感受下町的氛围        １５.夜景        １６.参加活动·会议等    

１７.话剧·落语（单口相声）  １８.音乐鉴赏   １９.屋形船     ２０.水上公交   
２１.喜爱摄影   ２２.拍摄社交网络等投稿用照片  ２３.其他（具体：    ） 

目的（  ）景点（  ）  目的（  ）景点（  ）  目的（  ）景点（  ） 

目的（  ）景点（  ）  目的（  ）景点（  ）  目的（  ）景点（  ） 

问５.包含您在内,与您同行的有几人？和谁一起？※包含儿童及幼儿 ※多选题 

 

居住在日本（都道府县名：         ）     （区市町村名：                   ） 

居住在日本以外（国名：              ）     （（入境地点：    ）（出境地点：     ） 

性别：   年龄：１.１９岁以下   ２.２０～２４岁 ３.２５～２９岁 ４.３０～３４岁   

１.男性       ５.３５～３９岁   ６.４０～４４岁 ７.４５～４９岁  ８.５０～５４岁  ９.５５～５９岁 

２.女性      １０.６０～６４岁  １１.６５～６９岁  １２.７０～７４岁  １３.７５岁以上 

１.家人朋友的房屋  ２.日本传统旅舍  ３.酒店  ４.民宿  ５.保养所・研修宿舍            

６.车内以及交通工具中      ７.其他（具体：               ） 

１.商务   ２. 旅游   ３.返乡·拜访友人   ４.其他（具体：        ） 

１.家人 ２.朋友 ３.职场·学校等团体旅游 ４.其他（     ）  人 

※２人以上的情况下必答题 
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问６.您是第几次来这里旅游（包含此次旅程）？包含您现在所在的旅游景点以及台东区（上野、浅草、谷中、

浅草桥等）。 

现在所在景点（     ）次  台东区（     ）次 

问７.本次旅程,您到现在所在景点旅游的情报源是什么？ ※多选题 

问８.请填写本次旅游您到过的台东区观光景点（之后行程将去的景点包含在内）。 
 （旅游景点请从另一张“旅游景点列表”中选取）并一并填写您在各个景点逗留的时间。 

问９. 您到达本景点是所利用的交通方法是？※单选题 

问１０.您本次在台东区内旅游的人均消费额是多少？（包含之后行程预计的消费额） 

※本次为团队旅游的情况下,请选择消费额是仅台东区内或者包含台东区以外。 

消费内容 消费额 具体消费内容等 

①交通费（包含高速、邮费、停车费） 円  

②住宿费用（包含住宿期间的餐费） 円  

③纪念品 円 品名： 

④餐饮费 円 品名： 

⑤门票 円  

⑥体验项目费用 円 内容： 

⑦其他费用 円 具体： 

⑧跟团费用 円 
□←仅台东区内   
□←包含台东区以外地区 

 

 

１.台东区旅游信息网站 

（ Visit Authentic TOKYO – Taito City ） 

３.社交网络（脸书/推特/微信等） 

５.台东区内取得的旅游手册（包含旅游地图） 

７.电视、广播、节目等 

９.旅行社（包含店铺・宣传资料・网站） 

１１.住宿设施工作人员的推荐 

１３.本地人（之前有来过） 

１５.家人·朋友的推荐 

２.其他信息网站（旅游顾问等） 

４.其他社交网络·博客等 

６.旅游情报杂志・旅游指南等 

８.新闻、杂志报道。 

１０.旅游咨询处 

１２.海报·传单  

１４.工作及合作伙伴处得到的信息 

１６.其他（               ） 

 

 

      

１.ＪＲ新干线   ２.ＪＲ在来线   ３.私铁·地下铁   ４.线路公交  ５.巡回公交    

６.包车・观光巴士 ７.高速大巴     ８.免费大巴        ９.水上巴士  １０.船 

１１.出租车等   １２.租赁车辆    １３.自家用车·公用车  １４.摩托车 

１５.自行车     １６.步行          １７.其他（      ） 

＊杂志名､网站名等 

（请记入具体名称） 

【现在位置】 

地】 

【已造访景点】 【接下来计划造访景点】 

 

( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分)      ( 分)       ( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分) 

         
调查地点 
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问１１.您对现在景点以及台东区内的旅游感到满意吗？  ※单选题 

内容 
十分 
满意 

满意 
基本 
满意 

有点不
满意 

不满意 对象外 

①现在所在景点 ５ ４ ３ ２ 
 

１  

②旅游景区内的导览牌等 ５ ４ ３ ２ １  

③前往景点的交通方式・停车场 ５ ４ ３ ２ １  

④饮食 ５ ４ ３ ２ １  

⑤纪念品 ５ ４ ３ ２ １  

⑥住宿设施（仅限在台东区内住宿者填写 ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑦台东区内取得的观光信息 ５ ４ ３ ２ １  

⑧台东区旅游的综合满意度＊ ５ ４ ３ ２ １  

 

问１２.您还会考虑再次到访现在所在的景点以及台东区吗？(仅限居住在台东区外来访者)※单选题 

地区 一定来 想来 有点想来 不太想来 不想来 対象外 

现在所在景点 ５ ４ ３ ２ １  

台东区 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
 
問１３.您会向其他人推荐到现在所在景点或者台东区旅游吗。 ※单选题 

地区 一定会 会 可能会 可能不会 不会 

现在所在景点 ５ ４ ３ ２ １ 

台东区 ５ ４ ３ ２ １ 

问１４.本次到访台东区感觉做得很好的方面、不足的方面以及理由。（请列举参考例子） 

※各自最多可列举２项例子

选项 

１.名胜·古迹、博物馆・美术馆  ２.电车·巴士等交通机构     ３.住宿设施          

４.料理・购物 ５.繁华（活力）６.游客太多（混杂）７.热情（接待・道路指引等）  

８.Wi-Fi 环境 ９.洗手间    １０.交通礼貌      １１. 无障碍设施   

１２.街道景观・美观・垃圾     １３.引导路标     １４.其他（               ） 

感觉做

得好的

方面 

例）选项（１２）具体的理由（在○○附近,跟预期的一样,可以体验繁华、热闹的街景。）                                 

选项（  ）具体理由（                      ） 

选项（  ）具体理由（                      ） 

感觉不

足的方

面 

例）选项（９）具体的理由（在○○附近,找不到洗手间。）                             

选项（  ）具体理由（                      ） 

选项（  ）具体理由（                      ）                             

问１５.①您有随身携带大件的行李吗？（旅行箱等） ※单选题 

１.有      １.一直都在移动中,没必要寄存。 

２.没有      ２.找不到寄存的地点、自助行李寄存柜。 

         ３.自助行李寄存柜全部被使用,没有空位置。 

        ４.其他（                ） 

②您有经常使用行李寄存点或者自助行李寄存柜吗？如果您经常使用的话,您认为的合理

的金额是多少？ ※单选题 

 １.经常使用     金额（          ）元／１次   ２.基本不用 

问１６.最后、您对台东区的旅游规划有什么建议吗？ 

 

 

 

综合满意度点数选择的理由： 
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（４） 繁体字 

台东区游客問卷调查表（旅游地点参数调查） 
問１. 請問您住在什麼地方？ 如果是在日本,請填寫您所在的都道府縣名,以及區市町村名；如果您住在日本

以外,請填寫您所在的國家名稱以及入境機場、港口名稱。 

問２. 選擇您的性別、年齡。※單選題 

問３. ①您此次的行程是一日遊還是多日遊（伴有住宿）？※單選題 

 １.一日遊  ２.多日遊  

   【問①中選擇（２.多日遊）的遊客請填寫以下問題。】 
     ②請問您住宿的地點在哪？在每個地點各住幾天？如果您住宿地點在台東區內的話,也請填

寫您的入住天數以及住宿類型。 

 １.上野、淺草等台東區內  ２.台東區外（地名：      住宿設施名：      ） 

住（    ）晚   ＋       住（    ）晚 ＝ 一共（    ）晚 
僅限１.選項填

寫 
住宿設施數：（     ）個 

※可多選 

問４. ① 您這次行程的主要目的是？（單選題） 

【①中選擇（２.旅遊 ）的遊客請填寫以下問題】 

②這次您“旅遊”的主要目的（之後的行程也包含在內）是什麼？並且請一併填寫相對應
的旅遊景點的名稱。 

（旅遊景點請從另一張“旅遊景點列表”中選取） ※最多可選６項 

１.名勝·古跡            ２.購買紀念品    ３.購物（紀念品除外） 

４.傳統文化（節慶）參觀  ５.傳統文化體驗  ６.自然風景  ７.尋獵美食   

８.美術館·博物館        ９.動物園·植物園·水族館        １０.主題公園等 

１１.參加運動·觀戰等      １２.欣賞風景      １３.感受都內的氛圍   

１４.感受下町的氛圍        １５.夜景          １６.參加活動·會議等    

１７.話劇·落語（單口相聲）  １８.音樂鑒賞      １９.屋形船    ２０.水上公交   
２１.喜愛攝影   ２２.拍攝社交網路等投稿用照片  ２３.其他（具體：     ） 

目的（  ）景點（  ）  目的（  ）景點（  ）  目的（  ）景點（  ） 

目的（  ）景點（  ）  目的（  ）景點（  ）  目的（  ）景點（  ） 

問５. 包含您在內,與您同行的有幾人？和誰一起？※包含兒童及幼兒 ※多選題 

居住在日本（都道府縣名：          ）     區市町村名：（                              ） 

居住在日本以外（國名：           ）    入境地點：（    ）出境地點：（       ） 

性别：   年齡：１.１９歲以下      ２.２０～２４歲     ３.２５～２９歲     ４.３０～３４歲   

１.男性       ５.３５～３９歲       ６.４０～４４歲     ７.４５～４９歲      ８.５０～５４歲   ９.５
５～５９歲 

２.女性       １０.６０～６４歲       １１.６５～６９歲     １２.７０～７４歲     １３.７５歲以上 

１.家人朋友的房屋  ２.日本传统旅舍  ３.酒店  ４.民宿  ５.保养所・研修宿舍            

６.車內以及交通工具中               ７.其他（具體：               ） 

１.商務    ２. 旅遊   ３.返鄉·拜訪友人    ４.其他（具體：       ） 

１.家人  ２.朋友 ３.職場·學校等團體旅遊 ４.其他（     ） 

                 

 人 

※２人以上的情况下必答 
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問６.您是第幾次來這裡旅遊（包含此次旅程）？包含您現在所在的旅遊景點以及台東區（上野、淺草、穀中、

淺草橋等）。 

現在所在景點（     ）次  台東區（     ）次 

問７.本次旅程,您到現在所在景點旅遊的情報源是什麼？ ※多選題 

問８. 請填寫本次旅遊您到過的台東區觀光景點（之後行程將去的景點包含在內）。 

（旅遊景點請從另一張“旅遊景點列表”中選取）並一併填寫您在各個景點逗留的時間。 

問９.您到達本景點是所利用的交通方法是？※單選題 

 

問１０. 您本次在台東區內旅遊的人均消費額是多少？（包含之後行程預計的消費額） 

※本次為團隊旅遊的情況下,請選擇消費額是僅台東區內或者包含台東區以外。 

消費內容 消費額 具體消費內容等 

① 交通費（包含高速、郵費、停車費） 円  

② 住宿費用（包含住宿期間的餐費） 円  

③ 紀念品 円 品名： 

④ 餐飲費 円 品名： 

⑤ 門票 円  

⑥  體驗專案費用 円 内容： 

⑦  其他費用 円 具体： 

⑧  跟團費用 円 
□←僅台東區內   
□←包含台東區以外地區 

 

１.台東區旅遊資訊網站 

（ Visit Authentic TOKYO – Taito City ） 

３.社交網路（臉書/推特/微信等） 

５.台東區內取得的旅遊手冊（包含旅遊地圖） 

７.电视、广播、节目等 

９.旅行社（包含店铺・宣传资料・网站） 

１１.住宿設施工作人員的推薦 

１３.本地人（之前有來過） 

１５.家人·朋友的推薦 

２.其他資訊網站（旅遊顧問等） 

４.其他社交網路·博客等 

６.旅游情报杂志・旅游指南等 

８.新聞、雜誌報導。 

１０.旅遊諮詢處 

１２.海報·傳單  

１４.工作及合作夥伴處得到的資訊 

１６.其他（               ） 

 

 

      

１.ＪＲ新幹線   ２.ＪＲ在來線   ３.私鐵·地下鐵   ４.線路公交  ５.巡迴公交    

６.包车・观光巴士 ７.高速大巴     ８.免费大巴        ９.水上巴士  １０.船 

１１.計程車等      １２.租賃車輛     １３.自家用車·公用車 １４.摩托車 

１５.自行車        １６.步行          １７.其他（ 

＊杂志名､网站名等 

（请记入具体名称） 

【現在位置】 

置】 

地】 

【已造訪景點】 【接下來計劃造訪景點】 

 

( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分)      ( 分)       ( 分)    ( 分)    ( 分)    ( 分) 

         
調查地點 
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問１１.您對現在景點以及台東區內的旅遊感到滿意嗎？  ※單選題 

内容 
十分 
滿意 

滿意 
基本 
滿意 

有点不
滿意 

不滿意 對象外 

①現在所在景點 ５ ４ ３ ２ 
 

１  

②旅遊景區內的導覽牌等 ５ ４ ３ ２ １  

③前往景点的交通方式・停車場 ５ ４ ３ ２ １  

④飲食 ５ ４ ３ ２ １  

⑤紀念品 ５ ４ ３ ２ １  

⑥住宿設施（僅限在台東區內住宿者填寫） ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑦台東區內取得的觀光資訊 ５ ４ ３ ２ １  

⑧台東區旅遊的綜合滿意度＊ ５ ４ ３ ２ １  

 

問１２.您還會考慮再次到訪現在所在的景點以及台東區嗎？(僅限居住在台東區外來訪者)※單選題 

地區 一定來 想來 有點想來 不太想來 不想來 對象外 
現在所在景點 ５ ４ ３ ２ １  

台東區 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
 
問１３. 您會向其他人推薦到現在所在景點或者台東區旅遊嗎。 ※單選題 

地區 一定會 會 可能會 可能不會 不會 

現在所在景點 ５ ４ ３ ２ １ 

台東區 ５ ４ ３ ２ １ 

問１４.本次到訪台東區感覺做得很好的方面、不足的方面以及理由。（請列舉參考例子） 

※各自最多可列舉２項例子 

選項 

１.名勝•古跡、博物館・美術館 ２.電車•巴士等交通機構     ３.住宿設施          

４.料理・購物 ５.繁華（活力）６.遊客太多（混雜）７.熱情（接待・道路指引等）  

８.Wi-Fi 環境 ９.洗手間    １０.交通禮貌      １１. 無障礙設施  

１２.街道景觀・美觀・垃圾     １３.引導路標      １４.其他（           ） 

感覺做

得很好

的方面 

例）選項（１２）具體的理由（在○○附近,跟預期的一樣,可以體驗繁華、熱鬧的街景。）                                 

選項（  ）具體理由（                      ） 

選項（  ）具體理由（                      ） 

感覺不

足的方

面 

例）選項（ ９ ）具體的理由（在○○附近,找不到洗手間。）                              

選項（  ）具體理由（                      ） 

選項（  ）具體理由（                      ）                             

問１５.①您有隨身攜帶大件的行李嗎？（旅行箱等） ※單選題 

１.有      １.一直都在移動中,沒必要寄存。 

２.没有      ２.找不到寄存的地點、自助行李寄存櫃。。 

         ３.自助行李寄存櫃全部被使用,沒有空位置。 

        ４.其他（                ） 

②您有經常使用行李寄存點或者自助行李寄存櫃嗎？如果您經常使用的話,您認為的合理

的金額是多少？ ※單選題 

 １.經常使用     金額（          ）元／１次      ２.基本不用 

問１６.最後、您對台東區的旅遊規劃有什麼建議嗎？ 

 

 

 

综 合 满 意 度 点 数 選 擇 的 理 由： 
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（５） 韓国語 

타이토구 여행객 앙케이트 조사표 

문１.댁은 어디십니까? 일본에 계시면 都道府県명 및 市町村명을, 해외에 계시면 국가명 

과 출입국 공항 및 항구를 쓰십시오. 

문２.귀하의 성별과 연령을 선택해 주십시오. ※각각 하나씩 

문３.①이번 여행은 당일치기 여행 입니까? 숙박을 포함한 여행 입니까? ※하나만 선택 

 １.당일치기  ２.숙박   

  【①애서 「２.숙박」을선택한 분만 답해 주십시오.】 

   ②숙박한 장소는 어디입니까? 각 지역에서의 숙박수도 기입해 주십시오. 그리고, 

타이토구내에 숙박한경우, 이용한 숙박시설수 및 숙박시설의 종류도 

알려주십시오. 

１.우에노 및 아사쿠사 등의 타이토구내 ２.타이투구 외（지명：    숙박 시설명：    ） 

（   ）박     ＋       （  ）박  ＝（   ）박 

１을 선택한 분만 시설수：（     ）시설  

 

문４.① 이번 여행의 주 목적은 무엇입니까? ※하나만 선택 

【①에서「２.관광」을 선택한 분만 답해주십시오.】 

②이번 관광의 목적（예정을 포함）을 선택하시고, 그 목적을 달성하기 위산 장소 
（관광지）를 기입해 주십시오. 

（관광진는 별지의 관광지점 리스트 에서 선택） ※최대 ６개 까지 선택가능 

일본 국내일 경우（都道府県명：          ）         （市町村명：             ） 

해외일 경우（국가명：       ）           （입국：      ）（출국：      ） 

성별:１.남성   연령 ：１.１９세이하  ２.２０～２４세  ３.２５～２９세  

４.３０～３４세  ５.３５～３９세  ６.４０～４４세   

７.４５～４９세      ８.５０～５４세          ９.５５～５９세 

  ２.여성        １０.６０～６４세     １１.６５～６９세  

１２.７０～７４세     １３.７５세 이상 

１.실가와 친구・친척댁   ２.여관   ３.호텔   ４.민박   ５.연수원      

６.차내숙박・교통기관내에서의 숙박    ７.기타（구체적으로： ） 

１.비지네스  ２. 관광   ３.귀성・지인 방문  ４.기타（구체적으로  ） 

※해당 시설에 ○（ 해당 시설 전부 선택） 

이용공항 및 항구 
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１.명소・구적 탐방     ２.선물 구입    ３.쇼핑（선물 구입을 제외） 

４.전통문화（축제 등）의 견학  ５.전통문화 체험  ６.자연 풍경 감상  ７.식사를 
즐김    ８.미술관・박물관     ９.동물원・식물원・수족관   

１０.테마 파크 등  １１.스포츠 체험・관전  １２.경치를 즐김     

１３.도심의 분위기를 즐김                   １４.서민 거리의 분위기를 즐김   

１５.밤 풍경을 즐김  １６.이벤트・컨벤션 등에 참가  １７.연극・만담 감상  
１８.음악 감상   １９.야카타 부네 (배)     ２０.수상버스  ２１.사진 찰영 

２２.ＳＮＳ투고용의 사진 찰영    ２３.기타（구체적으로：           ） 

목적（  ）장소（  ） 목적（  ）장소（  ） 목적（  ）장소（  ） 

목적（  ）장소（  ） 목적（  ）장소（  ） 목적（  ）장소（  ） 

문５.귀하를 포함해서 몇 명이서, 누구와 함께 여행을 하십니까? ※어린이와 유아도 포함 
※〇해당 항목 전부 

문６.지금의 관광지 및 타이토구（우에노、아사쿠사、야나카、아사쿠사바시 등）로의 방문은 

각각 이번을 포함해 몇번째 이십니까? 

지금의 관광지（        ）번째         타이토구（       ）번째 

문７.이번 여행에서, 지금의 관광지를 선택한 정보원＊ 은 무엇입니까? ※〇해당 항목 전부 

 

문８.이번 여행주에 방문한 타이토구의 관광지를 기입해 주십시오. 앞으로 방문할 예정이신 

관광지에 관해서도 기입해 주십시오.（관광지는 별지의 관광지점 리스트 에서 선택） 

그리고, 각 관광지에서의 체제시간도 기입해 주십시오. 

 

 

 

문９.현재의 관광지에 도착 하셨을 때에 이용한 교통 기관을 가르쳐 주십시오, ※하나만 선택 

１.가족 ２.친구 ３.직장/학교 등의 단체여행  ４.기타（    ） 

１.타이토구 공식 관광정보 사이트 

（Visit Authentic TOKYO – Taito City） 

３.타이토구 공식 
ＳＮＳ（Facebook、Twitter） 

５.타이토구 내에서 취득한 판플렛 등（관광 
지도 등） 

７.텔레비・라디오 방송 등의 정보 

９.여행회사（대리점・판플렛・웹사이트 포함） 

１１.숙박시설의 안내 

１３.이지역에 거주・이전에 방문한 적이 있다 

１５.가족・지인 등의 정보（입소문） 

 

２.그 외 인터넷 사이트（트립 
어드바이져 등） 

４.그 외 ＳＮＳ・블로그의 투고 

６.관광 정보지・가이드북 

８.신문・잡지의 기사 

１０.관광 안내소 

１２.포스터・광고지 

１４.사업상・거래처의 정보 

１６.기타（         ） 

 

 

      

명 
 

※２명 이상일 경우는 반드시 선택 

＊서적명､인터넷 사이트명 등 

구체적인 명칭을 기입해 주십시오. 

( 분)   ( 분)  ( 분)   ( 분)    (  분)    ( 분)   ( 분)   ( 분)  ( 분) 
         
조사지점 

 

【여기에 오기전에 있었던 관광지점】 

 

【현재】 【앞으로 갈 예정인 관광 지점】 
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문１０.이번 여행에 있어서 타이토구 내애서  사용하신 비용（앞으로의 예정 포함）의１인당의 

비용을 기입해 주십시오  . ※이번 여행이 팩키지 여행일 경우, 비용이 타이토구 

만인가,타이토구 이의를 포함한것인가를 선택 

비용의 내용 비용 비용 내용 등 

① 교통비（고속,가솔린,주차비 포함） 엔  

②숙박비용（숙박시의 식비 포함） 엔  

③선물비 엔 품명： 

④음식비 엔 품명： 

⑤입장료 엔  

⑥체험 프로그램 참가비용 엔 내용： 

⑦기타 비용 엔 구체적으로： 

⑧팩키지 요금 엔 
□←타이토구 만 포함   
□←구외분도 포함 

문１１.지금의 관광지 및 타이토구 으로의 여행에 대한 만족도를 가르쳐 주십시오.  ※〇는 각 
항목 하나만 선택 

（〇는 각각 하나만 선택） 
매우 

만족 
만족 

조금 

만족 

조금 

불만 
불만 

대상 

외 

⑨ 지금 있으신 관광지 ５ ４ ３ ２ 
 

１  

⑩ 관광지내의 안내 사인 ５ ４ ３ ２ １  

⑪ 관광지로의 교통편・주차장 ５ ４ ３ ２ １  

⑫ 식사 ５ ４ ３ ２ １  

⑬ 선물 ５ ４ ３ ２ １  

⑭ 숙박시설（타이토구 내에 숙박하신 분만 선택） ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑮ 타이토구 제공 관광 정보 ５ ４ ３ ２ １  

⑯ 타이토구 여행의 종합 만족도＊ ５ ４ ３ ２ １  

 

 

문１２.지금의 관광지 및 타이토구（구외 거주자 분만）에 다시 올것을 검토 하시겠습니까?  
※○는 각 항목 하나만 선택 

지역 매우 그렇게 
생각한다 

그렇게  
생각 한다 

약간 그렇게 
생각한다 

별로 그렇게 
생각 하지 
않는다 

생각 하지  
않는다 

대상 외 

관광지 ５ ４ ３ ２ １  

타이토구 ５ ４ ３ ２ １ ０ 
 

 

 

１.ＪＲ신칸센 ２.ＪＲ재래선 ３.사철・지하철 ４.노선 버스  

５.순환 버스（메구린） ６.전세 버스・관광 버스 ７.고속 버스 ８.무료 셔틀 버스   
９.수상 버스 １０.배１１.택시・하이어 １２.렌트카 １３.자가용, 회사용・공용차 
１４.오토바이     １５.자전거    １６.도보    
１７.기타（                  ） 

종합만족도＊의 점수를  

선택한 이유： 



210 

 

문１３. 지금의 관광지 및 타이토구 로의 여행을 다른 사람 에게 추천 하고 싶습니까？  

※○는 각 항목 하나만 선택 

지역 
매우 그렇게  
생각한다 

그렇게  
생각 한다 

약간 그렇게  
생각 한다 

별로 그렇게 
생각 하지 않는다 

생각 하지 않는다 

관광지 ５ ４ ３ ２ １ 

타이토구 ５ ４ ３ ２ １ 

 

문１４.이번 타이토구 로의 여행에 있어서 좋았던점, 유감 스러웠던 점을 가르쳐 
주십시오. 그리고 그 이유에관해서도 예문을 참고로 기입해 주십시오. ※각각 
두개까지만 선택 가능 

선택지 

１.명소・구적、박물관・미술관  ２.전철・버스 등의 공공 교통 기관 ３.숙박 

시설  ４.식사・쇼핑  ５.거리의 활기   

６.사람이 너무 많다（혼잡）     ７.서비스（접객・길 안내 등）  ８.Wi-Fi 

환경  ９.화장실    １０.교통 매너  １１.배리어 프리  １２.거리의 

경관・미관・쓰레기   １３.안내 표지   １４.기타 

좋았던 

점 

예）번호（１２）구체적인 이유（○○주변에서 원하던 데로, 거리의 활기를 느꼈기 

때문에）                                

번호（  ）구체적인 이유（                ） 

번호（  ）구체적인 이유（            ） 

유감 

스러웠던 

점 

예）번호（９）구체적인 이유（○○주변에서 공중 화장실을 찾을수 없었기 때문에）                              

번호（  ）구체적인 이유（                 ） 

번호（  ）구체적인 이유（                ）                              

문１５.①귀하는 지금, 큰 수화물（큰 여행 가방 등）을 가지고 있습니까? 가지고 

계신경우, 현재 상황에 관해 가르쳐 주십시오.  ※○ 하나만 선택 

１.가지고 있다      １.이동중 이여서, 맡길 필요가 없다. 

２.가지고 있지 않다    ２.수화물 보관소 및 로커를 찾을수 없었다. 

３.코인 로커가 비어 있지 않아 맡길수 없었다.            

４.기타（                          ） 

②수화물 보관소 밑 로커 등을 적극적으로 활용 하고 싶으십니까? 적극적으로 

활용 하고 싶으신 경우, 적당하다고 생각하시는 요금을 적어 주십시오.  ※○ 

하나만 선택 

 １.활용 하고 싶다      요금（          ）엔／１회    ２.활용 

하고 싶지 않다 
  

문１６.마직막으로, 타이토구의 관광 행정에 관한 의견을 자유롭게 기입해 주십시오. 
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